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Λάβετε υπόψη ότι οι ορισμοί και οι ερμηνείες παρατίθενται στην ρήτρα 36 στο τέλος αυτών των Όρων 
Invest. 
 

Προοίμιο. 
Διαβάστε προσεκτικά αυτούς τους Όρους Invest πριν ανοίξετε έναν Λογαριασμό Invest μαζί μας. 
Ανοίγοντας έναν Λογαριασμό Invest μαζί μας, συμφωνείτε να δεσμεύεστε νομικά από αυτούς τους 
Όρους Invest. 
 
Μπορείτε να αποδεχτείτε τους Όρους Invest στον Ιστότοπό μας σημειώνοντας τη δήλωση ότι έχετε 
διαβάσει, κατανοήσει και συμφωνήσει με τους Όρους Invest. Aν αρνηθείτε να τoυς αποδεχτείτε, δεν θα 
μπορείτε να ανοίξετε λογαριασμό Invest μαζί μας. Οι Όροι Invest τίθενται σε ισχύ από την ημερομηνία 
που τους αποδέχεστε μέσω της Ιστότοπού μας ή/και μέσω της εφαρμογής μας για κινητά. 
 
Οι παραπομπές σε ρήτρες του παρόντος περιορίζονται σε ρήτρες της παρούσας Συμφωνίας, εκτός αν 
αναφέρεται ρητά το αντίθετο. 
 
Οι επικεφαλίδες, τα κεφαλαία γράμματα και οι λέξεις και φράσεις με έμφαση ή έντονη γραφή 
περιλαμβάνονται μόνο για λόγους ευκολίας και δεν επηρεάζουν την ερμηνεία της παρούσας συμφωνίας. 
 
Οποιεσδήποτε λέξεις και φράσεις ακολουθούν τους όρους «συμπεριλαμβανομένων», «περιλαμβάνουν», 
«ιδίως» ή οποιαδήποτε παρόμοια έκφραση, θα πρέπει να ερμηνεύονται ως ενδεικτικές και δεν θα 
περιορίζουν το νόημα των λέξεων που προηγούνται των εν λόγω όρων. 
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1. Εισαγωγή. 
1.1. Οποιαδήποτε αναφορά στους παρόντες Όρους Invest (η «Σύμβαση») σε «εμείς», «εμάς», «μας», 
«δικό μας», «εμάς τους ίδιους», κατά περίπτωση, σημαίνει η Trading 212 UK Ltd. («Trading 212" ή «η 
Εταιρία»). Ομοίως, κάθε αναφορά σε «ο Πελάτης», «εσείς», «σας», «δικό σας» και «εσάς τους ίδιους», 
κατά περίπτωση, σημαίνει εσάς ως πελάτη των υπηρεσιών μας βάσει της παρούσας Σύμβασης. 
 
1.2. Είμαστε εγκεκριμένοι και εποπτευόμαστε από την Αρχή Χρηματοπιστωτικής Συμπεριφοράς (FCA) 
του Ηνωμένου Βασιλείου (η «FCA»). Ο αριθμός μητρώου μας στην FCA είναι 609146 και μπορεί να 
αναζητηθεί στο μητρώο της FCA, που είναι διαθέσιμο στη διεύθυνση https://register.fca.org.uk/ ή 
επικοινωνώντας με την FCA στον αριθμό τηλεφώνου 0800 111 6768. 
 
1.3. Η καταχωρημένη έδρα της FCA είναι 12 Endeavour Square, London, E20 1JN. Οι αναφορές στην 
FCA περιλαμβάνουν κάθε διάδοχο, διοικητικό ή ρυθμιστικό όργανο, που μπορεί να αντικαταστήσει, να 
διαδεχθεί ή να αναλάβει οποιαδήποτε από τις λειτουργίες της FCA. 
 
1.4. Η έδρα μας είναι η Trading 212 UK Limited,Aldermary House, 10-15 Queen Street, Λονδίνο, 
EC4N 1TX και είμαστε εγγεγραμμένοι στην Αγγλία και την Ουαλία με αριθμό εταιρείας 08590005. 
Πραγματοποιούμε συναλλαγές χρησιμοποιώντας την επωνυμία «Trading 212». 
 

2. Πεδίο εφαρμογής της Σύμβασης. 
Η Συμφωνία ανάμεσα σε εσάς και την Trading 212 περιλαμβάνει την παρούσα Συμφωνία, την Πολιτική 
Εκτέλεσης Εντολών, τη Δήλωση Γνωστοποίησης, την Πολιτική Απορρήτου, την Πολιτική Cookie, όλα τα 
προγράμματα, τα συμπληρωματικά έγγραφα στα οποία γίνεται αναφορά, τυχόν τροποποιήσεις αυτών και 
οποιουσδήποτε επιπλέον όρους και προϋποθέσεις έχουν εκδοθεί από εμάς (αναφερόμενα συλλογικά 
ως «Συμφωνία»). 

Οι πιο πρόσφατες εκδοχές των Όρων ISA, των Όρων για τα Pies και το AutoInvest, της Δήλωσης 
Γνωστοποίησης, της Πολιτικής Εκτέλεσης Εντολών, της Πολιτικής Απορρήτου και της Πολιτικής Cookie 
είναι διαθέσιμες εδώ. 
 

 
Σελίδα 2 / 57 

https://register.fca.org.uk/
https://www.trading212.com/legal-documentation/uk/common/Cookies-Policy_EL.pdf


Όροι Invest  
 
 

3. Αποδοχή και κατηγοριοποίηση πελατών. 
3.1. Σύμφωνα με το εφαρμοστέο δίκαιο απαιτείται να εκτελούμε διαδικασίες Γνώρισε τον Πελάτη σου 
(Know Your Customer -KYC) για την αναγνώριση και την ταυτοποίηση των πελατών μας. Έχουμε 
υιοθετήσει μια προσέγγιση αυτής της διαδικασίας με βάση τον κίνδυνο, η οποία μπορεί να απαιτεί την 
απόκτηση, μεταξύ άλλων, εγγράφων που αποδεικνύουν το όνομα, την ημερομηνία γέννησης και τη 
διεύθυνσή σας. Συμφωνείτε ότι ενδέχεται να χρησιμοποιήσουμε πρόσθετα ηλεκτρονικά εργαλεία 
ηλεκτρονικής επαλήθευσης που μπορεί να ζητήσουν, μεταξύ άλλων, περαιτέρω λεπτομέρειες, έγγραφα 
και αποδεικτικά στοιχεία με φωτογραφίες και βίντεο από εσάς. Αν δεν μπορείτε να αποδείξετε 
ικανοποιητικά την ταυτότητά σας, ενδέχεται να μην μπορείτε να ανοίξετε έναν Λογαριασμό Invest μαζί 
μας ή ίσως χρειαστεί να κλείσετε τον υπάρχοντα λογαριασμό σας Invest. 
 
3.2. Ενδέχεται επίσης να σας ζητήσουμε να παράσχετε πρόσθετες προσωπικές πληροφορίες για να 
διασφαλίσουμε ότι πληροίτε τις φορολογικές απαιτήσεις άλλων δικαιοδοσιών, στις οποίες μπορεί να 
επιλέξετε να επενδύσετε. Αν δεν το κάνετε αυτό, ενδέχεται να σημαίνει ότι θα υποστείτε μεγαλύτερο ποσό 
παρακράτησης φόρου εισοδήματος, όπως αναφέρεται λεπτομερέστερα στην ρήτρα 24.2. 
 
3.3. Ενδέχεται να αξιολογήσουμε την συμβατότητα ορισμένων σύνθετων προϊόντων για εσάς με βάση τις 
γνώσεις σας, την εμπειρία σας και την κατανόησή σας για τους κινδύνων που ενέχουν. Θα μπορείτε να 
δώσετε εντολή σε τέτοια πολύπλοκα προϊόντα μόνο αν συμπληρώσετε με επιτυχία τη σχετική 
αξιολόγηση. Αν, βάσει της αξιολόγησης, καταλήξουμε στο συμπέρασμα ότι η διαπραγμάτευση των εν 
λόγω σύνθετων προϊόντων δεν είναι κατάλληλη για εσάς, θα σας ενημερώσουμε σχετικά και δεν θα 
προχωρήσουμε στην εκτέλεση της εντολής ή εντολών.  
 
3.4. Δεν θα σας δεχτούμε ως Πελάτη και δεν θα αρχίσουμε να σας παρέχουμε τις Υπηρεσίες 
Διαπραγμάτευσης Μετοχών μέχρι να: 
 

a.​ Ολοκληρώσουμε με επιτυχία τη διαδικασία KYC· και  
b.​ Διαπιστώσουμε ότι έχετε περάσει το τεστ καταλληλότητας, όπου ισχύει. 

 
Μόνο αφού ολοκληρώσουμε τη διαδικασία αποδοχής του πελάτη μας και λάβετε επιβεβαίωση από εμάς, 
θα είμαστε σε θέση να σας προσφέρουμε τις Υπηρεσίες Διαπραγμάτευσης Μετοχών. Πριν από αυτή τη 
στιγμή, θα θεωρηθείτε από εμάς ως Υποψήφιος Πελάτης και ενδέχεται να έχετε πρόσβαση σε ορισμένα 
τμήματα της Πλατφόρμας Συναλλαγών για σκοπούς αξιολόγησης. Κατά τη διάρκεια αυτών των περιόδων, 
δεσμεύεστε από τους όρους της παρούσας Σύμβασης. 

 
Σελίδα 3 / 57 



Όροι Invest  
 
 

 
3.5. Σύμφωνα με τους ισχύοντες κανονισμούς, κατηγοριοποιούμε τους πελάτες μας σε τρεις κύριες 
κατηγορίες: «επιλέξιμοι αντισυμβαλλόμενοι», «επαγγελματίες πελάτες» και «πελάτες λιανικής». 
 
3.6. Εκτός αν σας γνωστοποιήσουμε ρητά και εγγράφως το αντίθετο, θα σας αντιμετωπίζουμε ως Πελάτη 
Λιανικής, όπως απαιτείται από τους κανόνες της FCA. Κατά συνέπεια, έχετε δικαίωμα να λαμβάνετε 
πληροφορίες από εμάς σχετικά με τις Υπηρεσίες Διαπραγμάτευσης Μετοχών.  
 
3.7. Μπορείτε να ζητήσετε διαφορετική κατηγοριοποίηση, η οποία ενδέχεται να έχει ως αποτέλεσμα την 
απώλεια ορισμένων κανονιστικών προστασιών. Δεν είμαστε υποχρεωμένοι να αποδεχτούμε 
οποιοδήποτε τέτοιο αίτημα, καθώς αυτό εξαρτάται από την εμπειρία και τις γνώσεις σας και θα χρειαστεί 
να λάβουμε περαιτέρω πληροφορίες και έγγραφα από εσάς. Όταν ένα τέτοιο αίτημα εγκριθεί από εμάς, 
θα σας παρέχουμε γραπτή επιβεβαίωση και ειδοποίηση σχετικά με την απωλεσθείσα προστασία. 
 

4. Υπηρεσίες Διαπραγμάτευσης Μετοχών. 
4.1. Θα παρέχουμε τις Υπηρεσίες Διαπραγμάτευσης Μετοχών μας σε βάση «Εκτέλεση-Μόνο» 
(execution-only), που σημαίνει ότι όλες οι επενδυτικές αποφάσεις λαμβάνονται αποκλειστικά από 
εσάς, και ως εκ τούτου εσείς και μόνο εσείς καθορίζετε την επενδυτική στρατηγική και τις επιλογές σας, 
είστε υπεύθυνοι για όλες τις Εντολές και είστε υπεύθυνοι για την τακτική παρακολούθηση των 
Επενδύσεών σας. Ποτέ δεν θα σας συμβουλεύσουμε σχετικά με τις Επενδύσεις σας, τις συναλλαγές σας 
ή τις αποφάσεις σας για τη διαπραγμάτευση μετοχών. Δεν θα σας προσφέρουμε καμία συμβουλή ή 
σύσταση σχετικά με τις Υπηρεσίες Διαπραγμάτευσης Μετοχών μας και καμία πληροφορία που 
παρέχεται από εμάς δεν θα πρέπει να ερμηνεύεται ως τέτοια. 
 
4.2. Θα πρέπει να λάβετε τις δικές σας επαγγελματικές συμβουλές σχετικά με το αν οι προβλεπόμενες 
επενδύσεις είναι κατάλληλες για εσάς. Ενδέχεται να σας παρέχουμε πραγματικές πληροφορίες σχετικά 
με τα προϊόντα μας, τους πιθανούς κινδύνους τους ή τις Χρηματοοικονομικές Αγορές εν γένει, οι οποίες 
δεν βασίζονται σε αξιολόγηση των ατομικών σας περιστάσεων. 
 
4.3. Η χρήση της Υπηρεσίας μας Διαπραγμάτευσης Μετοχών συνεπάγεται υψηλό επενδυτικό κίνδυνο. Οι 
Εντολές που τοποθετείτε για Συναλλαγές γίνονται με δική σας ευθύνη και έξοδα.  
 
4.4. Με τη χρήση των Υπηρεσιών Διαπραγμάτευσης Μετοχών, συμπεριλαμβανομένου του Ιστοτόπού 
μας και της Πλατφόρμας Συναλλαγών, αναγνωρίζετε και συμφωνείτε ότι: 
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a.​ απαγορεύεται η χρήση, αποθήκευση, αναπαραγωγή, προβολή, τροποποίηση, πώληση, 

δημοσίευση και διανομή περιεχομένου και πληροφοριών που σχετίζονται με τις Υπηρεσίες 
Διαπραγμάτευσης Μετοχών χωρίς την προηγούμενη έγγραφη άδειά μας, και 

b.​ Δεν θα χρησιμοποιείτε τις Υπηρεσίες Διαπραγμάτευσης Μετοχών για οποιονδήποτε παράνομο ή 
μη εγκεκριμένο σκοπό. 

 
4.5. Δεν είμαστε υπεύθυνοι για την παροχή φορολογικών ή νομικών συμβουλών σε σχέση με τις 
Υπηρεσίες Διαπραγμάτευσης Μετοχών. Είστε αποκλειστικά υπεύθυνοι για όλες τις φορολογικές 
υποχρεώσεις, που ισχύουν για εσάς ως φορολογούμενο, συμπεριλαμβανομένης της δήλωσης και 
καταβολής όλων των εφαρμοστέων φόρων, δασμών ή άλλων φορολογικών υποχρεώσεων σε σχέση με 
τις Υπηρεσίες Διαπραγμάτευσης Μετοχών. Αυτό δεν θίγει τις υποχρεώσεις βέλτιστης προσπάθειας της 
Trading 212 σύμφωνα με τις ρήτρες 12.9. και 24.2. 
 
4.6. Θα ενεργούμε εκ μέρους σας για την εκτέλεση διαφόρων τύπων εντολών σύμφωνα με την Πολιτική 
Εκτέλεσης Εντολών. 
 
4.7. Ο Λογαριασμός σας Stocks ISA και ο Λογαριασμός Cash ISA και τυχόν Υπηρεσίες ISA θα διέπονται 
από τους Όρους ISA που είναι διαθέσιμοι στον Ιστότοπό μας, επιπλέον των παρόντων Όρων 
Επενδύσεων. Λάβετε υπόψη ότι υπάρχουν συγκεκριμένοι κανόνες σε σχέση με τον Λογαριασμό σας 
Stocks ISA και τον Λογαριασμό Cash ISA που περιέχονται σε αυτόν. 
 
4.8. Δεν επιτρέπονται κοινοί λογαριασμοί και αναγνωρίζετε ότι δεν επιτρέπεται να έχετε περισσότερους 
από έναν λογαριασμούς Invest ή ISA στο όνομά σας. Αν παραβιάζετε αυτόν τον κανόνα, μπορούμε να 
καταγγείλουμε όλες τις συμβάσεις σας μαζί μας. Σε περίπτωση που έχετε πολλούς λογαριασμούς μαζί 
μας, ανοικτούς σε διαφορετικά νομίσματα (π.χ. Λογαριασμός ISA σε GBP και Λογαριασμό Investσε EUR), 
διατηρούμε το δικαίωμα να επιβάλλουμε χρέωση μετατροπής νομίσματος για κάθε μετατροπή 
νομίσματος μεταξύ λογαριασμών, σύμφωνα με τη σελίδα Όρων και Χρεώσεων. 
 
4.9. Συμφωνείτε ρητά ότι θα διατηρούμε ένα μεμονωμένο υπόλοιπο πελάτη σε σχέση με τον Λογαριασμό 
σας Invest και τον Stocks ISA σας όσον αφορά τόσο τα χρήματά σας όσο και τα περιουσιακά σας 
στοιχεία, καθώς και τον λογαριασμό σας Cash ISA ως προς τα χρήματα. Έχουμε το δικαίωμα να 
συνδυάσουμε και να ενοποιήσουμε τα χρήματά σας και τα περιουσιακά σας στοιχεία που διατηρούμε για 
εσάς σε οποιονδήποτε από τους Λογαριασμούς σας Invest, Stocks ISA και Λογαριασμό Cash ISA. 
Έχουμε το δικαίωμα να συμψηφίσουμε τυχόν ποσά που είναι πληρωτέα από εμάς σε εσάς 
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(συμπεριλαμβανομένων, ενδεικτικά, των μετρητών σας, των μη πραγματοποιηθέντων κερδών και 
οποιουδήποτε πιστωτικού υπολοίπου, ακόμη και αν κάποιος(οι) λογαριασμός(οί) σας μαζί μας έκλεισε) 
και τα ποσά που είναι πληρωτέα από εσάς σε εμάς (συμπεριλαμβανομένων, ενδεικτικά, των μη 
πραγματοποιηθεισών απωλειών, δαπανών, εξόδων χρεώσεων σε σχέση με οποιαδήποτε από τις 
υπηρεσίες μας, ακόμα κι αν κάποιος(οι) από τους λογαριασμούς σας μαζί μας έκλεισε).​
​

4.10. Η λειτουργία του λογαριασμού πολλαπλών νομισμάτων σας επιτρέπει να διατηρείτε μετρητά σε 
πολλαπλά νομίσματα. Κατά το άνοιγμα του Invest Λογαριασμού σας, επιλέγετε ένα Κύριο Νόμισμα. Τα 
νομίσματα που είναι διαθέσιμα για να οριστούν ως Κύριο Νόμισμα θα είναι ορατά στον Ιστότοπο και 
διαφέρουν ανάλογα με τη χώρα διαμονής σας. Το Κύριο Νόμισμα χρησιμοποιείται για τον υπολογισμό και 
την εμφάνιση του υπολοίπου και των Καταστάσεων του  Λογαριασμού σας Invest. Μόλις επιβεβαιωθεί, 
το Κύριο Νόμισμα του Λογαριασμού σας Invest δεν μπορεί να αλλάξει. Μπορείτε να διατηρείτε υπόλοιπα 
μετρητών σε πολλαπλά μη κύρια νομίσματα, όπως ορίζεται στον Ιστότοπό μας. Μπορούμε να 
προσθέσουμε νέα νομίσματα με άμεση ισχύ και χωρίς προηγούμενη ειδοποίηση. Σε περίπτωση που 
τερματίσουμε την υποστήριξη για ένα νόμισμα, θα σας ειδοποιήσουμε τουλάχιστον τριάντα (30) ημέρες 
νωρίτερα. Κατά τη μετατροπή μεταξύ νομισμάτων, θα εφαρμόζεται η ισχύουσα χρέωση συναλλάγματος, 
σύμφωνα με τη σελίδα Όρων & Χρεώσεων στον Ιστότοπό μας. Η ισχύουσα συναλλαγματική ισοτιμία FX 
θα είναι η τρέχουσα διατραπεζική συναλλαγματική ισοτιμία.​
​

4.11. Για να διασφαλίσετε ότι ενεργούμε εντός του πεδίου των κανονιστικών αδειών μας, σημειώστε ότι 
δεν είμαστε πλατφόρμα συναλλαγών νομισμάτων και δεν θα πρέπει να χρησιμοποιείτε τη λειτουργία του 
λογαριασμού πολλαπλών νομισμάτων για αυτόν τον σκοπό χωρίς να συμμετέχετε ενεργά σε 
συναλλακτικές δραστηριότητες μέσω του Λογαριασμού Invest ή του λογαριασμού Stocks ISA μαζί μας. 
Για λογαριασμούς που δεν διαπραγματεύονται ενεργά, διατηρούμε το δικαίωμα, κατά τη διακριτική μας 
ευχέρεια, να περιορίσουμε τη χρήση των λογαριασμών πολλαπλών νομισμάτων. 
 
4.12. Η λειτουργία Συναλλαγών 24/5 σας επιτρέπει να αγοράζετε και να πουλάτε ορισμένες επενδύσεις 
εκτός των Κανονικών Ωρών Συναλλαγών. Μπορείτε να ενεργοποιείτε ή να απενεργοποιείτε τη λειτουργία 
στον Ιστότοπό μας κάθε φορά πριν από την τοποθέτηση μιας Εντολής. Με τις Συναλλαγές 24/5 θα έχετε 
πρόσβαση σε τρεις επιπλέον συνεδρίες διαπραγμάτευσης:  

a.​ Το Διευρυμένο Ωράριο Συναλλαγών που αποτελείται από δύο συνεδρίες:  
i.​ Τη Διαπραγμάτευση Πριν από την Αγορά - και  
ii.​ Τις Συναλλαγές Μετά το Ωράριο - και  

b.​ Τις Ολονύκτιες Συναλλαγές.  
 

 
Σελίδα 6 / 57 



Όροι Invest  
 
 

Δεν είναι όλες οι επενδύσεις διαθέσιμες για Συναλλαγές 24/5 - μπορείτε να δείτε ποιες επενδύσεις είναι 
διαθέσιμες ανατρέχοντας στον Ιστότοπο. Ενεργοποιώντας τη λειτουργία Συναλλαγών 24/5 θα μπορείτε 
να συναλλάσσεστε όλο το εικοσιτετράωρο χωρίς διακοπές. Ωστόσο, ενδέχεται να ισχύουν διαφορετικά 
χρονικά πλαίσια - για παράδειγμα, κατά τη διάρκεια αργιών στο χρηματιστήριο ή τραπεζικών αργιών στις 
ΗΠΑ - οπότε θα καταβάλλουμε κάθε δυνατή προσπάθεια για να σας ειδοποιήσουμε εκ των προτέρων. Η 
διαπραγμάτευση εκτός του Κανονικού Ωραρίου Συναλλαγών ενέχει πρόσθετους κινδύνους, όπως 
χαμηλότερη ρευστότητα, υψηλότερη μεταβλητότητα των τιμών και μεγαλύτερα ανοίγματα. Η Εντολή σας 
μπορεί να καθυστερήσει, να εκτελεστεί μερικώς ή να μην εκτελεστεί καθόλου. Για περισσότερες 
πληροφορίες και μια επισκόπηση των σχετικών κινδύνων, ανατρέξτε στον ιστότοπό μας και στην 
Δήλωση Γνωστοποίησης. 
 

5. Τα δικαιώματα και οι υποχρεώσεις σας. 
5.1. Αναγνωρίζετε ότι δεν επιτρέπεται να ανοίξετε και/ή να λειτουργήσετε έναν Λογαριασμό Invest μαζί 
μας για λογαριασμό τρίτου μέρους, ανεξάρτητα από τις νομικές σχέσεις σας. Απαγορεύεται ρητά η χρήση 
των Υπηρεσιών Διαπραγμάτευσης Μετοχών μας για σκοπούς αλγοριθμικής διαπραγμάτευσης ή για την 
παροχή οποιωνδήποτε εμπορικών υπηρεσιών, όπως υπηρεσίες πρακτορείας, μεσιτείας ή/και 
διαχείρισης περιουσιακών στοιχείων, ανεξάρτητα από το γεγονός ότι οι υπηρεσίες αυτές μπορεί να είναι 
νομικά εγκεκριμένες. Διατηρούμε το δικαίωμα να κλείσουμε μονομερώς οποιονδήποτε τέτοιο Επενδυτικό 
Λογαριασμό που γνωρίζουμε και δεν φέρουμε ευθύνη για τυχόν απώλειες, ζημιές, έξοδα ή έξοδα που 
προκύπτουν από τις ενέργειές μας βάσει αυτής της ρήτρας. 
 
5.2. Θα μας παρέχετε τις πληροφορίες, που χρειαζόμαστε για να συμμορφωθούμε με όλους τους 
κανόνες της FCA και με όλους τους εφαρμοστέους κανόνες και κανονισμούς για την καταπολέμηση του 
ξεπλύματος χρήματος. Εγγυάστε ότι οι πληροφορίες που μας παρέχετε είναι πλήρεις, ακριβείς και όχι 
παραπλανητικές από οποιαδήποτε άποψη. Διατηρούμε το δικαίωμα να απορρίπτουμε αιτήσεις από 
χώρες υψηλού κινδύνου σύμφωνα με τις τρέχουσες νομικές και κανονιστικές ευθύνες μας. 
 
5.3. Εγγυάστε σε συνεχή βάση ότι με τη σύναψη της παρούσας Σύμβασης και οποιωνδήποτε 
Συναλλαγών στο πλαίσιο αυτής, δεν θα παραβιάσετε οποιουσδήποτε ισχύοντες νόμους ή/και 
κανονισμούς. 
 
5.4. Συναινείτε να σας παρέχονται έγγραφα βασικών πληροφοριών (« KIDs») για εκείνα τα Προϊόντα 
που εμπίπτουν στον Κανονισμό για τα Συσκευασμένα Λιανικά και Επενδυτικά Προϊόντα που βασίζονται 
σε ασφάλειες (« PRIIP») μέσω της Ιστοσελίδας μας. 
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5.5. Αποδέχεστε πλήρως την ευθύνη για την παρακολούθηση των Λογαριασμών σας Invest, Stocks ISA 
και Cash ISA. Συμφωνείτε να μας ειδοποιήσετε αμέσως εάν αντιληφθείτε τα εξής: 

a.​ απώλεια, κλοπή ή μη εξουσιοδοτημένη χρήση του ονόματος χρήστη, του κωδικού πρόσβασης, 
του αριθμού λογαριασμού ή της αξιόπιστης συσκευής σας, 

b.​ την αποτυχία σας να λάβετε ένα μήνυμα ή μερικό μήνυμα από εμάς που να υποδεικνύει ότι μια 
Εντολή παραλήφθηκε, απορρίφθηκε ή/και εκτελέστηκε, ή 

c.​ τυχόν ανακριβείς πληροφορίες στα υπόλοιπα των λογαριασμών σας, τις καταστάσεις, τα 
σημειώματα συμβολαίων, τα αρχεία ή τα περιουσιακά στοιχεία ή τα χρήματα που κατέχετε ή το 
ιστορικό συναλλαγών. 

 
5.6. Πρέπει να διασφαλίζετε ότι ο κωδικός πρόσβασής σας παραμένει εμπιστευτικός ανά πάσα στιγμή 
και πρέπει να λαμβάνετε όλα τα υπεύθυνα μέτρα για: 

a.​ να σταματήσετε οποιοδήποτε άλλο άτομο να χρησιμοποιεί τον κωδικό πρόσβασής σας, 
b.​ να μην αποκαλύπτετε τον κωδικό πρόσβασής σας σε οποιοδήποτε άλλο πρόσωπο, 

συμπεριλαμβανομένων των υπαλλήλων μας (είτε τηλεφωνικά είτε με άλλο τρόπο), 
c.​ να μην χρησιμοποιείτε τον αριθμό λογαριασμού σας εν όλω ή εν μέρει ως κωδικό πρόσβασης, 
d.​ να διασφαλίσετε ότι δεν σας ακούνε όταν επικοινωνείτε μαζί μας τηλεφωνικά και 
e.​ να μην αφήνετε το κινητό σας τηλέφωνο ή άλλες συσκευές χωρίς επιτήρηση ενώ είστε 

συνδεδεμένοι στην Πλατφόρμα Συναλλαγών. 
 
5.7. Εάν δεν συμμορφώνεστε με τις υποχρεώσεις της παρούσας ρήτρας 5, αυτό μπορεί να επηρεάσει 
τον τρόπο με τον οποίο μπορούμε να σας παρέχουμε τις Υπηρεσίες Διαπραγμάτευσης Μετοχών και 
ενδέχεται: 

a.​ να αρνηθούμε να ανοίξουμε έναν Λογαριασμό Invest για εσάς ή να μην αποδεχθούμε τα 
περιουσιακά σας στοιχεία. 

b.​ να αρνηθούμε να διαπραγματευτούμε για εσάς, 
c.​ να αρνηθούμε να πραγματοποιήσουμε πληρωμές ή να μεταφέρουμε Επενδύσεις από τον 

Λογαριασμό σας Invest. 
d.​ να κλείσουμε τον λογαριασμό σας Invest. και/ή 
e.​ να λάβουμε κάθε άλλο υπεύθυνο μέτρο, που απαιτείται για τη συμμόρφωση με τις κανονιστικές 

απαιτήσεις. 
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6. Τα δικαιώματα και οι υποχρεώσεις μας. 
6.1. Είμαστε υποχρεωμένοι να αξιολογούμε και να καθορίζουμε την αγορά-στόχο για τα επενδυτικά 
προϊόντα που κατασκευάζονται, διανέμονται ή πωλούνται σε εσάς. Στο πλαίσιο του ρόλου μας ως 
κατασκευαστή ή/και διανομέα προϊόντων (πωλητής), θα αξιολογούμε τις επενδύσεις περιοδικά και θα 
μοιραζόμαστε πληροφορίες σχετικά με τις επενδύσεις, ώστε να μπορούμε να λαμβάνουμε τα κατάλληλα 
μέτρα για τη βελτίωση των αποτελεσμάτων για εσάς ως πελάτη μας. 
 
6.2. Μπορούμε να προβούμε σε οποιαδήποτε ενέργεια την οποία, κατά την εύλογη κρίση μας, θεωρούμε 
επιθυμητή για να διασφαλίσουμε τη συμμόρφωση με τους ισχύοντες νόμους και κανονισμούς. Δεν 
ευθυνόμαστε για απώλειες, ζημίες ή καθυστερήσεις που προκύπτουν από τη συμμόρφωσή μας με 
οποιεσδήποτε νομοθετικές ή κανονιστικές απαιτήσεις. 
 
6.3. Πριν αποδεχτούμε την Οδηγία σας για διαπραγμάτευση σε σχέση με επενδύσεις και μετοχές, που 
είναι εισηγμένες στις ΗΠΑ, θα σας ζητήσουμε να υπογράψετε ένα έντυπο W-8BEN.  
 
6.4. Δεν θα δεχθούμε εντολή διαπραγμάτευσης όταν: 

a.​ η σχετική αγορά είναι κλειστή για διαπραγμάτευση, 
b.​ αν δεν έχετε αρκετά χρήματα στον Λογαριασμό σας Invest για να εκτελέσετε τη Συναλλαγή, ή  
c.​ αν υπάρχουν γεγονότα που περιγράφονται ως «Ανωτέρα Βία» σύμφωνα με την ρήτρα 30. της 

Σύμβασης. 
 
6.5. Θα παρέχουμε μια Κατάσταση και μια Επιβεβαίωση των Συναλλαγών σας, καθώς και ένα υπόλοιπο 
λογαριασμού και ένα αρχείο όλων των Συναλλαγών για τον Λογαριασμό σας Invest μέσω της 
Πλατφόρμας Συναλλαγών. Όταν δεν υπάρχει πρόδηλο σφάλμα, η Δήλωση και η Επιβεβαίωση θα είναι 
δεσμευτικές για εσάς. Θα πρέπει να ελέγχετε τις ηλεκτρονικές Δηλώσεις, που λαμβάνετε από εμάς και να 
μας ενημερώνετε αμέσως για οποιαδήποτε ασυμφωνία. 
 
6.6.  Θα ανοίξουμε έναν Λογαριασμό Invest στο όνομά σας στο επιλεγμένο διαθέσιμο νόμισμα. Θα 
μπορείτε να χρησιμοποιήσετε τον  Λογαριασμό σας Invest για συναλλαγές αφού καταθέσετε 
τουλάχιστον το ποσό που καθορίζεται στον Πίνακα Όρων & Προμηθειών στον Λογαριασμό σας Invest 
και ο Λογαριασμός Invest έχει επιβεβαιωθεί ως επαληθευμένος. 
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6.7. Θα έχουμε το δικαίωμα να εισάγουμε νέες Επενδύσεις και Ώρες Αγοράς, διαπραγματεύσεις στην 
Πλατφόρμα Συναλλαγών και να αναστείλουμε ή/και να αφαιρέσουμε από την Πλατφόρμα Συναλλαγών 
οποιεσδήποτε Επενδύσεις και Ώρες Αγοράς κατά την απόλυτη διακριτική μας ευχέρεια. 
 
6.8.  Διατηρούμε το δικαίωμα να θέσουμε άμεσα έναν Περιορισμό Μόνο Πωλήσεις στις ακόλουθες 
περιπτώσεις: 

a.​ Όταν έχουμε υποψία παράνομης δραστηριότητας. 
b.​ Όταν έχουμε υποψίες για περιορισμένη ή καταχρηστική δραστηριότητα συναλλαγών. 
c.​ Σε περίπτωση που ασκήσουμε τα δικαιώματά μας βάσει της ρήτρας 33.7.; 
d.​ Για να συμμορφωθούμε με οποιεσδήποτε κανονιστικές υποχρεώσεις, συμπεριλαμβανομένης της 

περίπτωσης που δεν έχετε παράσχει εγκαίρως τις νομικά απαιτούμενες πληροφορίες. 
e.​ Σε περίπτωση που δεν έχετε συνδεθεί στον Λογαριασμό σας Invest ή στον Λογαριασμό Stocks 

ISA για περίοδο δώδεκα (12) συνεχόμενων μηνών, επιφυλασσόμαστε του δικαιώματος να 
ζητήσουμε επαλήθευση των προσωπικών σας στοιχείων όπως προβλέπεται στην ρήτρα 3. Στην 
περίπτωση αυτή, ενδέχεται να επιβάλλουμε Περιορισμό Μόνο Πωλήσεις μέχρι να βεβαιωθούμε 
ότι τα στοιχεία σας KYC είναι ενημερωμένα - ή   

f.​ Έχουμε βάσιμους λόγους να πιστεύουμε ότι το να σας επιτρέψουμε να συνεχίσετε τις συναλλαγές 
θα είναι επιζήμιο για εμάς, εσάς ως Πελάτη, άλλους πελάτες μας ή/και τις χρηματοπιστωτικές 
αγορές. 

 
Στις παραπάνω περιπτώσεις, θα σας ειδοποιήσουμε για την εφαρμογή του Περιορισμού Μόνο Πωλήσεις. 
 
6.9.  Διατηρούμε το δικαίωμα να θέσουμε Περιορισμό Πώλησης Μόνο (Sell-Only Limitation) με 
προηγούμενη προειδοποίηση δεκατεσσάρων (14) ημερολογιακών ημερών στις ακόλουθες περιπτώσεις, 
οι οποίες μπορεί να περιλαμβάνουν ενδεικτικά τα εξής: 

a.​ Όταν σας έχουμε εκδώσει μια ειδοποίηση που σας ενημερώνει για την πρόθεσή μας να 
τερματίσουμε την επιχειρηματική μας σχέση μαζί σας / να κλείσουμε τον λογαριασμό σας Invest. 

b.​ Σε περίπτωση που δεν έχετε παράσχει τη ρητή συναίνεσή σας, όποτε τη ζητήσαμε, 
συμπεριλαμβανομένης, ενδεικτικά, της περίπτωσης που χρειαζόμαστε ρητή συναίνεση, 
προκειμένου να εισαγάγουμε νέες λειτουργίες ή υπηρεσίες στην Πλατφόρμα Συναλλαγών ή να 
τροποποιήσουμε τις υπάρχουσες. 

 
6.10. Αν μια εταιρεία πτωχεύσει ή διαγραφεί από το αντίστοιχο χρηματιστήριο, ενδέχεται να 
προσπαθήσουμε να λάβουμε τιμές για το μέσο στην εξωχρηματιστηριακή αγορά (Over-the-Counter 
OTC). Αν αυτό δεν είναι δυνατόν, θα ενημερωθείτε ότι οι θέσεις σας σε μετοχές της εν λόγω εταιρείας θα 
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κλείσουν και συμφωνείτε με τις τιμές κλεισίματος. Συμφωνείτε ότι παραιτείστε από οποιοδήποτε δικαίωμα 
για πιθανή μελλοντική αποζημίωση σχετικά με τους διαγραφέντες τίτλους. 
 

7. Αποκλεισμός ευθύνης. 
7.1. Δεν θα είμαστε υπεύθυνοι για τυχόν απώλειες, ζημίες, έξοδα ή δαπάνες, που έχετε υποστεί ή 
αναλάβει στο πλαίσιο της παρούσας Σύμβασης, εκτός αν προκύπτουν άμεσα από δική μας αμέλεια, 
αθέτηση σύμβασης, κακή πίστη, εσκεμμένη παράλειψη ή απάτη. Σε καμία περίπτωση δεν ευθυνόμαστε 
για επακόλουθες απώλειες ή ειδικές ζημίες. 
 
7.2. Τίποτα στην παρούσα Συμφωνία δεν περιορίζει την ευθύνη μας σε σχέση με θάνατο ή σωματική 
βλάβη, που προκαλείται από αμέλειά μας. Εσείς και εμείς συμφωνούμε ότι η παρούσα διάταξη θα 
παραμείνει σε ισχύ σε περίπτωση καταγγελίας της παρούσας Σύμβασης. 
 
7.3. Η Εταιρεία δεν θα θεωρηθεί υπεύθυνη για οποιαδήποτε απώλεια, κόστος ή χρέωση που προκύπτει 
άμεσα ή έμμεσα από την άσκηση του δικαιώματός μας να θέτουμε περιορισμούς στον Επενδυτικό σας 
Λογαριασμό ή να προβούμε σε οποιαδήποτε άλλη ενέργεια όπως προβλέπεται στην παρούσα Σύμβαση. 
 
7.4. Με το παρόν συμφωνείτε και αναγνωρίζετε ότι σε περίπτωση διακοπής λειτουργίας της Πλατφόρμας 
Συναλλαγών, παραιτείστε από κάθε αξίωση κατά της Trading 212 για διαφυγόντα κέρδη ή/και αξιώσεις 
ότι θα είχατε εκτελέσει μια Εντολή σε συγκεκριμένη τιμή κατά τη διάρκεια της διακοπής λειτουργίας. 
Αναγνωρίζετε ότι μερικές φορές ενδέχεται να υπάρχουν τεχνικά ζητήματα ή σφάλματα με την Πλατφόρμα 
Συναλλαγών. 
 
7.5. Αναγνωρίζετε ότι κατά την απόλυτη διακριτική μας ευχέρεια, μπορούμε να αντιστρέψουμε ή να 
ακυρώσουμε οποιαδήποτε εσφαλμένη καταχώριση στον Λογαριασμό Invest, συμπεριλαμβανομένων, 
ενδεικτικά, των δικαιωμάτων ψήφου, των εταιρικών ενεργειών, των εκκρεμών εντολών, των εκτελεσμένων 
συναλλαγών, των καταθέσεων, των αναλήψεων και παρόμοιων κρατήσεων, η οποία έχει ως αποτέλεσμα 
άμεση ή έμμεση δυσλειτουργία, σφάλμα ή λάθος. 
 

8. Διακανονισμός. 
8.1. Όλες οι μεταξύ μας συναλλαγές θα πραγματοποιούνται σύμφωνα με τις συνήθεις πρακτικές 
διακανονισμού ή/και τους κανόνες αγοράς των σχετικών χρηματιστηρίων. 
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8.2. Οι συναλλαγές σε ευρωπαϊκές μετοχές διακανονίζονται επί του παρόντος σε βάση Τ+2. Οι 
περισσότερες μετοχές παγκοσμίως διακανονίζονται είτε σε βάση Τ+2 είτε σε βάση Τ+3. 
 
8.3. Η ημερομηνία διακανονισμού δεν μπορεί να αλλάξει από τη στιγμή που προσφέρεστε να συνάψετε 
μια Συναλλαγή. 
 
8.4. Μπορούμε να διακανονίζουμε συναλλαγές με βάση την Παράδοση Έναντι Πληρωμής και, 
συνάπτοντας την παρούσα Συμφωνία, συμφωνείτε ότι μπορούμε κατά τη διακριτική μας ευχέρεια να 
χρησιμοποιήσουμε την εξαίρεση της Παράδοσης Έναντι Πληρωμής, όπως επιτρέπεται από τους κανόνες 
CASS της FCA. Η εξαίρεση από την Παράδοση Έναντι Πληρωμής ουσιαστικά μας επιτρέπει να μην 
εφαρμόζουμε τους κανόνες CASS της FCA, που αφορούν τα χρήματα ή τα περιουσιακά σας στοιχεία, για 
ένα σύντομο χρονικό διάστημα, κατά τον διακανονισμό της συναλλαγής σας εντός ενός συστήματος 
εμπορικού διακανονισμού, με την επιφύλαξη πάντα του Εφαρμοστέου Δικαίου. 
 
8.5. Οι επενδύσεις που φυλάσσονται για λογαριασμό σας θα χρησιμοποιηθούν για τον διακανονισμό των 
Συναλλαγών πώλησης. Διαφορετικά, όσον αφορά όλες τις συναλλαγές πώλησης, εσείς: 

a.​ επιβεβαιώνετε ότι, κατά τη στιγμή της τοποθέτησης Εντολής πώλησης, κατέχετε τις σχετικές 
επενδύσεις- και 

b.​ θα μεριμνήσετε αμέσως για την παράδοση σε εμάς όλων των πιστοποιητικών και των εντύπων 
μεταβίβασης, που αφορούν τις εν λόγω επενδύσεις, το αργότερο μέχρι τη συμβατική ημερομηνία 
διακανονισμού, διαφορετικά η πληρωμή σε εσάς μπορεί να καθυστερήσει. 

 

9. Καταθέσεις, Αναλήψεις και Δοχείο δαπανών. 
9.1. Έχετε το δικαίωμα να καταθέσετε και να κάνετε ανάληψη χρημάτων στον  Λογαριασμό σας Invest 
μέσω των μεθόδων που καθορίζονται στον Ιστότοπό μας. Διατηρούμε το δικαίωμα να επιβάλλουμε 
περιορισμούς στις διαθέσιμες μεθόδους ανά πάσα στιγμή. Παρακαλείστε να λάβετε υπόψη ότι, ανάλογα 
με τη μέθοδο, ενδέχεται να υπάρχουν συγκεκριμένες προϋποθέσεις για να πραγματοποιηθεί η κατάθεση. 
Είστε υποχρεωμένοι να συνδεθείτε στον Ιστότοπό μας μέσω του ονόματος χρήστη και του κωδικού 
πρόσβασής σας πριν την έκδοση μιας Εντολής Πληρωμής. Σημειώστε ότι, για τυχόν καταθέσεις ή/και 
αναλήψεις, είστε υποχρεωμένοι να χρησιμοποιείτε μόνο τραπεζικό λογαριασμό, κάρτα ή άλλο είδος 
λογαριασμού που σας ανήκει. 
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9.2. Θα πρέπει να μεταφέρετε χρήματα στον Λογαριασμό σας Invest μόνο αφού συμφωνήσετε με τους 
όρους της παρούσας Σύμβασης και λάβετε όνομα χρήστη και κωδικό πρόσβασης για πρόσβαση στην 
Πλατφόρμα Συναλλαγών. Μπορείτε να πραγματοποιείτε καταθέσεις/αναλήψεις μόνο σε/από 
λογαριασμούς στο δικό σας όνομα. Καταθέσεις/αναλήψεις από/προς τρίτους δεν επιτρέπονται και δεν 
θα διεκπεραιώνονται. Συμφωνώντας να πραγματοποιήσετε μια κατάθεση, επιβεβαιώνετε ότι καταθέτετε 
τα δικά σας κεφάλαια για τις δικές σας συναλλαγές με την Trading 212.  
 
9.3. Η υποβολή αιτήματος ανάληψης μπορεί να γίνει με τη σύνδεση στον λογαριασμό Invest στον 
Ιστότοπο ή με την έναρξη ανάληψης κάρτας Trading 212 με την Trading 212 Card σας, σύμφωνα με 
την ρήτρα 10. Σημειώστε ότι οι κανονικές αναλήψεις ενδέχεται να χρειαστούν έως και τρεις (3) εργάσιμες 
ημέρες για να διεκπεραιωθούν, ενώ οι αναλήψεις με Κάρτα Trading 212 εκτελούνται συνήθως αμέσως. 
Θα έχετε το δικαίωμα να κάνετε ανάληψη χρημάτων από τον Invest Λογαριασμό σας (ή το Δοχείο 
δαπανών, αν είναι ενεργοποιημένο) μέχρι το ποσό των Διαθέσιμων Μετρητών. Όλες οι επαληθευμένες 
αναλήψεις καρτών Trading 212 θα κατευθυνθούν στον λογαριασμό σας E-Money, για περαιτέρω 
επεξεργασία, σύμφωνα με την ρήτρα 10. Δεν επιτρέπονται πληρωμές σε τρίτους από τον Λογαριασμό 
Invest. 
 
9.4. Αναγνωρίζετε ότι από προεπιλογή, η ανάληψη οποιουδήποτε μέρους των Διαθέσιμων Μετρητών θα 
εκτελεστεί με την ίδια μέθοδο και στην ίδια πηγή με αυτήν από την οποία λάβαμε αρχικά τα κεφάλαια. 
Υπάρχουν ορισμένες περιπτώσεις στις οποίες μπορεί να γίνει εξαίρεση για την εκτέλεση μιας ανάληψης 
σε μια μέθοδο πληρωμής διαφορετική από αυτή που χρησιμοποιήθηκε για την κατάθεση, αλλά αυτές 
υπόκεινται σε προηγούμενη έγκριση από εμάς. Θα πρέπει να μας προσκομίσετε όλα τα αποδεικτικά 
στοιχεία που θα σας ζητήσουμε ότι η νέα μέθοδος πληρωμής είναι στο όνομά σας. Παρά τα ανωτέρω, οι 
Αναλήψεις Κάρτας Trading 212 θα εκτελούνται πάντα μέσω της Κάρτας Trading 212 και θα 
αντικατοπτρίζονται στο υπόλοπο Διαθέσιμων Μετρητών (το οποίο μπορεί να εμφανίζεται στο Δοχείο 
δαπανών, αν είναι ενεργοποιημένο). 
 
9.5. Ενδέχεται να μην μπορείτε να πραγματοποιήσετε ανάληψη των εσόδων από την πώληση μετοχών 
από τον Invest Λογαριασμό σας, εκτός αν και έως ότου η πώληση διακανονιστεί την ημερομηνία 
διακανονισμού (συνήθως στο T+2). Με την επιφύλαξη του τελευταίου, μπορούμε, κατά την απόλυτη 
διακριτική μας ευχέρεια, σε περιορισμένες περιπτώσεις, μετά από αίτησή σας, να επιτρέψουμε την 
ανάληψη περιορισμένων ποσών. Τα έσοδα από την πώληση μετοχών που διατηρούνται στον Invest 
Λογαριασμό σας μπορούν να χρησιμοποιηθούν πριν από την ημερομηνία διακανονισμού για τον σκοπό 
της αγοράς περισσότερων μετοχών. 
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9.6. Συναινείτε ότι κάθε φορά που επιβεβαιώνετε μια ανάληψη, η Trading 212 μπορεί να χρησιμοποιήσει 
έναν συγκεκριμένο μεσάζοντα πληρωμών ή τράπεζα για να διεκπεραιώσει την ανάληψή σας σύμφωνα 
με την εντολή πληρωμής σας. Ο διαμεσολαβητής πληρωμών ή η τράπεζα μπορεί να παρακρατήσει το 
ποσό ανάληψης όσο διαρκεί η διεκπεραίωση της συναλλαγής πληρωμής. 
 
9.7. Ενδέχεται να ζητήσουμε πρόσθετες πληροφορίες ή/και τεκμηρίωση για να επαληθεύσουμε τη 
νομιμότητα οποιουδήποτε αιτήματος Εντολής Πληρωμής. Μπορούμε να καθυστερήσουμε ή να 
αρνηθούμε να διεκπεραιώσουμε μια Εντολή Πληρωμής όταν έχουμε εύλογους λόγους που σχετίζονται, 
ενδεικτικά με: 

a.​ τη γνησιότητα των παρεχόμενων οδηγιών· 
b.​ την εικαζόμενη μη εξουσιοδοτημένη ή δόλια χρήση του Invest Λογαριασμού σας· 
c.​ την εγκυρότητα του τραπεζικού λογαριασμού που έχει δηλωθεί· ή 
d.​ νομικές ή κανονιστικές απαιτήσεις. 

 
Με το παρόν συμφωνείτε ότι, υπό αυτές τις συνθήκες, ενδέχεται να υπάρξει καθυστέρηση στην 
επεξεργασία της Εντολής Πληρωμής σας. 
 
9.8. Με το παρόν δεσμεύεστε να Μας ενημερώνετε κάθε φορά που μια κάρτα που χρησιμοποιείτε για την 
πραγματοποίηση καταθέσεων στον Invest Λογαριασμό σας έχει αποκλειστεί, απενεργοποιηθεί ή με 
άλλο τρόπο ανασταλεί. Εκτός από τις περιπτώσεις όπου η κάρτα έχει λήξει, δεν θα είμαστε υπεύθυνοι αν 
ικανοποιήσουμε το αίτημά σας για ανάληψη μέσω της επιστροφής χρημάτων σε κάρτα που έχει 
μπλοκαριστεί, απενεργοποιηθεί ή με άλλο τρόπο ανασταλεί χωρίς την προηγούμενη ενημέρωσή σας. 
 
9.9. Αν αποφασίσετε να κάνετε ανάληψη κεφαλαίων που κατατέθηκαν αρχικά με κάρτα πληρωμής, 
υποβάλλοντας αντιστροφή χρέωσης στην εκδότρια τράπεζά σας ή με άλλο τρόπο, τότε συμφωνείτε ρητά 
ότι θα έχουμε το δικαίωμα να συμψηφίσουμε τα αντίστοιχα ποσά από τα Διαθέσιμα Μετρητά σας στον 
Invest λογαριασμό σας σε σχέση με τυχόν κεφάλαια που αντιστρέφονται επιτυχώς κατά τη διαδικασία 
αντιστροφής χρέωσης. 
 
9.10.Τα Διαθέσιμα Μετρητά σας μπορούν να κατηγοριοποιηθούν σε δύο ποτ: το Κύριο δοχείο και το 
Δοχείο δαπανών (όπως ορίζεται παρακάτω), ανάλογα με το αν αυτά εμφανίζονται στον Invest 
Λογαριασμό σας σύμφωνα με αυτήν την ρήτρα 9. Ωστόσο, για την αποφυγή αμφιβολιών, το Κύριο δοχείο 
και το Δοχείο δαπανών απλώς λειτουργούν ως εικονικά ποτ στον Λογαριασμό Invest. Όλα τα Διαθέσιμα 
Μετρητά θα συνεχίσουν να διατηρούνται εξ ολοκλήρου στον Λογαριασμό Invest σε ένα μόνο υπόλοιπο, 
αλλά κατηγοριοποιημένα για διαφορετικές χρήσεις. 
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9.11. Σε περιπτώσεις όπου: 

(i) διαθέτετε Κάρτα Trading 212 κατά την ημερομηνία εφαρμογής της παρούσας Συμφωνίας, τόσο 
το Κύριο Δοχείο όσο και το Δοχείο Δαπανών θα ενεργοποιηθούν αυτόματα στον Λογαριασμό 
Invest σας ή 
(ii) δεν διαθέτετε κάρτα Trading 212 αλλά έχετε ήδη ανοίξει έναν Invest Λογαριασμό κατά την 
ημερομηνία της παρούσας Σύμβασης ή ανοίξατε έναν αργότερα, θα ενεργοποιήσουμε αυτόματα 
το Κύριο δοχείο και το Δοχείο δαπανών στον Invest Λογαριασμό σας, υπό την προϋπόθεση ότι 
πληροίτε τις προϋποθέσεις για Trading 212 Card. Ωστόσο, δεν μπορείτε να χρησιμοποιήσετε τα 
κεφάλαια που εμφανίζονται στο Δοχείο δαπανών σας για Αναλήψεις Κάρτας Trading 212 χωρίς 
να διαθέτετε Κάρτα Trading 212. 

 
9.12. Δεν μπορείτε να κάνετε απευθείας ανάληψη κεφαλαίων από το Δοχείο δαπανών στην πηγή που 
χρησιμοποιείται για τη μεταφορά χρημάτων στο Κύριο δοχείο ή να προσθέσετε χρήματα στο Δοχείο 
δαπανών από αυτήν την πηγή. Για να το κάνετε αυτό, θα χρειαστεί να κάνετε μια μεταφορά ποτ μεταξύ 
του Κύριου Ποτ και του Δοχείο δαπανών. 
 

10. Αναλήψεις με την κάρτα Trading 212. 
10.1. Μπορείτε να κάνετε αίτηση για μια κάρτα Trading 212 στον ιστότοπό μας. Την κάρτα Trading 212 
εκδίδει και διαχειρίζεται η Paynetics UK Limited (« Paynetics») (αριθμός εταιρείας: 12481335, με έδρα 
και εγγεγραμμένη διεύθυνση: 1st Floor 18 Devonshire Row, London, England, EC2M 4RH, FCA ref. 
No: 942777), τρίτος πάροχος (χωρίς από το Trading 212) εξουσιοδοτημένος και ελεγχόμενος από την 
FCA για την παροχή υπηρεσιών ηλεκτρονικού χρήματος και πληρωμών. Πριν την έκδοση και 
ενεργοποίηση της κάρτας Trading 212, πρέπει να γίνετε πελάτης της Paynetics και να αποδεχθείτε τη 
Σύμβαση Κατόχου Κάρτας Paynetics. Η Σύμβαση Κατόχου Κάρτας Paynetics περιγράφει λεπτομερώς 
τους ισχύοντες όρους και προϋποθέσεις για το άνοιγμα λογαριασμού E-Money, την έκδοση και τη χρήση 
της κάρτας Trading 212. Η Trading 212 ενεργεί ως διανομέας της Paynetics και παρέχει υπηρεσίες 
εξυπηρέτησης πελατών σε σχέση με την Κάρτα Trading 212. Θα μπορείτε να διαχειρίζεστε την κάρτα 
Trading 212 μέσω του Ιστότοπου. Με την αποδοχή της Σύμβασης κατόχου κάρτας Paynetics ζητάτε 
από την Paynetics να ανοίξει έναν λογαριασμό ηλεκτρονικού χρήματος και να εκδώσει μια Κάρτα στο 
όνομά σας.  Δείτε τα ισχύοντα  όρια και χρεώσεις που καθορίζονται στη σελίδα Όροι & Χρεώσεις στον 
Ιστότοπό μας. 
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10.2. Όταν αποφασίσετε να γίνετε πελάτης της Paynetics και αποδεχτείτε τη Σύμβαση Κατόχου Κάρτας 
Paynetics, συμφωνείτε ότι κοινοποιούμε όλες τις προσωπικές πληροφορίες που ζητούνται από την 
Paynetics ή/και άλλα σχετικά τρίτα μέρη σύμφωνα με την Πολιτική Απορρήτου μας. 
 
10.3.α. Θα μπορείτε να υποβάλετε μια Εντολή Πληρωμής για Αναλήψεις Κάρτας Trading 212 (με βάση 
το ποσό των Διαθέσιμων Μετρητών που εμφανίζεται στο Δοχείο δαπανών, αν είναι ενεργοποιημένο) 
χρησιμοποιώντας την Κάρτα Trading 212 διαδικτυακά, σε καταστήματα, σε φυσικό ή εικονικό τερματικό 
Σημείου Πώλησης (POS) και σε αυτόματες ταμειακές μηχανές (ΑΤΜ). Οι Εντολές Πληρωμής για 
αναλήψεις με  την κάρτα Trading 212 θα διεκπεραιώνονται ως Εντολές Πληρωμής σύμφωνα με τη 
Ρήτρα 9. Επομένως, μας δίνετε την εντολή να διευκολύνουμε αυτές τις Αναλήψεις Κάρτας Trading 212 
ως Εντολές Πληρωμής από τα Διαθέσιμα Μετρητά στον Invest Λογαριασμό σας (οι οποίες μπορεί να 
εμφανίζονται στο Δοχείο δαπανών, αν είναι ενεργοποιημένο). Κάθε φορά που χρησιμοποιείτε την Κάρτα 
Trading 212 - είτε πρόκειται για ηλεκτρονικές αγορές, είτε για αναλήψεις σε καταστήματα, είτε για 
αναλήψεις από ΑΤΜ - δίνετε εντολή πληρωμής στην Trading 212 για Ανάληψη Κάρτας Trading 212. 
Αυτή η Εντολή Πληρωμής εξουσιοδοτεί την Trading 212 να αφαιρέσει το καθορισμένο ποσό από τα 
Διαθέσιμα Μετρητά στον Λογαριασμό Ιnvest (το οποίο μπορεί να εμφανιστεί στο Δοχείο δαπανών, αν 
είναι ενεργοποιημένο) και να το μεταφέρει εκ μέρους σας στον λογαριασμό E-Money που διατηρείτε 
στην Paynetics. Είστε υπεύθυνοι να διασφαλίσετε ότι έχετε επαρκή Διαθέσιμα Μετρητά (μέσα στο 
Δοχείο δαπανών, αν είναι ενεργοποιημένο) για να καλύψετε την αιτούμενη Ανάληψη Κάρτας Trading 
212, διαφορετικά η Ανάληψη Κάρτας Trading 212 μπορεί να αποτύχει. Αν, για οποιονδήποτε λόγο, ο 
Λογαριασμός E-Money καταλήξει με αρνητικό υπόλοιπο, μας δίνετε την εντολή να αποζημιώσουμε το 
απαιτούμενο ποσό από τα Διαθέσιμα Μετρητά σας κατόπιν αιτήματος της Paynetics, οπότε και θα σας 
ειδοποιήσουμε αφού ολοκληρωθεί η διεκπεραίωση της Ανάληψης Κάρτας Trading 212. 
 
10.3.β. Θα μπορείτε να χρησιμοποιήσετε τα κεφάλαια που εμφανίζονται στο Δοχείο δαπανών για να 
πραγματοποιήσετε Ανάληψη Κάρτας Trading 212 μόνο αν: (1) το Δοχείο δαπανών είναι ενεργοποιημένο 
(είτε με μη αυτόματο τρόπο είτε αυτόματα από εμάς) και (2) έχετε μια Κάρτα Trading 212. 
 
10.3.γ. Αν το Δοχείο δαπανών είναι ενεργοποιημένο, πρέπει να έχετε επαρκή χρήματα στο σε αυτό για να 
πραγματοποιήσετε Ανάληψη Κάρτας Trading 212. Μπορείτε να μεταφέρετε τα διαθέσιμα μετρητά σας 
προς και από το Κύριο δοχείο στο Δοχείο δαπανών ( «Μεταφορές ποτ»).  Το ιστορικό των Μεταφορών 
Ποτ θα εμφανίζεται στον Λογαριασμό Invest. 
 
10.3.δ. Δεν μπορείτε να χρησιμοποιήσετε τα κεφάλαια στο Δοχείο δαπανών σας για να 
πραγματοποιήσετε αναλήψεις καρτών Trading 212 όπου δεν έχετε πλέον κάρτα Trading 212.  Ωστόσο, 
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το Κύριο δοχείο και το Δοχείο δαπανών θα συνεχίσουν να εμφανίζονται στον Λογαριασμό Invest όπου 
ισχύει. Μπορείτε να συνεχίσετε να κάνετε Μεταφορές Ποτ (όπως ορίζεται παραπάνω) ανά πάσα στιγμή. 
 
10.4. Είναι δυνατή μόνο η χρήση της κάρτας Trading 212 για ανάληψη Διαθέσιμων Μετρητών από τον 
Invest Λογαριασμό σας (ή το Δοχείο δαπανών, αν είναι ενεργοποιημένο) ή, όπου ισχύει, για τη λήψη 
αντιστροφών χρέωσης. Σημειώστε ότι δεν είναι δυνατή η χρήση της Κάρτας Trading 212 ή του 
Λογαριασμού E-Money για τη λήψη οποιωνδήποτε άλλων πληρωμών από εσάς ή οποιονδήποτε τρίτο. 
Σε περίπτωση που μια πληρωμή γίνει λανθασμένα στον Λογαριασμό E-Money, η Paynetics μπορεί να 
αντιστρέψει τη σχετική συναλλαγή όπως περιγράφεται αναλυτικά στη Σύμβαση Κατόχου Κάρτας 
Paynetics. 
 
10.5. Όταν χρησιμοποιείτε Λογαριασμό Πολλαπλών Νομισμάτων, θα δώσουμε προτεραιότητα στις 
Αναλήψεις Κάρτας Trading 212 στο ίδιο νόμισμα, για να αποφύγετε τυχόν συναλλαγματικές μετατροπές. 
Αν δεν υπάρχουν επαρκή Διαθέσιμα Μετρητά (μέσα στο Δοχείο δαπανών, αν είναι ενεργοποιημένο) στο 
νόμισμα της Ανάληψης Κάρτας Trading 212, η ​​συναλλαγή θα διεκπεραιωθεί στο Κύριο νόμισμα ή, ως 
δευτερεύουσα επιλογή, στο νόμισμα με το υψηλότερο υπόλοιπο Διαθέσιμων Μετρητών. Λάβετε υπόψη 
ότι δεν είναι δυνατός ο συνδυασμός υπολοίπων Διαθέσιμων Μετρητών σε διαφορετικά νομίσματα για μία 
μόνο Ανάληψη Κάρτας Trading 212. Αν δεν μπορούμε να επαληθεύσουμε την Ανάληψη κάρτας Trading 
212 λόγω ανεπαρκών Διαθέσιμων Μετρητών στον Invest Λογαριασμό σας (ο οποίος μπορεί να 
εμφανίζεται στο Δοχείο δαπανών σας, αν ενεργοποιηθεί) ή στο Κύριο Νόμισμα (ή το υψηλότερο 
υπόλοιπο σε άλλο νόμισμα), το αίτημα ανάληψης δεν θα διεκπεραιωθεί. 
10.6. Τυχόν επιστροφή μετρητών ή άλλα έσοδα από προωθητικές ενέργειες που καταβλήθηκαν από εμάς 
ή την Paynetics σε σχέση με την Κάρτα Trading 212 θα πιστωθούν στον Invest λογαριασμό σας μαζί 
μας και θα εμφανιστούν στο Δοχείο δαπανών σας, αν ενεργοποιηθεί. 
 
10.7. Ενδέχεται να μπορείτε να δώσετε εντολή ανάληψης κάρτας Trading 212 πάνω από τα Διαθέσιμα 
Μετρητά στον Invest Λογαριασμό σας (όπως φαίνεται στο Δοχείο δαπανών σας, αν είναι 
ενεργοποιημένο) όπου χρησιμοποιείτε την Κάρτα Trading 212 για συναλλαγές εκτός σύνδεσης ή/και 
αυτόματες συναλλαγές διακανονισμού. Αυτό θα μπορούσε να οδηγήσει σε αρνητικό υπόλοιπο στον 
Invest λογαριασμό σας. Συμφωνείτε να καταθέσετε αμέσως επαρκή Διαθέσιμα Μετρητά για να καλύψετε 
το αρνητικό υπόλοιπο. 
 
10.8.  Όπου διαθέτετε μια κάρτα Trading 212, ενδέχεται να μπορείτε να επιλέξετε να συμμετέχετε στη 
δυνατότητα Invest Spare Change. Μπορείτε να απενεργοποιήσετε αυτήν τη δυνατότητα ανά πάσα 
στιγμή μέσω του ιστότοπου.  
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10.9. Σύμφωνα με τη δυνατότητα Invest Spare Change, μας καθοδηγείτε να στρογγυλοποιούμε κάθε 
συναλλαγή που πληροί τις προϋποθέσεις Trading 212 Card στο πλησιέστερο ακέραιο ποσό στο βασικό 
νόμισμα (π.χ. στο Ηνωμένο Βασίλειο, στην πλησιέστερη ολόκληρη λίρα) ή εναλλακτικά σε ορισμένα 
νομίσματα στο πλησιέστερο πολλαπλάσιο (ανατρέξτε στον ιστότοπό μας για περισσότερες 
πληροφορίες) και, αν το αποφασίσετε, να πολλαπλασιάζουμε αυτό το ποσό με έναν πολλαπλασιαστή 
που έχετε ορίσει εσείς. Θα μεταφέρουμε τα ρέστα στο ταμειακό υπόλοιπο μιας Πίτας της επιλογής σας 
σύμφωνα με τις οδηγίες σας. Θα εκτελέσουμε τις σχετικές εντολές αγοράς σύμφωνα με τις οδηγίες σας 
σύμφωνα με τους Όρους Πιτών και Αυτόματης Επένδυσης (Autoinvest)  Λάβετε υπόψη ότι μπορείτε να 
επιλέξετε να επενδύσετε μόνο σε μία πίτα ανά πάσα στιγμή. Αν έχετε διαγράψει την πίτα που έχετε 
επιλέξει, θα απενεργοποιήσουμε αυτόματα τη δυνατότητα Invest Spare Change για εσάς. Οι Όροι μας 
για τις πίτες και την αυτόματη επένδυση (AutoInvest) ισχύουν για τη λειτουργία Invest Spare Change. 
 
10.10. Μπορείτε να επιλέξετε να ορίσετε ένα μηνιαίο όριο στο ποσό του υπολοίπου που συλλέγεται και 
επενδύεται στη λειτουργία Invest Spare Change (μέχρι το όριο που ορίζεται στον ιστότοπο). Αν 
συμπληρωθεί το μηνιαίο όριο, θα σταματήσουμε να συλλέγουμε το υπολειπόμενο ποσό σας μέχρι την 
πρώτη ημερολογιακή ημέρα του επόμενου μήνα, οπότε το μηνιαίο όριο μηδενίζεται αυτόματα. 
 
10.11. Όπου λαμβάνετε επιστροφή μετρητών σύμφωνα με την ρήτρα 10.6, ενδέχεται να μπορείτε να μας 
υποδείξετε να μεταφέρουμε τυχόν επιστροφή μετρητών που λάβατε στο πλαίσιο οποιασδήποτε 
κατάλληλης συναλλαγής με κάρτα Trading 212 σε μια πίτα της επιλογής σας στο πλαίσιο της λειτουργίας 
Invest Cashback. Μπορείτε να απενεργοποιήσετε αυτήν τη δυνατότητα ανά πάσα στιγμή μέσω του 
ιστότοπου.  Θα εκτελέσουμε τις σχετικές εντολές αγοράς σύμφωνα με τις οδηγίες σας σύμφωνα με τους 
Όρους Πιτών και Αυτόματης Επένδυσης (Autoinvest). Λάβετε υπόψη ότι μπορείτε να επιλέξετε να 
επενδύσετε μόνο σε μία πίτα ανά πάσα στιγμή. Εάν έχετε διαγράψει την πίτα που έχετε επιλέξει, θα 
απενεργοποιήσουμε αυτόματα τη λειτουργία Invest Cashback για εσάς. Οι Όροι Πιτών και Αυτόματης 
επένδυσης (AutoInvest) ισχύουν για τη λειτουργία Invest Cashback. 
 
10.12. Οι συναλλαγές με κάρτα Trading 212 είναι κατάλληλες για τις λειτουργίες μας Invest Spare 
Change και Invest Cashback, υπό την προϋπόθεση ότι η σχετική συναλλαγή δεν αποτελεί 
Εξαιρούμενη Συναλλαγή με κάρτα Trading 212. Για μια πλήρη και ενημερωμένη επισκόπηση όλων των 
συναλλαγών που εξαιρούνται από τις λειτουργίες μας Invest Spare Change και Invest Cashback 
(κάθε ένα « Εξαιρείται η συναλλαγή με κάρτα Trading 212»), ανατρέξτε στο Κέντρο βοήθειας που 
είναι διαθέσιμο στην Ιστοσελίδα μας. Ενδέχεται να αλλάζουμε κατά καιρούς τη λίστα των Εξαιρούμενων 
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Συναλλαγών με Κάρτα Trading 212, επομένως φροντίστε να ελέγχετε τακτικά τον Ιστότοπό μας. Η 
δυνατότητα Invest Cashback περιγράφεται παραπάνω. 
 
10.13. Αν οποιαδήποτε Κάρτα Trading 212 που έχετε συνδέσει με τη λειτουργία Invest Spare Change 
και/ή Invest Cashback δεν λειτουργεί για οποιονδήποτε λόγο, οι λειτουργίες Invest Spare Change 
ή/και Invest Cashback δεν θα λειτουργούν πλέον σε σχέση με τη σχετική Trading 212 Card. 
 

11. Επικοινωνίες. 
11.1. Θα υποβάλετε Εντολές μέσω της Πλατφόρμας Συναλλαγών αφού συνδεθείτε με το όνομα χρήστη και 
τον κωδικό πρόσβασής σας. 
 
11.2. Εάν χρειαστεί να επικοινωνήσετε μαζί μας για οποιονδήποτε λόγο σε σχέση με την παρούσα 
Συμφωνία, παρακαλούμε να το κάνετε: 

a.​ ταχυδρομικώς στη διεύθυνση Trading 212 UK Ltd, Aldermary House, 10-15 Queen Street, 
London, EC4N 1TX, 

b.​ μέσω του κουμπιού Συνομιλία στον Ιστότοπο (www.trading212.com) και στην Πλατφόρμα 
Συναλλαγών, 

c.​ μέσω ηλεκτρονικού ταχυδρομείου στη διεύθυνση:  info@trading212.com ή 
d.​ τηλεφωνικά: Μέσω της υπηρεσίας πλατφόρμας εντός της εφαρμογής για κινητά. 

 
11.3. Μπορούμε να επικοινωνήσουμε μαζί σας και να σας δώσουμε οποιεσδήποτε ειδοποιήσεις σε σχέση 
με την παρούσα Σύμβαση ταχυδρομικώς, τηλεφωνικώς ή με ηλεκτρονικά μέσα, χρησιμοποιώντας την 
τελευταία διεύθυνση, τον αριθμό τηλεφώνου ή τη διεύθυνση ηλεκτρονικού ταχυδρομείου που έχετε 
παράσχει. Με το παρόν συναινείτε να σας παρέχουμε πληροφορίες μέσω ανθεκτικού μέσου, εκτός του 
χαρτιού και να σας παρέχουμε πληροφορίες, που δεν απευθύνονται σε εσάς προσωπικά, μέσω του 
Ιστότοπου της Εταιρίας. 
 
11.4. Συμφωνείτε ότι μπορούμε να καταγράφουμε όλες τις επικοινωνίες μεταξύ εσάς και εμάς και να 
χρησιμοποιούμε τις εν λόγω ηχογραφήσεις ή τις απομαγνητοφωνήσεις τέτοιων ηχογραφήσεων, καθώς 
και τυχόν ηλεκτρονικά μηνύματα, ηχογραφημένα μηνύματα συνομιλίας, τηλεφωνικές κλήσεις ή άλλη 
επικοινωνία που στέλνετε μέσω της Πλατφόρμας ή με άλλο τρόπο, για εκπαιδευτικούς σκοπούς, για 
τους σκοπούς της διερεύνησης οποιουδήποτε παραπόνου που ενδέχεται να υποβάλετε ή για 
οποιουσδήποτε άλλους νομικούς ή κανονιστικούς σκοπούς, συμπεριλαμβανομένων των αποδεικτικών 
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στοιχείων σε οποιαδήποτε διαφορά ή αναμενόμενη διαφορά μεταξύ εσάς και εμάς. Κατόπιν αιτήματός 
σας και σύμφωνα με την Πολιτική Απορρήτου, θα σας παρέχουμε αντίγραφο των αρχείων αυτών εντός 
εύλογου χρονικού διαστήματος.  

11.5. Αν δεν θέλετε πλέον να λαμβάνετε ειδοποιήσεις ηλεκτρονικού ταχυδρομείου, εντός εφαρμογής ή 
push από εμάς, μπορείτε εύκολα να καταργήσετε την εγγραφή σας ακολουθώντας αυτά τα βήματα: 
 

a.​ Όταν λαμβάνετε μια ειδοποίηση από εμάς στο ηλεκτρονικό σας ταχυδρομείο, κάντε κλικ στο 
σύνδεσμο "Διαγραφή από αυτόν τον τύπο ειδοποιήσεων" στο κάτω μέρος της σελίδας του 
ηλεκτρονικού ταχυδρομείου και θα σας διαγράψουμε αμέσως από τη λήψη της αντίστοιχης 
κατηγορίας ειδοποιήσεων, ή  
 

b.​ Συνδεθείτε στον λογαριασμό σας Invest μέσω της Ιστοσελίδας μας ή της εφαρμογής 
Trading 212 για κινητά, μεταβείτε στις «Ρυθμίσεις», μετά στις «Ειδοποιήσεις» και απλώς επιλέξτε 
τις ειδοποιήσεις που θέλετε να λαμβάνετε. (Αν δεν θέλετε πλέον να λαμβάνετε ειδοποιήσεις, 
απλώς απενεργοποιήστε τις όλες). 

 
Με επιφύλαξη των ανωτέρω, παρακαλούμε σημειώστε ότι ενδέχεται να είμαστε υποχρεωμένοι να σας 
ειδοποιούμε για ορισμένα γεγονότα (π.χ. τροποποιήσεις της παρούσας Συμφωνίας) και, ως εκ τούτου, 
δεν μπορείτε να διαγραφείτε από τη λήψη υποχρεωτικών ανακοινώσεων.  
 

12. Υποβολή εντολής προς διαπραγμάτευση. 
12.1. Θα αντιμετωπίζουμε κάθε Εντολή που υποβάλλετε για τις υπηρεσίες διαπραγμάτευσης μετοχών ως 
προσφορά αγοράς υπηρεσιών, που υπόκεινται στην παρούσα Σύμβαση. Μπορούμε, κατά την εύλογη 
διακριτική μας ευχέρεια, να αρνηθούμε να δεχτούμε οποιαδήποτε Εντολή ή οδηγία από εσάς, ή 
μπορούμε να δεχτούμε την Εντολή σας υπό ορισμένες προϋποθέσεις ή μπορούμε, ενεργώντας εύλογα, 
να αρνηθούμε να προχωρήσουμε με μια Εντολή που έχουμε δεχτεί (συμπεριλαμβανομένων, ενδεικτικά, 
καταστάσεων στις οποίες δεν μπορούμε να εκτελέσουμε την Εντολή σας λόγω περιορισμών με τους 
μεσίτες εκτέλεσης ή άλλα τρίτα μέρη, τόπους διαπραγμάτευσης ή λόγω ασυνήθιστων συνθηκών της 
αγοράς). Αν το πράξουμε αυτό, θα καταβάλουμε κάθε εύλογη προσπάθεια για να διευκολύνουμε τις 
πωλήσεις και θα σας ενημερώσουμε γραπτώς, εκτός αν μας εμποδίζει ο νόμος να το πράξουμε. 
 
12.2. Οι παραγγελίες μπορούν να εκτελεστούν μετά από αποδοχή από εμάς. Σε ορισμένες περιπτώσεις, 
ενδέχεται να παρέχουμε μερική εκτέλεση μιας Εντολής ως εναλλακτική λύση στην πλήρη απόρριψη. Αν 
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μια Εντολή μπορεί να εκτελεστεί μόνο εν μέρει για διάφορους λόγους ή λόγω των ισχυόντων ορίων, μας 
εξουσιοδοτείτε να καταβάλουμε κάθε εύλογη προσπάθεια για την εκτέλεση αυτού του μέρους της 
συναλλαγής. 
 
12.3. Οι εντολές που εκτελούνται κατά τη διάρκεια Συναλλαγών 24/5 θα υποβάλλονται σε επεξεργασία 
από τον Συστηματικό Εσωτερικοποιητή τηςTrading 212, όπως ορίζεται στην Πολιτική Εκτέλεσης 
Παραγγελιών μας. Όλοι οι τύποι εντολών που είναι διαθέσιμοι κατά τη διάρκεια των Κανονικών Ωρών 
Συναλλαγών θα είναι διαθέσιμοι κατά τη διάρκεια των Συναλλαγών 24/5. Οι συνθήκες της αγοράς 
ωστόσο μπορεί να διαφέρουν σημαντικά σε σύγκριση με τις Κανονικές Ώρες Συναλλαγών και θα πρέπει 
να λάβετε υπόψη τους κινδύνους που σχετίζονται με τις συναλλαγές εκτός των Κανονικών Ωρών 
Συναλλαγών. Ανατρέξτε στην Πολιτική Εκτέλεσης Εντολών και την Δήλωση Γνωστοποίησης για 
περισσότερες λεπτομέρειες. 
 
12.4. Υποβάλλοντας μια Εντολή για την αγορά Επενδύσεων, συμφωνείτε ότι θα έχετε επαρκή κεφάλαια 
στον Invest Λογαριασμό σας την ημερομηνία κατά την οποία απαιτείται να πραγματοποιήσετε την 
πληρωμή για τον διακανονισμό της συναλλαγής. Όταν υποβάλλετε μια εντολή, θα καταβάλουμε κάθε 
δυνατή προσπάθεια για να υπολογίσουμε το μέγιστο ποσό των Διαθέσιμων Μετρητών που μπορείτε να 
ξοδέψετε σε αυτήν την Εντολή και να προσθέσουμε ένα εύλογο ποσοστό πάνω από την τρέχουσα τιμή 
αγοράς για να καλύψουμε τις αλλαγές των τιμών της αγοράς (« Σύνολο δεσμευμένων κεφαλαίων 
παραγγελίας»). Τα Συνολικά Δεσμευμένα Κεφάλαια της Εντολής θα δεσμευτούν και δεν θα αποτελούν 
μέρος των Διαθέσιμων Μετρητών. Κατά την εκτέλεση της σχετικής Εντολής, τυχόν υπολειμματικά ποσά 
των Συνολικών Δεσμευμένων Κεφαλαίων της Εντολής θα επιστραφούν στα Διαθέσιμα Μετρητά.  Δεν θα 
δεχτούμε μια Εντολή αν δεν υπάρχουν επαρκή κεφάλαια κατά την υποβολή της και είναι αποκλειστικά 
δική σας ευθύνη να βεβαιωθείτε ότι έχετε επαρκή Διαθέσιμα Μετρητά στον Invest Λογαριασμό για την 
κάλυψη των Συνολικών Δεσμευμένων Κεφαλαίων της Εντολής. 
 
12.5. Αναγνωρίζετε και αποδέχεστε ότι μπορεί να υπάρξει καθυστέρηση στην εκτέλεση μιας Εντολής 
επειδή όλες οι Εντολές εκτελούνται αυστηρά σε σχέση με τον χρόνο παραλαβής. Ειδικότερα, μια εντολή 
που λαμβάνεται όταν το σχετικό χρηματιστήριο είναι κλειστό ή όχι σε Εργάσιμη Ημέρα δεν θα εκτελεστεί 
πριν από την επόμενη επαναλειτουργία του. Θα παρουσιάσουμε την εν λόγω Εντολή προς εκτέλεση 
όταν ανοίξει ξανά το χρηματιστήριο ή, αν έχει ληφθεί μεγάλος αριθμός Εντολών, ενώ η αγορά είναι 
κλειστή, το συντομότερο δυνατό μετά την επόμενη επανέναρξη λειτουργίας του χρηματιστηρίου.  
 
12.6. Αναγνωρίζετε και αποδέχεστε ότι: 
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a.​ δεν εγγυόμαστε σταθερή τιμή εκτέλεσης, εκτός από τις Εντολές Ορίου (Limit Orders) (όπως 
ορίζονται στην Πολιτική Εκτέλεσης Εντολών μας), 

b.​ Για κάθε συναλλαγή, θα λαμβάνετε μια προσφορά από την Πλατφόρμα Συναλλαγών. Η 
προσφορά ισχύει μόνο μέχρι να αντικατασταθεί από νέα προσφορά, πράγμα που συμβαίνει 
αυτόματα στην Πλατφόρμα Συναλλαγών, 

c.​ Όλες οι τιμές που εμφανίζονται στην Πλατφόρμα Συναλλαγών μας είναι μόνο ενδεικτικές· και  
d.​ Λόγω της διακύμανσης των τιμών, η πραγματική τιμή εκτέλεσης ενδέχεται να διαφέρει.  

 
12.7. Μπορείτε να υποβάλετε μια παραγγελία εφόσον η αξία της παραγγελίας δεν υπερβαίνει το 95% των 
Διαθέσιμων Μετρητών στον Invest Λογαριασμό σας. Ανεξάρτητα από αυτό, εξακολουθεί να υπάρχει το 
ενδεχόμενο να καταλήξετε με αρνητικό υπόλοιπο στον Επενδυτικό Λογαριασμό σας σε περιπτώσεις 
ξαφνικής αστάθειας της αγοράς, όπου η τιμή θα άλλαζε δραστικά μεταξύ του χρόνου υποβολής της 
εντολής και της εκτέλεσής της. Αυτό αναφέρεται συνήθως ως «Ολίσθηση εντολής». Σε περίπτωση που 
συμβεί μια τέτοια αλλαγή και η υποχρέωσή σας για διακανονισμό υπερβαίνει τα Διαθέσιμα Μετρητά σας, 
θα παραμείνετε υπόχρεος/η πλήρους διακανονισμού της Σύμβασης. Αν μια Σύμβαση οδηγήσει σε 
αρνητικό υπόλοιπο στον Invest Λογαριασμό σας, μας καθοδηγείτε να προσπαθήσουμε να πουλήσουμε 
το μέρος της Θέσης σας που οδηγεί σε αρνητικό υπόλοιπο για να αποτρέψουμε αρνητικό υπόλοιπο στον 
Invest Λογαριασμό - θα το κάνουμε αυτό καταβάλλοντας κάθε δυνατή προσπάθεια . 
 
12.8. Δεν επιτρέπεται να κάνετε Short Sell. Αυτό σημαίνει ότι δεν μπορείτε να μας δώσετε Οδηγία για την 
πώληση μιας Επένδυσης που δεν σας ανήκει κατά τη στιγμή της πώλησης και η οποία δεν διατηρείται 
στον Invest Λογαριασμό σας, είτε έχει διακανονιστεί είτε δεν έχει διακανονιστεί κατά τη στιγμή της 
πώλησης. 
 
12.9.  Όταν υποβάλετε Εντολή αγοράς, τα κεφάλαια που θα επενδυθούν θα χρησιμοποιηθούν από την 
Trading 212 για την κάλυψη τόσο της τιμής του/των χρηματοοικονομικού/ών μέσου/ων, όσο και 
οποιουδήποτε ισχύοντος φόρου συναλλαγής ή/και τέλους χαρτοσήμου, κυβερνητικής ή διοικητικής 
εισφοράς και τέλους ή άλλων υποχρεώσεων. Ομοίως, όταν υποβάλλετε μια Εντολή πώλησης, τυχόν 
ισχύων φόρος συναλλαγής ή/και τέλος χαρτοσήμου, κρατική ή διοικητική εισφορά και αμοιβή ή άλλες 
υποχρεώσεις θα αφαιρούνται από τις αποδείξεις που έχουν καταχωρηθεί στον Invest λογαριασμό σας. 
Φόρος συναλλαγών είναι ο συλλογικός όρος που αναφέρεται σε όλους τους φόρους και τις εισφορές που 
επιβάλλονται στις συναλλαγές χρηματοπιστωτικών μέσων σε όλες τις ισχύουσες δικαιοδοσίες. Ορισμένες 
δικαιοδοσίες ενδέχεται να σας υποχρεώσουν να πληρώσετε ένα ορισμένο ποσό (συνήθως ένα σταθερό 
ποσοστό) φόρου συναλλαγών ή τέλους χαρτοσήμου. Η ύπαρξη και το ποσό του φόρου εξαρτώνται από 
τον συγκεκριμένο τύπο χρηματοπιστωτικού μέσου και την ισχύουσα εθνική νομοθεσία. Η Trading 212 θα 
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παρακρατήσει με κάθε δυνατή προσπάθεια αυτούς τους φόρους συναλλαγών από εσάς και τα σχετικά 
κεφάλαια θα πάψουν να προστατεύονται από τους Κανόνες Χρημάτων Πελατών, καθώς θα οφείλονται 
στις αντίστοιχες αρχές και όχι σε εσάς. Οι συγκεκριμένες λεπτομέρειες κόστους θα παρέχονται στον 
Πελάτη εντός του παραθύρου αναθεώρησης της Εντολής. 
 
12.10. Αποδέχεστε ότι ορισμένες μετοχές μικρής κεφαλαιοποίησης διαπραγματεύονται σε αγορές με 
υψηλή ρευστότητα ή μέσω δημοπρασίας ή άλλης μη τυπικής διαδικασίας υποβολής προσφορών, η 
οποία μπορεί να προκαλέσει καθυστερήσεις στην εκτέλεση Εντολών σε τέτοια Χρηματοοικονομικά Μέσα. 
Σε αυτές τις περιπτώσεις, συμφωνείτε ότι η Trading 212 θα διεκπεραιώσει την Εντολή σας το 
συντομότερο δυνατό. Η Trading 212 δεν ευθύνεται για οποιεσδήποτε οικονομικές ζημίες, λογιστικές ή 
πραγματικές, που μπορεί να υποστείτε ως αποτέλεσμα αυτών των καθυστερήσεων. 
 
12.11. Η Trading 212 μπορεί προσωρινά ή μόνιμα, ανά πάσα στιγμή και κατά την απόλυτη εύλογη κρίση 
της, να θέσει περιορισμούς και άλλα όρια στο ελάχιστο και/ή μέγιστο μέγεθος οποιασδήποτε Εντολής ή 
Θέσης σε οποιαδήποτε Επένδυση. Τα εν λόγω όρια θα επιβάλλονται ως αποτέλεσμα εκτιμήσεων που 
περιλαμβάνουν, όχι εξαντλητικά, τις συνθήκες της αγοράς και/ή της αξιολόγησης των τμημάτων κινδύνων 
ή/και συμμόρφωσης της Trading 212. Σε μια τέτοια περίπτωση, θα καταβάλλουμε κάθε δυνατή 
προσπάθεια για να σας ενημερώσουμε το συντομότερο δυνατό μέσω ηλεκτρονικού ταχυδρομείου ή 
μέσω της Πλατφόρμας Συναλλαγών μας. Ωστόσο, είναι δική σας ευθύνη να παρακολουθείτε τον Invest 
Λογαριασμό σας και να ενημερώνεστε για τα τρέχοντα όρια μεγέθους που επιβάλλονται στις εντολές που 
ενδεχομένως θέλετε να εκτελέσετε.​
​

12.12. Οι λογαριασμοί πολλαπλών νομισμάτων σάς επιτρέπουν να επιλέξετε το νόμισμα της εντολής σας 
πριν την υποβάλετε, το οποίο μπορεί να είναι είτε το νόμισμα του μέσου είτε το κύριο νόμισμα. Δεν θα 
μπορείτε να υποβάλετε μια Εντολή σε περισσότερα από ένα νομίσματα. Είστε υπεύθυνοι να 
διασφαλίσετε ότι διατηρείτε επαρκή διαθέσιμα μετρητά στο νόμισμα που επιλέξατε για την εντολή σας. Σε 
περίπτωση που δεν διαθέτετε επαρκή Διαθέσιμα Μετρητά στο νόμισμα της Εντολής σας, η Εντολή σας 
ενδέχεται να μην εκτελεστεί ή να εκτελεστεί μερικώς. 
 

13. Κλασματική επένδυση. 
13.1. Το πρόγραμμα Fractional Shares του Trading 212 σάς επιτρέπει να αγοράζετε τίτλους σε 
χρηματικά ποσά και όχι σε ποσότητες μετοχών. Τα οφέλη του Fractional Shares είναι ότι παρέχει 
εκτεταμένη διαφοροποίηση για σχετικά μικρές επενδύσεις, αλλά θα πρέπει να γνωρίζετε τα μοναδικά 
χαρακτηριστικά, τους κινδύνους και τους περιορισμούς πριν από τη συμμετοχή σας στο Πρόγραμμα 
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Fractional Shares της Trading 212. Αυτό επισημαίνεται στην Δήλωση Γνωστοποίησης και στην 
Πολιτική Εκτέλεσης Εντολών. 
 
13.2. Αν διαθέτετε κλασματικά δικαιώματα (όπως μερίσματα, δικαιώματα προαίρεσης και δικαιώματα 
ψήφου) που προκύπτουν από την επένδυσή σας σε Κλασματικές Μετοχές, θα έχετε το μόνο ωφέλιμο 
συμφέρον για το δικαίωμα σε αναλογία με το κλασματικό ενδιαφέρον στο σύνολο της μετοχής. 
Συγκεκριμένα, τυχόν μερίσματα που καταβάλλονται σε εσάς θα είναι σε αναλογική βάση για να 
αντικατοπτρίζουν τα κλασματικά δικαιώματά σας (θα τα διατηρήσουμε για λογαριασμό σας σύμφωνα με 
τους Κανόνες της FCA, βλέπε ρήτρα 16 παρακάτω). Θα καταβάλουμε κάθε δυνατή προσπάθεια για να 
σας παρέχουμε τη δυνατότητα να ασκήσετε τυχόν δικαιώματα ψήφου σε αναλογική βάση, σύμφωνα με 
τους όρους του Άρθρου 24.  Δεν περιορίζουμε με κανέναν τρόπο τα δικαιώματα που διαφορετικά θα 
είχατε επί των τίτλων και των κεφαλαίων στον Invest Λογαριασμό σας, συμπεριλαμβανομένων τυχόν 
Κλασματικών Μετοχών. Ωστόσο, σημειώστε ότι τα δικαιώματα ψήφου και η συμμετοχή στις συνελεύσεις 
των μετόχων δεν είναι εγγυημένα. 
 
13.3. Αναγνωρίζετε και συμφωνείτε ότι οι κλασματικές μετοχές δεν είναι μεταβιβάσιμες. Αν κλείσετε τον 
Invest Λογαριασμό σας ή μεταφέρετε τον Invest Λογαριασμό σας σε άλλη εταιρεία, οι Κλασματικές 
μετοχές που τηρούνται στον Invest Λογαριασμό σας θα ρευστοποιηθούν. Ομοίως, οι κλασματικές 
μετοχές δεν μπορούν να τεθούν σε μορφή πιστοποιητικού και να ταχυδρομηθούν. Οι εκκαθαρίσεις 
κλασματικών μετοχών ενδέχεται να έχουν ως αποτέλεσμα πρόσθετες χρεώσεις. 
 

14. Χρήματα πελάτη. 
14.1. Οποιαδήποτε χρήματα, ανεξάρτητα από το νόμισμά τους, που διατηρούνται για λογαριασμό σας και 
πληρούν τις προϋποθέσεις ως χρήματα πελάτη για τους σκοπούς των Κανόνων Χρημάτων Πελατών της 
FCA, θα προστατεύονται σύμφωνα με αυτούς τους κανόνες και θα διατηρούνται σε ξεχωριστό τραπεζικό 
λογαριασμό, Προθεσμιακή Κατάθεση ή σε Qualifying Money Market Fund (QMMF) μαζί με τα 
χρήματα των άλλων πελατών μας. Αν τα χρήματά σας φυλάσσονται σε ένα QMMF, θα ισχύουν οι 
κανόνες φύλαξης περιουσιακών στοιχείων πελατών που προβλέπονται στην ρήτρα 16.  
 
14.2. Όταν διατηρείτε Διαθέσιμα Μετρητά στον Λογαριασμό σας Invest, Stocks ISA ή/και Cash ISA 
(κατά περίπτωση) σε εμάς, μπορούμε να διατηρούμε τα χρήματά σας σε ένα ή περισσότερα από τα 
ακόλουθα:  

g.​ Τοκοφόρες τακτικές τραπεζικές καταθέσεις σε χρηματοπιστωτικά ιδρύματα που ρυθμίζονται στο 
Ηνωμένο Βασίλειο / την ΕΕ,   
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h.​ Τοκοφόρες προθεσμιακές καταθέσεις με περίοδο ανάληψης έως και 95 ημέρες σε 
χρηματοπιστωτικά ιδρύματα που ρυθμίζονται στο Ηνωμένο Βασίλειο / την ΕΕ ή/και 

i.​ QMMF (μόνο εάν παρέχετε ρητή συγκατάθεση σύμφωνα με την παράγραφο 15 παρακάτω). 
 
14.3. Όταν διατηρούμε χρήματα σε Προθεσμιακές Καταθέσεις, με την επιφύλαξη του Εφαρμοστέου 
Νόμου, αυτές οι Προθεσμιακές Καταθέσεις μπορούν να επιτρέπουν ανάληψη μόνο με την παροχή 
ειδοποίησης ή στο τέλος της περιόδου, η οποία μπορεί να είναι έως και 95 ημέρες. Αυτό δεν θα 
επηρεάσει τη δυνατότητά σας για ανάληψη των χρημάτων σας ή άλλως την χρήση τους για την 
πραγματοποίηση συναλλαγών. Ωστόσο, εάν η Trading 212 ή το χρηματοπιστωτικό ίδρυμα που 
εποπτεύεται από το Ηνωμένο Βασίλειο/ΕΕ χρεοκοπήσει, ενδέχεται να υπάρξει καθυστέρηση στην 
πρόσβαση στα χρήματά σας για ανάληψη. Για μια πιο λεπτομερή επισκόπηση των κινδύνων που 
ισχύουν, ανατρέξτε στη Δήλωση Γνωστοποίησης, είναι διαθέσιμη στον ιστότοπό μας. 
 
14.4. Όλη η δέουσα ικανότητα, προσοχή και επιμέλεια θα ασκηθεί κατά την επιλογή, το διορισμό και τον 
περιοδικό έλεγχο οποιουδήποτε τρίτου χρηματοπιστωτικού ιδρύματος ή QMMF που ελέγχεται από το 
Ηνωμένο Βασίλειο/ΕΕ στον οποίο διατίθενται τα χρήματά σας. Δεν θα είμαστε υπεύθυνοι για 
οποιεσδήποτε πράξεις, παραλείψεις ή αθετήσεις της τρίτης τράπεζας ή QMMF. 
 
14.5. Όπου επιτρέπεται από τους Κανόνες CASS και σε περίπτωση που δεν έχει υπάρξει κίνηση στο 
υπόλοιπο του Invest Λογαριασμού σας για περίοδο τουλάχιστον έξι (6) ετών και δεν είμαστε σε θέση να 
επικοινωνήσουμε μαζί σας παρά το γεγονός ότι έχουμε λάβει εύλογα μέτρα για να το κάνουμε, 
συμφωνείτε ότι ενδέχεται να πάψουμε να αντιμετωπίζουμε τα χρήματά σας ως χρήματα πελατών και 
ενδέχεται να τα καταβάλουμε σε εγγεγραμμένο φιλανθρωπικό ίδρυμα της επιλογής μας. Όπου το 
κάνουμε αυτό, θα αναλάβουμε ανεπιφύλακτα να σας καταβάλουμε ένα ποσό ίσο με αυτό που 
καταβλήθηκε για φιλανθρωπικούς σκοπούς, αν αργότερα επικοινωνήσετε μαζί μας για να διεκδικήσετε 
αυτά τα ποσά. 
 
14.6. Όπου ενδείκνυται, μας εξουσιοδοτείτε να επιτρέψουμε σε άλλο άτομο, όπως ένα χρηματιστήριο, ένα 
γραφείο συμψηφισμού ή έναν εκτελεστικό μεσίτη, να διατηρεί ή να ελέγχει τα χρήματα του πελάτη σας για 
τους σκοπούς των Συναλλαγών σας για λογαριασμό σας μέσω ή με αυτό το άλλο άτομο. 
 
14.7. Σε περίπτωση χρεοκοπίας μας (για παράδειγμα, λόγω αφερεγγυότητας), τυχόν χρήματα που 
τηρούνται σε λογαριασμό χρημάτων πελατών από τρίτους ή κατατίθενται σε QMMF θα διαχωρίζονται 
από τα υπόλοιπα περιουσιακά μας στοιχεία και δεν θα είναι διαθέσιμα στους πιστωτές μας. Ωστόσο, σε 
περίπτωση χρεοκοπίας (για παράδειγμα, λόγω αφερεγγυότητας) τρίτου μέρους, καθώς τα χρήματα των 
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πελατών σας θα φυλάσσονται μαζί με τα χρήματα άλλων πελατών σε συγκεντρωτικό λογαριασμό 
χρημάτων πελατών ή QMMF, σε περίπτωση που το τρίτο μέρος που φυλάσσει τα χρήματα αθετήσει τις 
υποχρεώσεις του και υπάρξει έλλειμμα, συμφωνείτε να μοιραστείτε αναλογικά το εν λόγω έλλειμμα με 
άλλους πιστωτές του τρίτου μέρους στο οποίο είναι κατατεθειμένα τα χρήματα των πελατών. 
 
14.8. Ενδέχεται να διατηρούμε χρήματα πελατών σε τραπεζικό λογαριασμό πελατών ή QMMF που 
βρίσκεται σε δικαιοδοσία εκτός του Ηνωμένου Βασιλείου. Το νομικό και ρυθμιστικό καθεστώς, που ισχύει 
για οποιαδήποτε τέτοια τράπεζα, θα είναι διαφορετικό από εκείνο του Ηνωμένου Βασιλείου και σε 
περίπτωση αφερεγγυότητας ή άλλης αντίστοιχης αποτυχίας της εν λόγω τράπεζας, τα χρήματά σας 
ενδέχεται να τύχουν διαφορετικής μεταχείρισης από εκείνη που θα ίσχυε αν τα χρήματα βρίσκονταν σε 
τράπεζα ή σε QMMF στο Ηνωμένο Βασίλειο. 
 
14.9. Τα χρήματά σας θα πάψουν να είναι Χρήματα Πελάτη όταν καταβληθούν σε εσάς ή σε έναν από 
τους δεόντως εξουσιοδοτημένους αντιπροσώπους σας· ή όταν καταβληθούν σε τρίτο μέρος κατόπιν 
εντολής σας, ή όταν καταβληθούν σε εμάς όταν οφείλονται και καταβάλλονται χρήματα σε εμάς. 
 
14.10. Θα λάβουμε όλα τα απαραίτητα μέτρα για να εξασφαλίσουμε τη διασφάλιση των κεφαλαίων των 
πελατών. Συγκεκριμένα, θα: 

a.​ τηρούμε αρχεία και λογαριασμούς, που να μας επιτρέπουν ανά πάσα στιγμή και χωρίς 
καθυστέρηση να διακρίνουμε τα κεφάλαια που τηρούνται για έναν πελάτη από τα κεφάλαια που 
τηρούνται για οποιονδήποτε άλλο πελάτη και από τα δικά μας κεφάλαια, 

b.​ να τηρεί αρχεία και λογαριασμούς κατά τρόπο, που να διασφαλίζει την ακρίβειά τους και, ιδίως, 
την αντιστοιχία τους με τα κεφάλαια που τηρούνται για τους πελάτες μας και ότι μπορούν να 
χρησιμοποιηθούν ως διαδρομή ελέγχου, 

c.​ θεσπίζουμε κατάλληλες οργανωτικές ρυθμίσεις για την ελαχιστοποίηση του κινδύνου απώλειας ή 
μείωσης των κεφαλαίων των πελατών ή των δικαιωμάτων που συνδέονται με τα κεφάλαια αυτά, 
ως αποτέλεσμα κακής χρήσης των κεφαλαίων, απάτης, κακής διαχείρισης, ανεπαρκούς τήρησης 
αρχείων ή αμέλειας, 

d.​ εισάγουμε ρυθμίσεις, που να εξασφαλίζουν τη διασφάλιση των κεφαλαίων των πελατών σε 
περίπτωση αφερεγγυότητας, 

e.​ διορίζουμε ένα μόνο στέλεχος με επαρκείς ικανότητες και εξουσία με ειδική ευθύνη για τη 
διαφύλαξη των κεφαλαίων των πελατών. 

​

14.11. Όταν χρησιμοποιείτε τη λειτουργία του λογαριασμού πολλαπλών νομισμάτων, τα χρήματά σας 
ενδέχεται να βρίσκονται σε διαφορετικούς τραπεζικούς λογαριασμούς πελατών ή QMMF. Ωστόσο, ανά 
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πάσα στιγμή αποτελούν χρήματα πελατών και υπόκεινται στους ισχύοντες κανόνες CASS της FCA, εκτός 
αν πρόκειται για QMMF - σε μια τέτοια περίπτωση αποτελούν Περιουσιακά Στοιχεία Πελάτη. 
 
14.12. Δεδομένης της φύσης των Υπηρεσιών Διαπραγμάτευσης Μετοχών, ο Invest Λογαριασμός σας 
συνήθως δεν θα έχει αρνητικό υπόλοιπο. Ωστόσο, είναι δυνατό το υπόλοιπο του Invest Λογαριασμού 
σας στο Κύριο Νόμισμά σας ή/και στο Μη Κύριο Νόμισμά σας να είναι αρνητικό σε ορισμένες 
περιορισμένες περιπτώσεις. Αυτό περιλαμβάνει καταστάσεις όπως διολίσθηση παραγγελίας (όπως 
περιγράφεται στην ενότητα 12.7), τέλη και χρεώσεις που επιβάλλονται από τους εκδότες 
χρηματοπιστωτικών μέσων (όπως περιγράφεται στην ενότητα 18.5) ή όταν χρησιμοποιείται κάρτα 
Trading 212 για συναλλαγές εκτός σύνδεσης (όπως περιγράφεται στην ενότητα 10.7). Όταν κάνεις 
χρήση του λογαριασμού μας σε πολλά νομίσματα, συμφωνείς ότι έχουμε το δικαίωμα να μετατρέψουμε 
τα κεφάλαια που διατηρείς στο Κύριο νόμισμα ή/και σε μη Κύριο νόμισμα για να καλύψουμε ένα αρνητικό 
υπόλοιπο σε οποιοδήποτε άλλο νόμισμα. Συμφωνείτε επίσης να καταθέσετε αμέσως επαρκή Διαθέσιμα 
Μετρητά για την κάλυψη τυχόν αρνητικών υπολοίπων στο υπόλοιπο του Invest Λογαριασμού σας.​
 

15. Πρόγραμμα Επιμερισμού Τόκων. 
15.1. Αν μας δώσετε τη ρητή συγκατάθεσή σας να συμμετάσχουμε στο Πρόγραμμα Επιμερισμού Τόκων, 
εκτός από τις Τακτικές Τραπεζικές Καταθέσεις και τις Προθεσμιακές Καταθέσεις, ενδέχεται να τηρήσουμε 
τα Διαθέσιμα Μετρητά σας σε QMMF. Θα διατηρήσουμε τυχόν ληφθέντες τόκους και θα σας 
πληρώσουμε ξεχωριστά μέρος αυτών στα νομίσματα και στις τιμές που καθορίζονται στη σελίδα Όροι & 
Χρεώσεις στον Ιστότοπό μας. Αν το Κύριο δοχείο και το Δοχείο δαπανών είναι ενεργοποιημένα στον 
Λογαριασμό Invest σύμφωνα με την ρήτρα 9 παραπάνω, ο τόκος που καταβάλλεται σε εσάς θα 
εμφανίζεται στο Κύριο δοχείο.  Λάβετε υπόψη ότι αυτά τα νομίσματα και οι τιμές ενδέχεται να υπόκεινται 
σε αλλαγές, σύμφωνα με την ρήτρα 15.3 παρακάτω. Σε περίπτωση που κάνετε χρήση του λογαριασμού 
μας σε πολλά νομίσματα και διατηρείτε μετρητά σε περισσότερα από ένα νομίσματα που πληρώνουν 
τόκο, θα μπορείτε να κερδίσετε τόκους για καθένα από αυτά τα υπόλοιπα. Δεν αποδίδουν τόκους όλα τα 
νομίσματα που προσφέρονται στον Λογαριασμό Πολλαπλών Νομισμάτων - μπορείτε να δείτε ποια 
νομίσματα αποδίδουν τόκους στη σελίδα Όροι και Χρεώσεις στον Ιστότοπό μας.​
​

15.2. Μπορείτε ανά πάσα στιγμή να αλλάξετε γνώμη και να δηλώσετε συμμετοχή ή αποχώρηση από το 
Πρόγραμμα Επιμερισμού Τόκων μέσω του Ιστοτόπου μας. Αν επιλέξετε να μην συμμετάσχετε στο 
Πρόγραμμα Επιμερισμού Τόκων,  δεν θα  διατηρήσουμε τα μετρητά σας σε QMMF και επομένως, δεν θα 
σας καταβληθούν τόκοι σύμφωνα με την ρήτρα 15.1. Ενδέχεται να συνεχίσουμε να διατηρούμε τα μετρητά 
σας σε προθεσμιακές καταθέσεις και/ή τις τακτικές τραπεζικές καταθέσεις σε χρηματοπιστωτικά 
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ιδρύματα που ελέγχονται από το Ηνωμένο Βασίλειο/ΕΕ και θα παρακρατήσουμε τυχόν εισπραχθέντες 
τόκους. 
 
15.3. Το επιτόκιο που λαμβάνουμε μπορεί να υπόκειται σε άμεση μεταβολή από τα ρυθμιζόμενα 
χρηματοπιστωτικά ιδρύματα του Ηνωμένου Βασιλείου/ΕΕ ή/και τους διαχειριστές των QMMF, για 
παράδειγμα, λόγω αλλαγής του ισχύοντος βασικού επιτοκίου από την Τράπεζα της Αγγλίας ή την 
Ευρωπαϊκή Κεντρική Τράπεζα. Αν μειώσουμε το επιτόκιο που λαμβάνετε, θα σας ειδοποιήσουμε 
τουλάχιστον μία (1) ημέρα νωρίτερα. Αν αυξήσουμε το επιτόκιο προς όφελός σας, θα εφαρμόσουμε τις 
αλλαγές αμέσως και δεν θα σας στείλουμε ειδοποίηση. 
 
15.4. Αν επιλέξετε να συμμετάσχετε στο Πρόγραμμα Επιμερισμού Τόκων και πληροίτε τα κριτήρια για τη 
λήψη τόκων για τα Διαθέσιμα Μετρητά σας σύμφωνα με την παρούσα ρήτρα 15, δεν απαιτείται καμία 
περαιτέρω ενέργεια εκ μέρους σας για τη λήψη των τόκων. Θα πιστώνονται στον Invest Λογαριασμό 
σας (όπως φαίνεται στο Κύριο δοχείο, αν είναι ενεργοποιημένο) ή στον λογαριασμό Stocks ISA 
αυτόματα στο τέλος κάθε Εργάσιμης Ημέρας και θα αντικατοπτρίζονται στην περιοδική Κατάστασή σας. 
Λάβετε υπόψη ότι τυχόν τόκοι που καταβάλλονται στον Stocks ISA λογαριασμό σας δεν θα επηρεάσουν 
το μέγιστο όριο συνδρομής. 
 
15.5. Θα πληροίτε τα κριτήρια για να λαμβάνετε τόκους από την επόμενη ημέρα μετά τη συμμετοχή σας 
στο Πρόγραμμα Επιμερισμού Τόκων και δεν θα λαμβάνετε κανέναν τόκο για την ημέρα που θα 
εξαιρεθείτε από αυτό. Θα σας πληρώσουμε τους τόκους, μόνο αν το ποσό αυτό είναι μεγαλύτερο ή ίσο με 
μία (1) πένα στερλίνας (ή σεντ, ανάλογα με το νόμισμα). Αν είναι μικρότερο, θα τους παρακρατήσουμε 
μέχρι να συμπληρωθεί μία (1) πένα στερλίνας και, στη συνέχεια, θα σας τους καταβάλουμε. Μέχρι τότε, 
οποιοδήποτε ποσό μικρότερο από μία (1) πένα στερλίνας δεν θα θεωρείται ως χρήματα πελάτη 
σύμφωνα με την ρήτρα 14. 
 
15.6. Ανάλογα με τη φορολογική σας κατοικία και τον τύπο του Invest Λογαριασμού σας, ενδέχεται να 
ισχύει φόρος. Ευθύνεστε αποκλειστικά εσείς για οποιεσδήποτε φορολογικές εκκρεμότητες και σε 
περίπτωση που έχετε απορίες, επικοινωνήστε με τις αρμόδιες φορολογικές αρχές με τυχόν ερωτήσεις. 
 

16. Περιουσιακά στοιχεία πελατών. 
16.1. Μας δίνετε εντολή να κρατήσουμε οποιαδήποτε επένδυση (συμπεριλαμβανομένων των χρημάτων 
σας που διατηρούνται σε QMMF, αν υπάρχουν) που αγοράζεται για λογαριασμό σας έως ότου λάβουμε 
περαιτέρω οδηγίες από εσάς για την πώληση ή τη μεταβίβασή της στο όνομά σας ή σε άλλον υποψήφιο, 
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υπό τους όρους που καθορίζονται στην ρήτρα 17. Τηρούμε τις Επενδύσεις για λογαριασμό σας σύμφωνα 
με το Κεφάλαιο 6 των Κανόνων Περιουσιακών Στοιχείων Πελατών της FCA. 
 
16.2. Μπορούμε, με την επιφύλαξη των κανόνων της FCA για τα περιουσιακά στοιχεία πελατών, να 
διορίσουμε οποιοδήποτε άλλο τρίτο μέρος για να τηρεί τις επενδύσεις σας, συμπεριλαμβανομένων των 
εγγράφων τίτλου ιδιοκτησίας ή των πιστοποιητικών που αποδεικνύουν τον τίτλο των εν λόγω 
επενδύσεων. Θα επιδείξουμε εύλογη επιδεξιότητα και προσοχή κατά την επιλογή, τον διορισμό και την 
περιοδική επανεξέταση των εν λόγω τρίτων μερών, αλλά δεν είμαστε υπεύθυνοι για τις πράξεις, τις 
παραλείψεις, την αφερεγγυότητα ή τη διάλυσή τους. Οποιαδήποτε απόκλιση όσον αφορά στα 
περιουσιακά στοιχεία των πελατών και οποιοδήποτε προκύπτον έλλειμμα θα αντιμετωπίζεται σύμφωνα 
με τους Κανόνες της FCA για τα Περιουσιακά Στοιχεία Πελατών. 
 
16.3. Ένα τρίτο μέρος, που τηρεί τις Επενδύσεις σας, μπορεί να έχει εμπράγματη ασφάλεια, εμπράγματο 
δικαίωμα ή δικαίωμα συμψηφισμού επί των Επενδύσεών σας, οι οποίες δεν διακανονίζονται σύμφωνα με 
τη Ρήτρα 8. Αυτό μπορεί να απαιτείται από τους ισχύοντες νόμους για το εν λόγω τρίτο μέρος, στη 
δικαιοδοσία όπου κατέχονται οι επενδύσεις σας ή μπορεί να επιβάλλεται από το τρίτο μέρος ως εγγύηση 
για τις αμοιβές που χρεώνει για τη διακράτηση των επενδύσεών σας. Στην απίθανη περίπτωση που 
κάποιος τρίτος ασκήσει τα δικαιώματά του επί των εν λόγω μη διακανονισμένων Επενδύσεων, η 
Trading 212 θα είναι υπεύθυνη απέναντί σας για όλες και καθεμία τέτοια Επένδυση. 
 
16.4. Με το παρόν μας εξουσιοδοτείτε ως θεματοφύλακά σας να τηρούμε τις επενδύσεις σας σε ασφαλή 
φύλαξη (ή να διορίζουμε έναν Υποθεματοφύλακα να το πράξει), να μεταφέρουμε τίτλους από τον Invest 
Λογαριασμό σας για την κάλυψη των πωλήσεων που πραγματοποιήθηκαν για τον Invest Λογαριασμό, 
να δεχόμαστε προσφορές ή να αναλαμβάνουμε άλλα θέματα σε σχέση με τις επενδύσεις σας που 
καλύπτονται από την παρούσα Σύμβαση. 
 
16.5. Λεπτομερή αρχεία όλων των Επενδύσεων και των περιουσιακών στοιχείων που τηρούνται από 
εμάς θα τηρούνται πάντα για να δείχνουν ότι οι επενδύσεις σας τηρούνται για λογαριασμό σας, προς 
όφελός σας και δεν ανήκουν σε εμάς ή σε οποιονδήποτε Υποθεματοφύλακα. 
 
16.6. Με τη σύναψη της παρούσας Συμφωνίας, συναινείτε στην καταχώριση Επενδύσεων που αγοράζονται από 
εμάς για λογαριασμό σας ή μεταβιβάζονται σε εμάς, στο όνομα μιας Εξουσιοδοτημένης Εταιρείας ή στο όνομά μας ή 
στο όνομα ενός Υποθεματοφύλακα, σε κάθε περίπτωση σύμφωνα με τους Κανόνες Περιουσιακών Στοιχείων 
Πελατών της FCA. Θα είμαστε υπεύθυνοι και υπόλογοι για οποιαδήποτε Εξουσιοδοτημένη Εταιρεία ελέγχεται ειδικά 
από εμάς, στον ίδιο βαθμό που θα ήμασταν υπεύθυνοι για τις δικές μας ενέργειες, συμπεριλαμβανομένων των 
ζημιών που προκύπτουν από απάτη, σκόπιμη αθέτηση ή αμέλεια. 
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16.7. Κάθε φορά που οι Επενδύσεις σας καταχωρούνται στο όνομα μιας Εταιρείας Υποψηφίου που έχει 
οριστεί από εμάς, αυτός ο Υποψήφιος θα τις τηρεί ως καταπίστευμα για εσάς. Αυτό σημαίνει ότι είστε ο 
πραγματικός δικαιούχος των Επενδύσεων. Οποιεσδήποτε Επενδύσεις, που κατέχονται από μία 
Εξουσιοδοτημένη Εταιρία, θα διατηρούνται σε έναν λογαριασμό κοινό για όλους τους πελάτες 
(omnibus). 
 
16.8. Οι επενδύσεις σας θα καταχωρηθούν στο ίδιο όνομα με εκείνες άλλων πελατών (συγκεντρωμένες 
μαζί με τις Επενδύσεις άλλων πελατών σε έναν omnibus co-mingled λογαριασμό θεματοφυλακής, 
όμοιες με όμοιες). Αυτό σημαίνει ότι οι Επενδύσεις ενδέχεται να μην είναι άμεσα αναγνωρίσιμες μέσω 
ξεχωριστών πιστοποιητικών. Αν το εξουσιοδοτημένο από εμάς τρίτο μέρος ή εμείς πτωχεύσουμε, 
ενδέχεται να υπάρξουν καθυστερήσεις στον εντοπισμό μεμονωμένων περιουσιακών στοιχείων και 
ενδεχομένως αυξημένος κίνδυνος ζημίας, σε περίπτωση που υπάρξει έλλειμμα, επειδή μπορεί να 
χρειαστεί πρόσθετος χρόνος για τον εντοπισμό των περιουσιακών στοιχείων, που τηρούνται για 
συγκεκριμένους πελάτες. Επιπλέον, σε περίπτωση ασυμβίβαστου ελλείμματος που προκαλείται από 
αθέτηση υποχρέωσης Θεματοφύλακα ή Υποθεματοφύλακα, μπορείτε να υφίστασθε αναλογικά αυτό το 
έλλειμμα. 
 
16.9. Εξουσιοδοτείτε εμάς και οποιονδήποτε Υποθεματοφύλακα να τηρούμε ή να μεταφέρουμε 
Επενδύσεις (ή δικαιώματα σε αυτές) σε σύστημα θεματοφύλακα, εκκαθάρισης ή διακανονισμού τίτλων. 
Επενδύσεις που δεν μπορούν να διακανονιστούν μέσω ενός κεντρικού συστήματος αποθετηρίου τίτλων 
μπορούν να τηρούνται στο εξωτερικό από τρίτο μέρος (συμπεριλαμβανομένου του υποθεματοφύλακα, 
του καταχωρητή, της τράπεζας, του εκτελεστικού μεσίτη ή του πράκτορα διακανονισμού) υπό τους όρους 
της ρήτρας 16.10 παρακάτω και των ισχυόντων κανόνων FCA CASS . 
 
16.10. Συμφωνείτε με τα ακόλουθα: λόγω της φύσης της ισχύουσας νομοθεσίας ή των πρακτικών αγοράς 
σε ορισμένες χώρες του εξωτερικού, ενδέχεται να μην είναι δυνατή η εγγραφή των επενδύσεών σας στο 
όνομά σας, το όνομα του υποψηφίου ή άλλου σχετικού τρίτου μέρους και, όπου έχουμε καθορίσει ότι 
είναι προς το συμφέρον σας ή δεν είναι εφικτό να γίνει διαφορετικά, οι επενδύσεις σας μπορεί να 
καταχωρηθούν ή να καταγραφούν στο όνομά μας ή στο όνομα του ατόμου που είναι Υποθεματοφύλακας 
στο βαθμό που επιτρέπεται σύμφωνα με τους ισχύοντες Κανόνες FCA. 
 
16.11. Ενδέχεται να μας ζητηθεί να δώσουμε τα στοιχεία σας (συμπεριλαμβανομένης της διεύθυνσης 
ηλεκτρονικού ταχυδρομείου σας) και τα στοιχεία της συμμετοχής σας στο μετοχικό κεφάλαιο στο Μητρώο 
Εταιριών ή στους εφόρους καταχωρήσεων. 
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16.12. Σε περίπτωση που δεν έχουμε λάβει οδηγίες από εσάς σχετικά με οποιαδήποτε Επένδυση που 
κατέχετε στον Λογαριασμό Invest σας ή/και στον Λογαριασμό Stocks ISA σας, κατά περίπτωση (π.χ. 
για αγορά, πώληση ή μεταφορά των περιουσιακών στοιχείων) για χρονικό διάστημα τουλάχιστον δώδεκα 
(12) ετών (χωρίς να λαμβάνεται υπόψη τυχόν λήψη μερισμάτων, τόκων ή παρόμοιων στοιχείων και 
ανεξάρτητα από οποιαδήποτε κίνηση του υπολοίπου στον Λογαριασμό Invest ή/και στον Λογαριασμό 
Stocks ISA σας, κατά περίπτωση) και δεν μπορούμε να σας εντοπίσουμε, παρά τις εύλογες ενέργειες 
στις οποίες έχουμε προβεί για τον σκοπό αυτό, συμφωνείτε ότι μπορούμε να πάψουμε να θεωρούμε τα 
περιουσιακά σας στοιχεία περιουσιακά στοιχεία πελάτη. Σε περίπτωση που επικοινωνήσετε αργότερα 
μαζί μας για να διεκδικήσετε τα περιουσιακά σας στοιχεία, δεσμευόμαστε χωρίς όρους να σας 
καταβάλουμε ένα ποσό ίσο με την αξία των περιουσιακών στοιχείων κατά τον χρόνο που 
εκκαθαρίστηκαν ή πέρασαν στην κατοχή μας. 
 

17. Μεταβιβάσεις Επενδύσεων. 
17.1. Ενδέχεται να μπορείτε να μεταφέρετε Επενδύσεις στον Λογαριασμό Invest ή/και στον Λογαριασμό 
Stocks ISA σας (κατά περίπτωση) από άλλον πάροχο επενδύσεων. Θα μπορείτε να ζητήσετε μεταφορά 
των Επενδύσεων μέσω του Ιστοτόπου. Δεχόμαστε μόνο Επενδύσεις που είναι διαθέσιμες για συναλλαγή 
στην Πλατφόρμα Συναλλαγών μας. Ο λογαριασμός στον άλλο πάροχο επενδύσεων θα πρέπει να είναι 
στο όνομά σας. Ανατρέξτε επίσης στους Όρους ISA για περισσότερες πληροφορίες σχετικά με τις 
μεταφορές στον Λογαριασμό Stocks ISA σας. 
 
17.2. Ενδέχεται να μπορείτε να μεταφέρετε Επενδύσεις από τον Λογαριασμό Invest ή/και τον 
Λογαριασμό Stocks ISA σας (κατά περίπτωση) προς άλλον πάροχο επενδύσεων. Θα μπορείτε να 
ζητήσετε μεταφορά των Επενδύσεων μέσω του Ιστοτόπου. Μπορούμε να κάνουμε μεταφορά μόνο 
Επενδύσεων οι οποίες είναι αποδεκτές από τον άλλο πάροχο επενδύσεων. Ο λογαριασμός στον άλλο 
πάροχο επενδύσεων θα πρέπει να είναι στο όνομά σας.  Ανατρέξτε επίσης στους Όρους ISA για 
περισσότερες πληροφορίες σχετικά με τις μεταφορές στον Λογαριασμό Stocks ISA σας.  
 
17.3. Δεν θα σας χρεώσουμε καμία αμοιβή για μεταφορές προς ή από τον Invest Λογαριασμό σας ή τον 
Λογαριασμό Stocks ISA. Ο άλλος πάροχος επενδύσεων μπορεί να επιβάλλει έξοδα ή όρια στις εν λόγω 
μεταφορές. 
 
17.4. Οι Μεταφορές Επενδύσεων προς ή από τον Invest Λογαριασμό σας θα γίνονται μόνο με τη μορφή 
Επενδύσεων. Δεν θα μπορείτε να μεταφέρετε μετρητά προς ή από τον λογαριασμό σας 
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χρησιμοποιώντας Μεταφορές Επενδύσεων. Οι μεταφορές προς ή από τον λογαριασμό σας Stocks ISA 
ή/και τον λογαριασμό Cash ISA ενδέχεται να περιλαμβάνουν μετρητά - ανατρέξτε στους Όρους ISA για 
περισσότερες λεπτομέρειες.  
 
17.5. Οι μεταβιβάσεις επενδύσεων δεν ακολουθούν τις τυπικές πρακτικές διακανονισμού που 
περιγράφονται στην ενότητα 9. Θα καταβάλλουμε κάθε δυνατή προσπάθεια για να διασφαλίσουμε ότι οι 
Μεταφορές Επενδύσεων διεκπεραιώνονται εντός του συνήθους ορίου των 30 ημερολογιακών ημερών. 
Σημειώστε ότι, ανάλογα με τη συνεργασία του άλλου παρόχου επενδύσεων, η διαδικασία αυτή μπορεί να 
διαρκέσει σημαντικά περισσότερο. Μόλις ζητήσετε μια Μεταφορά Επενδύσεων και την ξεκινήσουμε, δεν 
θα μπορείτε να την ακυρώσετε, εκτός αν η Μεταφορά Επενδύσεων δεν μπορεί να διεκπεραιωθεί. Όπου 
ζητάτε Μεταφορά Επένδυσης στον Invest Λογαριασμό σας ή στον Λογαριασμό Stocks ISA, θα 
εξετάσουμε τις σχετικές Επενδύσεις στα Περιουσιακά Στοιχεία του Πελάτη σας από την ημερομηνία που 
τα λάβουμε από τον άλλο πάροχο επενδύσεων. Ομοίως, όταν ζητάτε Μεταφορά Επένδυσης από τον 
Invest Λογαριασμό σας ή τον Λογαριασμό Stocks ISA σε άλλον πάροχο επενδύσεων, θα σταματήσουμε 
να εξετάζουμε τις σχετικές Επενδύσεις Τα Περιουσιακά Στοιχεία Πελατών σας από την ημερομηνία 
αποστολής τους στον εν λόγω πάροχο επενδύσεων.  
 
17.6. Ενδέχεται να μην είναι δυνατό για εσάς να μεταφέρετε ορισμένες Επενδύσεις από τον Invest 
Λογαριασμό σας ή τον Λογαριασμό Stocks ISA. Αυτές περιλαμβάνουν: ​
  

a.​ Επενδύσεις που δεν γίνονται δεκτές από τους άλλους παρόχους επενδύσεων. 
b.​ Επενδύσεις που έχουν ανασταλεί από τη διαπραγμάτευση.  
c.​ Επενδύσεις που δεν έχουν ακόμη διακανονιστεί, σύμφωνα με τη ρήτρα 8.;  
d.​ Κλασματικές μετοχές, σύμφωνα με την ρήτρα 13.3.;  
e.​ Επενδύσεις που δεν είναι μεταβιβάσιμες για άλλους ρυθμιστικούς ή τεχνικούς λόγους. 

 
Σε περίπτωση που δεν είναι δυνατή η Μεταφορά Επενδύσεων ορισμένων Επενδύσεων, ενδέχεται να 
είστε ή να μην είστε σε θέση να ρευστοποιήσετε τις Επενδύσεις σε μετρητά και να μεταφέρετε τα μετρητά 
από ή προς τον άλλο πάροχο επενδύσεων. Σημειώστε ότι αυτό μπορεί να έχει ως αποτέλεσμα 
πρόσθετες χρεώσεις που επιβάλλονται από τρίτους ή φόρους.  
 
17.7. Θα μπορείτε να λαμβάνετε ενημερωμένες πληροφορίες για όλες τις Μεταφορές Επενδύσεων ανά 
πάσα στιγμή μέσω της Ιστοσελίδας.  
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17.8. Όταν ζητάτε Μεταφορά Επενδύσεων, είστε αποκλειστικά υπεύθυνοι για την παροχή ακριβών 
πληροφοριών και δεδομένων σε εμάς, συμπεριλαμβανομένων, κατά περίπτωση, πληροφοριών σχετικά 
με την τιμή στην οποία αποκτήσατε τις Επενδύσεις. Η παράλειψη αυτή μπορεί να έχει ως αποτέλεσμα 
την παροχή ανακριβών πληροφοριών από εμάς σχετικά με το κέρδος ή τη ζημία σας σε σχέση με τις 
επενδύσεις που μεταφέρθηκαν μέσω Μεταφοράς Επενδύσεων. Παραμένετε αποκλειστικά υπεύθυνοι για 
όλες τις φορολογικές υποχρεώσεις που σχετίζονται με τις Μεταφορές Επενδύσεων, 
συμπεριλαμβανομένης της περίπτωσης που μας έχετε παράσχει ανακριβείς πληροφορίες ή δεδομένα.  
 
17.9. Όπου ζητάτε Μεταφορά Επενδύσεων από τον Invest Λογαριασμό σας, θα σας περιορίσουμε από 
το να υποβάλετε Εντολές στις σχετικές Επενδύσεις που υπόκεινται στη Μεταβίβαση Επενδύσεων. 
Ανατρέξτε στους Όρους ISA για τους περαιτέρω περιορισμούς που ισχύουν σε σχέση με τυχόν 
Επενδυτικές Μεταφορές  Λογαριασμών Stocks ISA. 
 
17.10. Διατηρούμε το δικαίωμα να αρνηθούμε τη διευκόλυνση μιας Επενδυτικής Μεταφοράς προς ή από 
πάροχο επενδύσεων εκτός του ΗΒ/ΕΟΧ. 
 

18. Τέλη. 
18.1. Αν ισχύει, θα πληρώσετε τις χρεώσεις και/ή τις προμήθειες που καθορίζονται στους Όρους & 
Προμήθειες και ενδέχεται να τροποποιούνται κατά καιρούς με γραπτή ειδοποίηση από εμάς προς εσάς. 
Για λογαριασμούς πολλαπλών νομισμάτων, τυχόν ισχύουσες χρεώσεις που οφείλονται κατά την εκτέλεση 
εντολών θα αφαιρούνται από το νόμισμα της σχετικής εντολής. 
 
18.2. Οι χρεώσεις που οφείλονται σε εμάς θα οφείλονται αμέσως μετά από απαίτησή μας, η οποία μπορεί 
να είναι προφορική ή γραπτή, εκτός αν συμφωνηθεί διαφορετικά και θα καταβάλλονται από εσάς, όπως 
αναφέρεται στις Επιβεβαιώσεις και τις περιοδικές αναλυτικές καταστάσεις, και αυτές οι χρεώσεις μπορεί 
να συμψηφιστούν με οποιαδήποτε πληρωμή που οφείλεται από εμάς σε εσάς . Συμφωνείτε και 
κατανοείτε ότι, κάθε άλλη υποχρέωση και ευθύνη προς εμάς, υπόκειται σε μονομερή συμψηφισμό από 
την πλευρά σας, ο οποίος ανατρέχει στην αρχή της συμβατικής μας σχέσης. 
 
18.3. Αναγνωρίζετε ότι η μηδενική (0) προμήθεια θα υπόκειται σε τυχόν ισχύοντα φόρο, κρατική ή 
διοικητική εισφορά, καθώς και σε τέλη ή άλλες υποχρεώσεις, επιβαρύνσεις, έξοδα και έξοδα πληρωτέα σε 
σχέση με τις συναλλαγές που πραγματοποιούνται για λογαριασμό σας. 
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18.4. Συμφωνείτε ότι η Trading 212 δεν θα είναι υπεύθυνη για τυχόν πρόσθετες χρεώσεις που ενδέχεται 
να χρεωθείτε από οποιαδήποτε τράπεζα ή άλλο τρίτο πάροχο χρηματοοικονομικών υπηρεσιών, τις 
οποίες χρησιμοποιείτε για τη μεταφορά κεφαλαίων προς και από εμάς. 
 
18.5. Ορισμένα χρηματοοικονομικά μέσα (συμπεριλαμβανομένων, ενδεικτικά, των αμερικανικών 
αποθετηρίων αποδείξεων, ADR) ενδέχεται να υπόκεινται σε τέλη και χρεώσεις που επιβάλλονται από τον 
εκδότη τους. Αυτά θα χρεωθούν στον Invest Λογαριασμό σας. Κατά συνέπεια, ο Invest λογαριασμός 
σας μπορεί να καταλήξει με αρνητικό υπόλοιπο αν δεν υπάρχουν επαρκή διαθέσιμα μετρητά για την 
κάλυψη αυτών των τελών και χρεώσεων. Συμφωνείτε να καταθέσετε αμέσως επαρκή Διαθέσιμα Μετρητά 
για να καλύψετε το αρνητικό υπόλοιπο. 
 

19. Προειδοποιήσεις κινδύνου. 
19.1. Η χρήση των Υπηρεσιών Διαπραγμάτευσης Μετοχών ενέχει κινδύνους, συμπεριλαμβανομένου του 
επενδυτικού κινδύνου που προκαλείται από το γεγονός ότι η αξία των Επενδύσεών σας θα μεταβληθεί 
με την πάροδο του χρόνου. Για μια πιο λεπτομερή επισκόπηση των κινδύνων που ισχύουν, ανατρέξτε 
στη Δήλωση Γνωστοποίησης, είναι διαθέσιμη στον ιστότοπό μας.  
 
19.2. Η Δήλωση Γνωστοποίησης προορίζεται ως μια γενική περιγραφή των κινδύνων που σχετίζονται με 
τα συγκεκριμένα προϊόντα και τις υπηρεσίες μας και ενδέχεται να μην προσδιορίζει όλους τους πιθανούς 
κινδύνους. Θα πρέπει πάντοτε να βεβαιώνεστε ότι οι Υπηρεσίες Διαπραγμάτευσης Μετοχών ή οι 
Συναλλαγές είναι συμβατές με και κατάλληλες για εσάς, υπό το πρίσμα των ιδιαίτερων περιστάσεων σας. 
 

20. Κατάχρηση αγοράς. 
20.1. Δεν επιτρέπεται να ενεργείτε με οποιονδήποτε άλλο τρόπο πέραν του τρόπου που ορίζεται στο 
πλαίσιο της κανονικής δραστηριότητας ή να επιδιώκετε να χειραγωγήσετε την εκάστοτε 
χρηματοπιστωτική αγορά ή/και την Πλατφόρμα Συναλλαγών μας, συμπεριλαμβανομένης, ενδεικτικά, της 
πραγματοποίησης Συναλλαγής ή Εντολής Συναλλαγής που μπορεί να χαρακτηριστούν ως: 
 

a.​ Κατάχρηση της αγοράς (όπως η εμπορία εμπιστευτικών πληροφοριών ή η καταχρηστική χρήση 
εμπιστευτικών πληροφοριών) ή οποιεσδήποτε παρόμοιες πρακτικές, που μπορεί να 
χαρακτηριστούν ως κατάχρηση της αγοράς. Η εμπορία εμπιστευτικών πληροφοριών αποτελεί 
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ποινικό αδίκημα για το οποίο μπορεί να διωχθείτε, να σας επιβληθεί πρόστιμο και να 
φυλακιστείτε, 

b.​ Βραχυπρόθεσμη επένδυση, 
c.​ Ενεργώντας σε συνεννόηση με τρίτους ή με παρόμοιο καταχρηστικό ή εκμεταλλευτικό τρόπο 

χρήσης της πλατφόρμας συναλλαγών· 
d.​ κατάχρηση πλατφόρμας, χειραγώγηση τιμών, χειραγώγηση χρόνου ή παρόμοιες πρακτικές- και 
e.​ Εκμετάλλευση σφαλμάτων στις τιμές. 

 
20.2. Οι επιβεβαιώσεις που ορίζονται στην ρήτρα 20.1. συντάσσονται από εσάς την ημερομηνία της 
παρούσας Σύμβασης και θεωρείται ότι επαναλαμβάνονται κάθε ημέρα που η παρούσα Σύμβαση είναι σε 
πλήρη ισχύ. Σε περίπτωση οποιασδήποτε παραβίασης, θα έχουμε το δικαίωμα να ματαιώσουμε ή να 
καταστήσουμε άκυρη οποιαδήποτε εντολή ή συναλλαγή έγινε κατά παράβαση της ρήτρας 20.1. 
(ανεξάρτητα από το αν η Θέση είναι ακόμα ανοικτή ή κλειστή), για να κλείσετε τον Invest Λογαριασμό 
σας και να τερματίσετε τη Συμφωνία. Σε μια τέτοια περίπτωση, δεν θα θεωρηθούμε υπεύθυνοι για τυχόν 
ζημίες που θα υποστείτε. 
 

21. Σύγκρουση συμφερόντων. 
Ενδέχεται να υπάρξουν περιορισμένες περιστάσεις στις οποίες υπάρχει σύγκρουση μεταξύ των 
συμφερόντων σας και των συμφερόντων των δικών μας ή άλλων πελατών μας. Για να μετριάσουμε και 
να ελέγξουμε αυτές τις συγκρούσεις, έχουμε καταρτίσει μια πολιτική για τις Συγκρούσεις Συμφερόντων, η 
οποία αποτελεί μέρος της Δήλωσης Γνωστοποίησης και είναι διαθέσιμη στον ιστότοπό μας.  
 

22. Εκτέλεση Εντολής. 
22.1. Σύμφωνα με τον εφαρμοστέο νόμο, έχουμε εφαρμόσει μια Πολιτική Εκτέλεσης Εντολών, η οποία 
καθορίζει τα βήματα που θα λάβουμε προκειμένου να επιτύχουμε το καλύτερο δυνατό αποτέλεσμα 
(βέλτιστη εκτέλεση) για λογαριασμό των πελατών μας. Η Πολιτική Εκτέλεσης Εντολών εφαρμόζεται όταν 
εκτελούμε Εντολές από Πελάτες για συναλλαγές σε οποιαδήποτε από τις Επενδύσεις, που 
προσφέρονται από εμάς. Όπως αναφέρεται στη ρήτρα 2 ανωτέρω, η Πολιτική Εκτέλεσης Εντολών 
αποτελεί αναπόσπαστο μέρος της παρούσας Σύμβασης και είναι διαθέσιμη στον ιστότοπό μας. 
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22.2. Υπό ορισμένες προϋποθέσεις, όπως αναφέρεται στην ρήτρα 9 της Πολιτικής εκτέλεσης εντολών, 
ενδέχεται να συγκεντρώσουμε τις Παραγγελίες σας με αυτές άλλων πελατών. Σε ορισμένες περιπτώσεις, 
η συγκέντρωση αυτή μπορεί να σημαίνει ότι θα λάβετε λιγότερο ευνοϊκή τιμή. 

23. Πλατφόρμα συναλλαγών. 
23.1. Θα μας υποδείξετε να πραγματοποιούμε συναλλαγές για εσάς ηλεκτρονικά μέσω της πλατφόρμας 
συναλλαγών μας. 
 
23.2. Θα προσπαθούμε να εκτελούμε όλες τις επιλέξιμες Εντολές προς Διαπραγμάτευση το συντομότερο 
δυνατό. 
 
23.3. Σε περίπτωση καθυστέρησης, επειδή δεν είμαστε σε θέση να αλληλεπιδράσουμε με τη σχετική 
αγορά για οποιονδήποτε λόγο, θα προσπαθούμε να εκτελέσουμε την Οδηγία σας για Συναλλαγή το 
συντομότερο δυνατό. 
 
23.4. Ενδέχεται να χρειαστεί να ακυρώσουμε μια Συναλλαγή, αν μας ζητηθεί από ένα σχετικό 
χρηματιστήριο ή ενδέχεται να χρειαστεί να ακυρώσουμε μια Εντολή Συναλλαγής αν μας ζητηθεί ή μας 
συστηθεί από ένα χρηματιστήριο, και συμφωνείτε να καταβάλλετε κάθε εύλογη προσπάθεια για να μας 
βοηθήσετε στο θέμα αυτό. 
 
23.5. Αναγνωρίζετε ότι όλα τα ιδιοκτησιακά δικαιώματα στην Πλατφόρμα Συναλλαγών ανήκουν σε εμάς ή 
σε ισχύοντες τρίτους δικαιοπάροχους ή παρόχους υπηρεσιών που επιλέγονται από εμάς και 
προστατεύονται από τους νόμους περί πνευματικών δικαιωμάτων, εμπορικών σημάτων και άλλους 
νόμους περί πνευματικής ιδιοκτησίας και οποιουσδήποτε άλλους ισχύοντες νόμους. 
 

24. Δικαιώματα ψήφου, τόκοι, μερίσματα και εταιρικές 
πράξεις. 
24.1. Ενδέχεται να έχετε τη δυνατότητα να συμμετάσχετε σε μια Εταιρική Δράση (συμπεριλαμβανομένων, 
ενδεικτικά, μερισμάτων, δικαιωμάτων ψήφου, διάσπασης μετοχών, συγχώνευσης, απόσχισης, άσκησης 
τυχόν δικαιωμάτων μετατροπής ή εγγραφής ή άλλων τύπων Εταιρικών Ενεργειών, που συνδέονται με 
Επενδύσεις που τηρούμε για λογαριασμό σας). Θα καταβάλλουμε κάθε δυνατή προσπάθεια για να σας 
ενημερώσουμε για τις εν λόγω Εταιρικές Ενέργειες, αλλά δεν μπορούμε να εγγυηθούμε την έγκαιρη 
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παράδοση ή την ορθότητα των πληροφοριών, που παρέχουμε σχετικά με τις εν λόγω Εταιρικές 
Ενέργειες. Δεν είμαστε υποχρεωμένοι να το κάνουμε, αλλά μπορούμε να οργανώσουμε τη συμμετοχή 
σας σε τέτοιες Εταιρικές Ενέργειες. Δεν αναλαμβάνουμε καμία ευθύνη για οποιαδήποτε πραγματική ή 
δυνητική απώλεια, που μπορεί να υποστείτε αν δεν είμαστε σε θέση να διευκολύνουμε τη συμμετοχή σας 
σε οποιαδήποτε Εταιρική Ενέργεια. 
 
24.2. Θα είμαστε υπεύθυνοι για την απαίτηση και την είσπραξη μερισμάτων, τόκων και άλλων 
πληρωμών εισοδήματος, που προκύπτουν από τις επενδύσεις σας, τις οποίες διατηρούμε για 
λογαριασμό σας. Η Trading 212 θα δεσμεύσει τυχόν έσοδα από τις Επενδύσεις σας στο υπόλοιπο του 
Invest Λογαριασμού σας. Στην περίπτωση λογαριασμού πολλαπλών νομισμάτων, τα εν λόγω έσοδα θα 
πιστώνονται στο Πρωτεύον Νόμισμα. Οι πληρωμές μερισμάτων θα παραμείνουν απαλλαγμένες από τα 
τέλη συναλλάγματος και οποιαδήποτε ανταλλαγή θα γίνεται στη διατραπεζική ισοτιμία συναλλάγματος. 
Ωστόσο, συχνά θα ισχύει παρακράτηση φόρου στην πηγή για τα εν λόγω έσοδα και θα καταβάλλουμε 
κάθε δυνατή προσπάθεια για την είσπραξη του σχετικού φόρου στην πηγή, οπότε τα σχετικά κεφάλαια 
θα πάψουν να προστατεύονται σύμφωνα με τους κανόνες για τα χρήματα των πελατών, καθώς θα 
οφείλονται στις αντίστοιχες αρχές και όχι σε εσάς. Η ύπαρξη και το ποσοστό του παρακρατούμενου 
φόρου στην πηγή εξαρτάται από διάφορους παράγοντες και περιστάσεις, όπως η φορολογική σας 
κατοικία, η εθνική νομοθεσία του εκδότη και κάθε ισχύουσα φορολογική συνθήκη. Σε ορισμένες 
περιπτώσεις, μπορεί να είστε σε θέση να διεκδικήσετε το σύνολο ή μέρος των παρακρατηθέντων φόρων 
και μπορεί να σας ζητηθεί να παράσχετε πρόσθετες πληροφορίες στην αρμόδια φορολογική αρχή. 
Παρακαλείστε να σημειώσετε ότι είστε αποκλειστικά υπεύθυνοι για την υποβολή και την αναφορά φόρων. 
Αν απαιτείται από το νόμο και κατόπιν αιτήματος, η Trading 212 θα παράσχει πληροφορίες σχετικά με 
εσάς στις αρμόδιες φορολογικές αρχές. 
 
24.3. Θα είστε αποκλειστικά υπεύθυνοι για την παροχή των οδηγιών σας σε σχέση με τις ρήτρες 24.1. και 
24.2. παραπάνω, αλλά αν δεν είμαστε σε θέση να λάβουμε τις οδηγίες σας, μπορούμε, χωρίς να 
αναλάβουμε καμία ευθύνη, να χρησιμοποιήσουμε την κρίση μας και να ενεργήσουμε όπως πιστεύουμε 
ότι ταιριάζει προς το συμφέρον σας. 
 
24.4. Ως αποτέλεσμα εταιρικών ενεργειών, ενδέχεται να σας εκχωρηθούν Κλασματικές μετοχές. Η 
Trading 212 θα έχει ως στόχο να τα παρέχει ως Κλασματικές μετοχές, ωστόσο, αν αυτό δεν είναι δυνατό 
για οποιονδήποτε λόγο, η Trading 212 θα καταβάλει ένα ισοδύναμο μετρητών των κλασματικών μετοχών 
σας στον Invest λογαριασμό σας. 
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24.5. Στην περίπτωση Εταιρικών Ενεργειών, κατανοείτε και αποδέχεστε ότι οι όροι και η ημερομηνία 
παράδοσης της Εταιρικής Ενέργειας μπορεί να αλλάξουν άμεσα και χωρίς προειδοποίηση, λόγω 
αλλαγών που πραγματοποιούνται από τον εκδότη ή οποιαδήποτε άλλη οντότητα, που εμπλέκεται στην 
Εταιρική Ενέργεια. Αποδέχεστε ότι οποιαδήποτε Εταιρική Ενέργεια μπορεί να τροποποιηθεί, να 
ανακληθεί ή να ακυρωθεί ανά πάσα στιγμή. Αναγνωρίζετε και αποδέχεστε ότι οι αλλαγές αυτές είναι 
πέρα από τον έλεγχο της Trading 212, η οποία δεν θα είναι υπεύθυνη για οποιεσδήποτε οικονομικές 
απώλειες, πλασματικές ή πραγματικές, που μπορεί να υποστείτε ως αποτέλεσμα αυτών των 
καθυστερήσεων. 
 
24.6. Σε περίπτωση διάσπασης μετοχών, αναγνωρίζετε και αποδέχεστε ότι η Trading 212 ενδέχεται να 
μην μπορεί να εφαρμόσει τη διάσπαση σε κλασματικές μετοχές. Σε αυτές τις περιπτώσεις, αποδέχεστε 
ότι η Trading 212 μπορεί να σας προσφέρει ως εναλλακτική λύση την καταβολή σε μετρητά ενός 
ισοδύναμου της συμμετοχής σας κατά τη στιγμή της διάσπασης μετοχών, με αποτέλεσμα να μην κατέχετε 
πλέον μετοχές των επηρεαζόμενων τίτλων. Αποδέχεστε ότι η Trading 212 δεν υποχρεούται να λάβει τη 
συναίνεσή σας πριν από τη λήψη αυτής της ενέργειας. 
 
24.7. Σε περίπτωση συγχώνευσης, απόσχισης ή ειδικού μερίσματος μετοχών, θα καταβάλλουμε κάθε 
δυνατή προσπάθεια για να σας παρέχουμε τις νέες μετοχές. Ωστόσο, αυτό μπορεί να μην είναι δυνατό σε 
ορισμένες περιπτώσεις, για παράδειγμα, λόγω της συγκεντρωτικής δομής του λογαριασμού 
θεματοφυλακής ή για τεχνικούς λόγους. Συναινείτε ότι σε τέτοιες περιπτώσεις, η σχετική εταιρική ενέργεια 
θα καταβληθεί σε μετρητά στον Invest Λογαριασμό σας. Αν, μετά την απενεργοποίηση του Invest 
Λογαριασμού σας, δικαιούστε μέρισμα μετοχών ή άλλη εταιρική ενέργεια, μας δίνετε ρητώς εντολή να 
μετατρέψουμε αυτό το δικαίωμα σε μετρητά (για παράδειγμα πουλώντας ένα μέρισμα μετοχών) με την 
πρώτη διαθέσιμη ευκαιρία και να επιστρέψουμε το πλήρη έσοδα από οποιαδήποτε από τις μεθόδους 
που χρησιμοποιήσατε για τις καταθέσεις. Σε περίπτωση που καμία από τις μεθόδους δεν είναι ενεργή, θα 
καταβάλουμε κάθε δυνατή προσπάθεια για να σας ειδοποιήσουμε και να λάβουμε πληροφορίες σχετικά 
με μια εναλλακτική μέθοδο επιστροφής των σχετικών εσόδων. 
 
24.8. Κατά τη χρήση των Ολονύκτιων Συναλλαγών και τη διαπραγμάτευση μετοχών που επηρεάζονται 
από μια Εταιρική Δράση (όπως διάσπαση μετοχών, συγχώνευση, εξαγορά, νέα εισαγωγή ή διαγραφή), 
ενδέχεται να επηρεαστεί η αξία και η ποσότητα των αντίστοιχων Επενδύσεων. Στις περιπτώσεις αυτές, οι 
εν λόγω μετοχές ενδέχεται να υπόκεινται σε περιορισμούς συναλλαγών από το αντίστοιχο χρηματιστήριο 
έως ότου πραγματοποιηθεί μια πλήρης συνεδρία Κανονικών Ωρών Διαπραγμάτευσης μετά τη 
διεκπεραίωση της Εταιρικής Δράσης. 
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24.9. Σε περίπτωση που υπάρχει χρηματικό δικαίωμα πελάτη που δεν μπορεί να κατανεμηθεί σε εσάς 
σε ολόκληρες πένες στερλίνας ή σεντ, που σημαίνει ότι υπάρχει υπόλοιπο ποσό μικρότερο από μία (1) 
πένα ή σεντ (όπως ισχύει, ανάλογα με το νόμισμα του Invest Λογαριασμού σας) που πρέπει να διατεθεί 
σε εσάς, συμφωνείτε ρητά ότι μπορούμε να διαγράψουμε αυτό το ποσό και να το καταβάλουμε σε 
εγγεγραμμένο φιλανθρωπικό ίδρυμα. 
 

25. Επανεπένδυση Μερίσματος. 
25.1. Ενδέχεται να επιτρέψουμε την επανεπένδυση μερισμάτων από ορισμένα χρηματοοικονομικά μέσα 
που τηρούνται στον Λογαριασμό Invest ή/και στον Λογαριασμό Stocks ISA σας (κατά περίπτωση) και 
αυτό μπορεί να γίνει αυτόματα, εφόσον μας δώσετε εντολή να το πράξουμε, χρησιμοποιώντας το τεχνικό 
εργαλείο Pies της Trading 212. Στην περίπτωση Λογαριασμού Πολλαπλών Νομισμάτων, η 
επανεπένδυση μερισμάτων θα πραγματοποιείται στο Κύριο Νόμισμά σας. Για περισσότερες 
πληροφορίες, ανατρέξτε στους Όρους μας για τα Pies και το AutoInvest, οι οποίοι υπερισχύουν της 
παρούσας παραγράφου 25.1 σε περίπτωση διένεξης. Τα μερίσματα από ορισμένα χρηματοοικονομικά 
μέσα θα επανεπενδύονται μόνο στις ίδιες μετοχές από τις οποίες προήλθαν τα μερίσματα. Οι εντολές για 
επανεπένδυση μερισμάτων δεν θα εκτελούνται εάν ο Λογαριασμός Invest ή/και ο Λογαριασμός Stocks 
ISA σας (κατά περίπτωση) έχει ανασταλεί ή περιοριστεί από εμάς σύμφωνα με την παρούσα Συμφωνία. 
 
25.2. Θα λάβετε τον μέγιστο ακέραιο αριθμό μετοχών ή κλασμάτων μιας μονάδας που μπορείτε να 
αγοράσετε για λογαριασμό σας. Αν ολόκληρο το απόθεμά σας πωληθεί πριν από την ημερομηνία 
πληρωμής του μερίσματος, δεν θα πραγματοποιηθεί επανεπένδυση και ολόκληρο το μέρισμά σας θα 
καταβληθεί σε μετρητά στον Invest λογαριασμό σας. 
 
25.3. Η επανεπένδυση μερίσματος θα πραγματοποιηθεί το συντομότερο δυνατό μετά την πληρωμή του 
μερίσματος στον Invest Λογαριασμό σας. Διατηρούμε το δικαίωμα να καθυστερούμε ή να αναβάλλουμε 
τις επενδύσεις, όταν δεν υπάρχει επαρκής ρευστότητα στην αγορά και σε ορισμένες περιπτώσεις (π.χ. 
αν η σχετική επιλέξιμη επένδυση δεν είναι διαθέσιμη, σε ακραίες συνθήκες αγοράς, για λειτουργικούς 
λόγους ή λόγω βλάβης ή δυσλειτουργίας του συστήματος). Δεν θα είμαστε υπεύθυνοι για οποιαδήποτε 
απώλεια, που μπορεί να υποστείτε ως αποτέλεσμα τέτοιων κινήσεων της αγοράς. 
 
25.4. Ο αριθμός ή η αξία των μετοχικών κεφαλαίων, που θα λάβετε για κάθε μέρισμα που 
επανεπενδύεται εξαρτάται από: 
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a.​ το ποσό του μερίσματός σας σε μετρητά, το οποίο βασίζεται στον αριθμό των υφιστάμενων 
μετοχικών κεφαλαίων του συγκεκριμένου τύπου που κατέχετε κατά τη σχετική ημερομηνία 
καταγραφής μερίσματος, πολλαπλασιασμένο επί το ποσό πληρωμής του μερίσματος, 

b.​ την τιμή αγοράς, στην οποία αγοράζονται τα νέα μετοχικά κεφάλαια- και 
c.​ τα έξοδα διαπραγμάτευσης και τον φόρο χαρτοσήμου για την αγορά των νέων μετοχικών 

κεφαλαίων. 

26. Μετοχικός δανεισμός. 
26.1. Προσφέρουμε ένα Πρόγραμμα Δανεισμού Μετοχών, όπου μας επιτρέπετε να δανειζόμαστε μετοχές 
που κατέχετε στον Invest Λογαριασμό σας σύμφωνα με τους όρους αυτής της ρήτρας 26 και σε 
συμμόρφωση με τους Κανόνες της FCA. Για να συμμετάσχετε, μπορείτε να δώσετε τη ρητή συγκατάθεσή 
σας κατά το άνοιγμα της διαδικασίας ανοίγματος του Invest Λογαριασμού σας ή αργότερα. Προτού 
επιλέξετε να συμμετάσχετε, διαβάστε την Δήλωση Γνωστοποίησης, η οποία παρέχει λεπτομέρειες 
σχετικά με τους σχετικούς κινδύνους. 
 
26.2. Μπορείτε να αποσύρετε τη συγκατάθεσή σας από το Πρόγραμμα Δανεισμού Μετοχών μας ανά 
πάσα στιγμή χωρίς καμία επιβάρυνση. Αυτό δεν θα επηρεάσει τον Invest Λογαριασμό σας σε εμάς και 
θα συνεχίσετε να είστε πελάτης της Trading 212. Η ανάκληση κανονικά θα διεκπεραιωθεί εντός 2 
ημερών, σύμφωνα με τις τυπικές πρακτικές διακανονισμού. 
 
26.3. Όταν οι μετοχές σας δανείζονται, η Trading 212 λαμβάνει τόκους σε καθημερινή βάση. 
Μοιραζόμαστε το 50% αυτού του τόκου μαζί σας με βάση το ποσοστό των μετοχών σας που έχουν 
δανειστεί. Θα καταβάλλουμε αυτό το ποσό στον Invest Λογαριασμό σας σε καθημερινή βάση και θα το 
κρατάμε ως Χρήματα Πελάτη. Αν το ποσό είναι μικρότερο από μία (1) πένα ή ένα σεντ, ανάλογα με την 
περίπτωση, θα χρησιμοποιήσουμε μια μέθοδο στρογγυλοποίησης που ονομάζεται «στρογγυλοποίηση 
μισού προς τα πάνω» και θα σας καταβάλουμε το στρογγυλοποιημένο ποσό. Σημειώστε ότι, στην 
περίπτωση διαπραγμάτευσης σε πολλαπλά νομίσματα, οι τόκοι από τις δανεισμένες μετοχές θα 
πιστώνονται στο υπόλοιπο του πρωτεύοντος νομίσματος. 
 
26.4. Όπου δανειζόμαστε τις μετοχές σας, συνεχίζετε να είστε ο πραγματικός δικαιούχος των μετοχών και 
συνεχίζετε να έχετε την έκθεση στην αγορά που είναι εγγενής στην πραγματική ιδιοκτησία των μετοχών. 
Θα διατηρήσετε επίσης το νόμιμο δικαίωμα να λάβετε πίσω τις δανεισμένες μετοχές από εμάς, αλλά δεν 
θα διατηρούνται σύμφωνα με τους Κανόνες Περιουσιακών Στοιχείων Πελατών της FCA. Αντ' αυτού, θα 
κρατήσουμε μια εγγύηση για εσάς, ίση τουλάχιστον με το 102% της αξίας των μετοχών που δανείσατε. Η 
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εξασφάλιση θα έχει τη μορφή ομολόγων του αμερικανικού δημοσίου και θα τηρείται σύμφωνα με τους 
κανόνες της FCA για τα περιουσιακά στοιχεία πελατών σε διαχωρισμένο λογαριασμό σε αξιόπιστο τρίτο 
μέρος. Θα παρακολουθούμε την εγγύηση σε καθημερινή βάση, για να διασφαλίσουμε ότι η αξία της είναι 
ίση ή μεγαλύτερη από το 102% της αξίας των δανεισμένων μετοχών. 
 
26.5. Η συμμετοχή στο Πρόγραμμα Δανεισμού Μετοχών δεν θα σας περιορίσει από την πώληση των 
μετοχών σας ανά πάσα στιγμή. Δεν θα αντιμετωπίσετε καθυστερήσεις στην εκτέλεση συναλλαγών λόγω 
δανεισμού μετοχών. 
 
26.6. Δεν εγγυόμαστε ότι οι μετοχές σας θα δανειστούν. Ενδέχεται να δανειστούμε όλες, μερικές ή καμία 
από τις μετοχές του Invest Λογαριασμού σας, ανάλογα με τη ζήτηση της αγοράς για τις μετοχές που 
κατέχετε στον Invest Λογαριασμό. Δεν είναι δυνατόν να επιλέξετε ποιες μετοχές θα δανειστούν. 
Μπορείτε να δείτε αν έχουμε δανειστεί τις μετοχές σας στην Πλατφόρμα Συναλλαγών, η οποία θα 
περιλαμβάνει επίσης πληροφορίες σχετικά με τον αριθμό των δανεισμένων μετοχών, την αξία τους, την 
αξία της εγγύησης και τους τόκους που λαμβάνετε. Αυτές οι πληροφορίες θα είναι επίσης ορατές στις 
Καταστάσεις σας. 
 
26.7. Όταν δανειζόμαστε τις μετοχές σας, ενεργούμε ως αντισυμβαλλόμενός σας και είμαστε 
υποχρεωμένοι να σας παραδώσουμε εκ νέου τις μετοχές αυτές. Μπορούμε να δανείσουμε τις μετοχές 
που δανειστήκαμε από εσάς σε ένα αξιόπιστο τρίτο μέρος (το « Οφειλέτης») μέσω συμφωνίας 
δανεισμού back-to-back. Ο Δανειολήπτης θα έχει την υποχρέωση να μας παραδώσει εκ νέου τις 
μετοχές. 
 
26.8. Όσο οι μετοχές σας δανείζονται, δεν θα έχετε πλέον τη νόμιμη ιδιοκτησία τους μέχρι να 
παραδοθούν εκ νέου. Επομένως, δεν θα είστε πλέον σε θέση να ασκείτε ορισμένα από τα δικαιώματά 
σας ως μέτοχος, όπως δικαιώματα ψηφοφορίας, στις δανεισμένες μετοχές. 
 
26.9. Οι μετοχές που δανείστηκαν στον Δανειολήπτη ανακαλούνται γενικά από τον Δανειολήπτη πριν 
από την ημερομηνία αποκοπής του μερίσματος για να ληφθεί το μέρισμα. Σε περίπτωση που η 
ανάκληση δεν πραγματοποιηθεί, λαμβάνουμε πληρωμή από τον Δανειολήπτη και δικαιούστε πληρωμή 
από εμάς με τη μορφή κατασκευασμένης πληρωμής αντί μερίσματος, ισοδύναμη με το μέρισμα που θα 
λαμβάνατε διαφορετικά. Λάβετε υπόψη ότι αυτή η πληρωμή μπορεί να έχει διαφορετικές φορολογικές 
επιπτώσεις και είστε υπεύθυνοι για τυχόν σχετικές φορολογικές υποχρεώσεις. 
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27. Εμπιστευτικότητα. 
Και τα δύο μέρη οφείλουν να τηρούν εμπιστευτικά όλες τις προσωπικές, επιχειρηματικές, οικονομικές και 
άλλες εμπιστευτικές πληροφορίες, που αποκτούν για το άλλο μέρος ως αποτέλεσμα της παροχής των 
Υπηρεσιών σε εσάς και θα καταβάλλουν κάθε εύλογη προσπάθεια για να αποτρέψουν οποιαδήποτε 
αποκάλυψη των εν λόγω πληροφοριών, με την επιφύλαξη της παρούσας ρήτρας. Ενδέχεται να 
αποκαλύψουμε πληροφορίες σχετικά με εσάς στις ακόλουθες περιπτώσεις: 

a.​ σε κάθε αρχή που έχει το νόμιμο δικαίωμα να λάβει τις πληροφορίες σας (συμπεριλαμβανομένης 
οποιασδήποτε αρχής επιβολής του νόμου ή φορολογικής αρχής), 

b.​ όταν υποχρεούμαστε να αποκαλύψουμε πληροφορίες με βάση οποιαδήποτε δικαστική εντολή ή 
παρόμοια διαδικασία, 

c.​ όταν απαιτείται ή επιτρέπεται από το νόμο να προβούμε σε αποκάλυψη- ή 
d.​ όπου είναι απαραίτητο για να σας παρέχουμε τις Υπηρεσίες. 

 

28. Προστασία Προσωπικών Δεδομένων. 
28.1. Θα συλλέγουμε και θα διατηρούμε τα προσωπικά σας στοιχεία στη διαχείρισή μας με σκοπό την 
παροχή υπηρεσιών βάσει της παρούσας συμφωνίας. Η επεξεργασία των πληροφοριών σας θα γίνεται 
όπως ορίζεται στην Πολιτική Απορρήτου και στην Πολιτική Cookies, που είναι διαθέσιμες στον Ιστότοπό 
μας, σύμφωνα με την ισχύουσα νομοθεσία. 
 
28.2. Είμαστε υποχρεωμένοι να ταυτοποιούμε και να επαληθεύουμε την ταυτότητα των πελατών μας και, 
σε ορισμένες περιπτώσεις, την ταυτότητα άλλων προσώπων, όπως διευθυντών ή πραγματικών 
δικαιούχων, σύμφωνα με τους Κανονισμούς για τη Νομιμοποίηση Εσόδων από Παράνομες 
Δραστηριότητες του 2017, και να ενημερώνουμε τις πληροφορίες αυτές. Συμφωνείτε ότι μπορούμε να 
κάνουμε ελέγχους χρησιμοποιώντας ηλεκτρονικά συστήματα ηλεκτρονικής επαλήθευσης στο διαδίκτυο ή 
άλλες βάσεις δεδομένων που εμείς θα αποφασίσουμε. Σε αυτά μπορεί να ζητηθούν, μεταξύ άλλων, 
περαιτέρω λεπτομέρειες, έγγραφα, φωτογραφικά και βιντεοσκοπημένα αποδεικτικά στοιχεία από εσάς. 
Αν δεν μπορείτε να αποδείξετε ικανοποιητικά την ταυτότητά σας, δεν θα μπορείτε να ανοίξετε έναν 
Invest Λογαριασμό μαζί μας ή ίσως χρειαστεί να κλείσετε τον υπάρχοντα Invest λογαριασμό σας. 
Μπορούμε επίσης να αναφέρουμε σε επίσημες υπηρεσίες οποιαδήποτε πληροφορία περιέλθει στην 
αντίληψή μας, η οποία δημιουργεί ανησυχίες για ξέπλυμα χρήματος ή χρηματοδότηση της τρομοκρατίας. 
Ενδέχεται να μας απαγορευτεί να σας ειδοποιήσουμε για οποιαδήποτε αναφορά, που πρέπει να 
κάνουμε, ή να επιβεβαιώσουμε ή να αρνηθούμε ότι έχει γίνει αναφορά. Αν υποβάλουμε αναφορά στην 
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Εθνική Υπηρεσία Καταπολέμησης Εγκλήματος ή σε ανάλογη αρχή, ενδέχεται να μας απαγορευτεί να 
συνεχίσουμε την παροχή Υπηρεσιών Διαπραγμάτευσης Μετοχών σε εσάς, ενώ οι αρχές θα διεξάγουν τις 
δικές τους έρευνες, και ενδέχεται να μας ζητηθεί να σταματήσουμε εντελώς την παροχή Υπηρεσιών 
Διαπραγμάτευσης Μετοχών. Σε αυτές τις περιπτώσεις, δεν θα είμαστε σε θέση να αναλάβουμε την 
ευθύνη για οποιαδήποτε προκύπτουσα απώλεια ή ταλαιπωρία. 
 

29. Συμβάν αθέτησης. 
29.1. Κάθε ένα από τα ακόλουθα συνιστά «Συμβάν αθέτησης»: 

a.​ αν αθετήσετε οποιαδήποτε πληρωμή ή άλλη υποχρέωσή σας προς εμάς, 
b.​ οποιαδήποτε αίτηση πτώχευσης, εκκαθάρισης, αναγκαστικής διαχείρισης ή παρόμοια αίτηση 

κατατεθεί από ή εναντίον σας, 
c.​ ειδοποίηση για γενική συνέλευση των πιστωτών σας ή οποιοδήποτε παρόμοιο γεγονός, 
d.​ αν αθετήσετε οποιαδήποτε πληρωμή ή άλλη υποχρέωσή σας προς εμάς, 
e.​ Οποιοδήποτε γεγονός πέρα ​​από τον έλεγχό μας συμβαίνει στη χώρα στην οποία διαμένετε 

κανονικά, γεγονός που, κατά την απόλυτη κρίση μας, καθιστά επιθυμητό για την προστασία του 
Trading 212 να αντιμετωπίζεται το ίδιο ως Συμβάν αθέτησης υποχρεώσεων· 

f.​ η οποιαδήποτε λήξη ή αναστολή ή απώλεια οποιασδήποτε σχετικής κανονιστικής άδειας, 
g.​ αν οποιαδήποτε δήλωση ή εγγύηση, που γίνεται στο πλαίσιο της παρούσας Σύμβασης, 

αποδεικνύεται ή καθίσταται ψευδής ή παραπλανητική από οποιαδήποτε ουσιώδη άποψη· 
h.​ θεωρούμε ότι είναι απαραίτητο ή επιθυμητό για τη δική μας προστασία ή για να αποτρέψουμε 

αυτό που θεωρούμε ότι είναι ή θα μπορούσε να είναι παραβίαση οποιουδήποτε Εφαρμοστέου 
Δικαίου ή καλών πρακτικών της αγοράς ή οποιαδήποτε ενέργεια λαμβάνεται ή συμβαίνει γεγονός 
που θεωρούμε ότι θα μπορούσε να έχει ουσιώδη δυσμενή επίδραση στην ικανότητά σας να 
εκπληρώσετε τις υποχρεώσεις σας βάσει της παρούσας συμφωνίας- και 

i.​ αν προκύπτει οποιαδήποτε περίπτωση αθέτησης υποχρέωσης (όπως και αν περιγράφεται) στο 
πλαίσιο οποιασδήποτε άλλης συμφωνίας μεταξύ μας. 
 

29.2. Ανά πάσα στιγμή μετά την επέλευση Γεγονότος Αθέτησης, μπορούμε, με γραπτή ειδοποίηση προς 
εσάς, να καταγγείλουμε αμέσως την παρούσα Συμφωνία. 
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30. Ανωτέρα βία. 
30.1. Ενώ προσπαθούμε να συμμορφωνόμαστε έγκαιρα με τις υποχρεώσεις μας, δεν φέρουμε καμία 
ευθύνη για οποιαδήποτε μερική ή πλήρη αθέτηση των υποχρεώσεών μας λόγω οποιασδήποτε αιτίας ή 
συμβάντος πέρα ​​από τον εύλογο έλεγχό μας, συμπεριλαμβανομένων, ενδεικτικά, οποιωνδήποτε 
επικοινωνιών, συστημάτων ή αποτυχία υπολογιστή, αδυναμία αγοράς, αναστολή, αποτυχία ή κλείσιμο, ή 
επιβολή ή αλλαγή (συμπεριλαμβανομένης αλλαγής ερμηνείας) οποιουδήποτε νόμου ή κυβερνητικής ή 
κανονιστικής απαίτησης και δεν θα θεωρηθούμε υπεύθυνοι για οποιαδήποτε ζημία μπορεί να υποστείτε 
ως αποτέλεσμα. Επιπλέον και με την επιφύλαξη οποιουδήποτε από τα παραπάνω, ο ορισμός της 
Ανωτέρας Βίας περιλαμβάνει, αλλά δεν περιορίζεται σε οποιαδήποτε ανώτερη δύναμη, οποιοδήποτε 
γεγονός που περιλαμβάνει θεομηνίες (όπως σεισμούς ή τσουνάμι κ.λπ.), ορισμένες ανθρώπινες πράξεις 
ανασταλτικού και απρόβλεπτου χαρακτήρα, βιομηχανικές κινητοποιήσεις, επιδημίες, πανδημίες, ενέργειες 
κυβερνητικών φορέων ή στάσεις εργασίας, οποιαδήποτε σημαντική αλλαγή στις οικονομικές συνθήκες ή 
οποιοδήποτε άλλο γεγονός, το οποίο είναι και ήταν πέρα από τον εύλογο έλεγχο και του οποίου οι 
συνέπειες δεν θα μπορούσαν να αποφευχθούν με εύλογα μέτρα. 
 
30.2. Η Ανωτέρα Βία περιλαμβάνει οποιοδήποτε από τα ακόλουθα: την αναστολή ή την αποτυχία 
οποιουδήποτε Χρηματοοικονομικού Μέσου, υποκείμενου ή μη, την αναστολή ή το κλείσιμο 
οποιωνδήποτε αγορών, χρηματιστηρίων, εθνικοποίηση ή/και κρατική δέσμευση, αστοχία οποιουδήποτε 
από τους προμηθευτές μας και, αν ισχύει, ο εκτελεστικός μεσίτης, ο αντιπρόσωπος ή ο εντολέας μας, ο 
έμπορος ή οποιοσδήποτε υποθεματοφύλακας, γραφείο συμψηφισμού ή ρυθμιστικό ή αυτορυθμιζόμενο 
του οργανισμού, για οποιονδήποτε λόγο, να εκπληρώσει τις υποχρεώσεις του. Ωστόσο, σε κάθε τέτοια 
περίπτωση, θα προσπαθήσουμε να λάβουμε εύλογα μέτρα για να μετριάσουμε τις επιπτώσεις του εν 
λόγω γεγονότος, προκειμένου να συνεχίσουμε τις δραστηριότητές μας και να συνεχίσουμε να σας 
παρέχουμε υπηρεσίες και, ως εκ τούτου, ενδέχεται να τροποποιήσουμε ορισμένους από τους όρους και 
προϋποθέσεις (συναλλαγών) σύμφωνα με την παρούσα συμφωνία. 
 

31. Καταγγελίες και Διαφωνίες. 
31.1. Ενημερώστε μας για οποιοδήποτε καταγγελία το συντομότερο δυνατό. Η Εσωτερική μας πολιτική 
χειρισμού καταγγελιών είναι διαθέσιμη στον ιστότοπό μας, όπως απαιτείται από τους κανόνες της FCA. 
 
31.2. Αν δεν είστε ικανοποιημένοι με την υπηρεσία που λαμβάνετε από εμάς ή εάν δεν μπορέσαμε να 
επιλύσουμε την καταγγελία ικανοποιητικά, μπορεί να έχετε το δικαίωμα να παραπέμψετε το θέμα στην 
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Υπηρεσία Οικονομικού Διαμεσολαβητή (η οποία παρέχει στους καταναλωτές μια δωρεάν, ανεξάρτητη 
υπηρεσία για επίλυση διαφορών με εταιρείες επενδύσεων) μέσω της ιστοσελίδας:  
www.financial-ombudsman.org.uk , τηλέφωνο: 0300 123 9 123 ή 0800 023 4567, email: 
complaint.info@financial-ombudsman.org.uk ή γραπτώς: The Financial Ombudsman Service, 
Exchange Tower, Harbour Exchange Square, Isle of Dogs, London E14 9SR. 
 
31.3. Σε περίπτωση που δεν είμαστε σε θέση να ανταποκριθούμε στις υποχρεώσεις μας προς εσάς, θα 
έχετε το δικαίωμα να ζητήσετε αποζημίωση από το Πρόγραμμα Αποζημίωσης Χρηματοοικονομικών 
Υπηρεσιών (το « FSCS») όσον αφορά τις Υπηρεσίες. Αυτό εξαρτάται από το είδος της επιχείρησης και τις 
συνθήκες της απαίτησης. Από την ημερομηνία της παρούσας σύμβασης, η αποζημίωση περιορίζεται στο 
100% των πρώτων £85.000. Περισσότερες πληροφορίες σχετικά με τις ρυθμίσεις αποζημίωσης 
διατίθενται από το Πρόγραμμα Αποζημίωσης Χρηματοοικονομικών Υπηρεσιών μέσω της ιστοσελίδας:  
www.fscs.org.uk , τηλέφωνο: 0800 678 1100 ή 020 7741 4100 ή γραπτώς: Financial Services 
Compensation Scheme, 10th Floor, Beaufort House, 15 St Botolph Street, Λονδίνο EC3A 7QU. 
 

32. Τροποποίηση. 
32.1. Ενδέχεται κατά καιρούς να αλλάξουμε τους όρους της παρούσας Συμφωνίας για τους ακόλουθους 
λόγους: 

a.​ για να τις καταστήσουμε πιο ευνοϊκές για εσάς ή για να διορθώσουμε λάθη ή παραλείψεις- ή 
b.​ για να καλύψει τη βελτίωση των Υπηρεσιών, την εισαγωγή μιας νέας υπηρεσίας ή την 

αντικατάσταση μιας Υπηρεσίας με μια νέα, ή 
c.​ να προβλέψουμε την εισαγωγή νέων χρηματοοικονομικών συστημάτων, την αλλαγή της 

τεχνολογίας και των προϊόντων- ή 
d.​ να συμμορφωθούμε με τις απαιτήσεις του Εφαρμοστέου Δικαίου και κανονισμού. 

 
32.2. Αν κάνουμε μια αλλαγή σύμφωνα με την παραπάνω ρήτρα, θα σας ειδοποιούμε πάντα γραπτή 
ειδοποίηση τουλάχιστον τριάντα (30) ημερών πριν κάνουμε την αλλαγή, εκτός εάν απαιτείται από την 
Εφαρμοσμένη Νομοθεσία ή κανονισμό. 
 

33. Καταγγελία σύμβασης. 
33.1. Μπορούμε να καταγγείλουμε την παρούσα Σύμβαση αν δεν τηρήσετε ή δεν εκτελέσετε 
οποιαδήποτε διάταξη της παρούσας σε περίπτωση Γεγονότος Αθέτησης ή όπως ορίζεται στη ρήτρα 
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33.8. Σε περίπτωση που σας κοινοποιήσουμε ειδοποίηση για την καταγγελία της παρούσας Σύμβασης, 
θα σας παρέχουμε προηγούμενη ειδοποίηση τουλάχιστον τριάντα (30) ημερών. Δεν είμαστε 
υποχρεωμένοι να παρέχουμε λόγους για την εν λόγω καταγγελία. 
 
33.2. Εκτός αν απαιτείται διαφορετικά από την ισχύουσα νομοθεσία, κάθε μέρος μπορεί να καταγγείλει 
την παρούσα συμφωνία δίνοντας γραπτή ειδοποίηση καταγγελίας στο άλλο. Η καταγγελία θα ισχύει από 
την ημερομηνία που αναφέρεται στην εν λόγω ειδοποίηση. 
 
33.3. Με την καταγγελία της παρούσας Σύμβασης, όλα τα ποσά που καταβάλλονται από εσάς σε εμάς θα 
καταστούν άμεσα ληξιπρόθεσμα και πληρωτέα. Η καταγγελία δεν θα επηρεάσει οποιαδήποτε εκκρεμή 
Συναλλαγή ή οποιαδήποτε νομικά δικαιώματα ή υποχρεώσεις που μπορεί να έχουν ήδη προκύψει.  
 
33.4. Η καταγγελία δεν θα θίγει την ολοκλήρωση των συναλλαγών που έχουν ήδη ξεκινήσει, οι οποίες θα 
διευθετηθούν με τον κανονικό τρόπο, παρά τον τερματισμό της σύμβασης.  
 
33.5. Σε περίπτωση που επιλέξετε να καταγγείλετε την παρούσα Συμφωνία, δεν θα επιβληθεί καμία 
ποινή και δεν θα χρεωθείτε για τα σχετικά έξοδα. 
 
33.6. Μπορούμε να καταγγείλουμε αμέσως το σύνολο ή μέρος της παρούσας Σύμβασης με γραπτή 
ειδοποίηση αν: 

a.​ παραβιάζετε οποιαδήποτε από τις υποχρεώσεις σας στο πλαίσιο της παρούσας Σύμβασης, 
b.​ υπάρχουν γεγονότα όπως περιγράφονται στη Ρήτρα 30 "Ανωτέρα βία", 
c.​ υποπτευόμαστε ότι μπορεί να εμπλέκεστε σε απάτη, ξέπλυμα χρήματος, χρηματοδότηση 

τρομοκρατίας ή/και οποιαδήποτε σχετική εγκληματική συμπεριφορά· 
d.​ έχετε αποτύχει να συμπληρώσετε ή να ικανοποιήσετε επαρκώς τις απαιτήσεις τεκμηρίωσης 

πηγής πλούτου ή/και KYC. 
 
33.7. Διατηρούμε το δικαίωμα να καταγγείλουμε μονομερώς τη Συμφωνία κατά τη διακριτική μας ευχέρεια 
και χωρίς προηγούμενη ειδοποίηση σε περίπτωση που το υπόλοιπο του Invest Λογαριασμού σας είναι 
0 (μηδέν) και ο Invest Λογαριασμός σας είναι ανενεργός (δεν πραγματοποιήθηκαν συναλλαγές) για 
περίοδο έξι (6) συνεχόμενων μηνών (180 ημέρες). 
 
33.8. Ως πελάτης της Trading 212, συμφωνείτε ότι δε θα συμπεριφερθείτε με ακατάλληλο τρόπο προς 
την Trading 212 ή οποιονδήποτε από τους υπαλλήλους μας ανεξαρτήτως του τρόπου με τον οποίο 
μπορεί να επικοινωνήσετε μαζί μας. Η ακατάλληλη συμπεριφορά μπορεί να περιλαμβάνει, ενδεικτικά, - 
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ύβρεις, προσβλητική γλώσσα, ρατσισμό, διακρίσεις, παρενόχληση, δυσφήμιση, κατάχρηση των 
καναλιών υποστήριξης που χρησιμοποιούνται για επικοινωνία με την Trading 212, κακή χρήση 
καναλιών κοινωνικής δικτύωσης και ανεπιθύμητα μηνύματα (spam). Η Trading 212 διατηρεί το 
δικαίωμα να καταγγείλει τη Συμφωνία σε αυτές τις περιπτώσεις.  
 
33.9. Αμέσως σε περίπτωση που λάβουμε επίσημη απόδειξη του θανάτου του Πελάτη, θα κλείσουμε 
οποιεσδήποτε ανοιχτές θέσεις του Πελάτη ανεξάρτητα από το τρέχον αποτέλεσμα και θα διαφυλάξουμε 
τα περιουσιακά στοιχεία του Πελάτη μέχρι να μας παρουσιαστούν επίσημα στοιχεία των νόμιμων 
διαδόχων του αποθανόντος Πελάτη και συγκεκριμένες οδηγίες από εξουσιοδοτημένο άτομο για το πώς 
να προχωρήσουμε στη συνέχεια. 
 
33.10. Εσείς και εμείς μπορούμε να καταγγείλουμε τη Σύμβαση με άμεση ισχύ με αμοιβαία συναίνεση. 
 
33.11. Σε περίπτωση που τυχόν έσοδα οποιουδήποτε είδους καταχωρηθούν στον Invest Λογαριασμό 
μετά την καταγγελία της, θα καταβάλουμε κάθε δυνατή προσπάθεια για να τα επιστρέψουμε σε εσάς 
μέσω των μεθόδων που χρησιμοποιούνται για καταθέσεις πριν από την καταγγελία σύμβασης. Σε 
περίπτωση που καμία από τις μεθόδους δεν είναι ενεργή, θα καταβάλουμε κάθε δυνατή προσπάθεια για 
να σας ειδοποιήσουμε και να λάβουμε πληροφορίες σχετικά με μια εναλλακτική μέθοδο επιστροφής των 
σχετικών εσόδων. 
 
33.12. Ο Λογαριασμός Invest, μαζί με οποιονδήποτε άλλο τύπο λογαριασμού Trading 212 που 
διατηρείτε, αποτελεί μέρος του γενικού Λογαριασμού σας στην Trading 212. Εάν η παρούσα Συμφωνία, 
οι Όροι ISA ή οποιοιδήποτε άλλοι όροι και προϋποθέσεις που ισχύουν μεταξύ μας τερματιστούν για 
οποιονδήποτε λόγο — και ο Λογαριασμός σας Invest, Stocks ISA ή/και Cash ISA κλείσει — όλες οι 
σχετικές νομικές συμφωνίες και τύποι λογαριασμών θα τερματιστούν επίσης αυτομάτως. Δεν μπορείτε να 
κλείσετε έναν τύπο λογαριασμού χωρίς να κλείσετε όλους τους άλλους λογαριασμούς που διατηρείτε σε 
εμάς. 
 

34. Γενικές Διατάξεις. 
34.1. Τα Αγγλικά θα είναι η γλώσσα επικοινωνίας ανάμεσα σε εσάς και εμάς κατά τη διάρκεια της 
παρούσας Σύμβασης, εκτός εάν συμφωνηθεί διαφορετικά. Η παρούσα συμφωνία μπορεί να μεταφραστεί 
σε διάφορες γλώσσες. Αν υπάρχουν ασυνέπειες μεταξύ διαφορετικών γλωσσικών εκδόσεων, υπερισχύει 
η αγγλική έκδοση. 
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34.2. Με την υπογραφή της παρούσας Σύμβασης, θα είστε υποχρεωμένοι να μας ειδοποιήσετε αμέσως 
για τυχόν αλλαγές στις πληροφορίες που μας έχετε παράσχει. 
 
34.3. Η παρούσα Σύμβαση θα αντικαταστήσει όλες τις προηγούμενες γραπτές συμβάσεις που έχουν 
συναφθεί από εσάς και εμάς σε σχέση με την παροχή των Υπηρεσιών Διαπραγμάτευσης Μετοχών. Αυτό 
δεν θα επηρεάσει οποιαδήποτε δικαιώματα ή υποχρεώσεις, που μπορεί να έχετε εσείς ή εμείς σύμφωνα 
με οποιουσδήποτε προηγούμενους όρους σχετικά με αυτές τις υπηρεσίες. 
 
34.4. Αν οποιοδήποτε δικαστήριο ή αρμόδια αρχή διαπιστώσει ότι οποιαδήποτε διάταξη της παρούσας 
Σύμβασης (ή μέρος οποιασδήποτε διάταξης) είναι άκυρη, παράνομη ή ανεφάρμοστη, αυτή η διάταξη ή 
μέρος της διάταξης, στον βαθμό που απαιτείται, θεωρείται ότι έχει διαγραφεί και η εγκυρότητα και η 
εκτελεστότητα των άλλων διατάξεων της παρούσας Σύμβασης δεν θα επηρεαστούν. 
 
34.5. Αν οποιαδήποτε άκυρη, μη εφαρμόσιμη ή παράνομη διάταξη της παρούσας Σύμβασης θα ήταν 
έγκυρη, εκτελεστή και νόμιμη εάν κάποιο μέρος της διαγραφόταν, τα μέρη θα διαπραγματευτούν καλή τη 
πίστη να τροποποιήσουν αυτές τις διατάξεις ώστε, όπως τροποποιήθηκαν, να είναι νόμιμες, έγκυρες και 
εκτελεστές, και, στο μέγιστο δυνατό βαθμό, να ανταποκρίνονται στην αρχική εμπορική πρόθεση των 
μερών. 
 
34.6. Κανείς από εμάς δεν θα εκχωρήσει,  μεταβιβάσει, χρεώσει, υποθηκεύσει,  αναθέσει υπεργολαβία 
ούτε θα ασχοληθεί με οποιονδήποτε άλλο τρόπο με όλα ή οποιοδήποτε από τα δικαιώματα ή τις 
υποχρεώσεις μας βάσει της παρούσας Σύμβασης. Αναγνωρίζετε ότι ενδέχεται κατά καιρούς να 
αναθέτουμε ή/και να αναθέτουμε εν μέρει ορισμένες υπηρεσίες που προσφέρονται μέσω της παρούσας 
Συμφωνίας, στο βαθμό που επιτρέπεται από το νόμο, σε οποιαδήποτε εταιρεία του Ομίλου Trading 212. 
Για το σκοπό αυτό, θα διασφαλίσουμε ότι οι εν λόγω εταιρείες του Ομίλου είναι επαρκώς εξοπλισμένες 
και ικανές για την εκτέλεση και την ανάληψη της ευθύνης για τις υπηρεσίες που ανατίθενται σε τρίτους. 
 
34.7. Σε καμία περίπτωση, οποιαδήποτε καθυστέρηση, αποτυχία ή παράλειψη (εν όλω ή εν μέρει) στην 
επιβολή, άσκηση ή επιδίωξη οποιουδήποτε δικαιώματος, εξουσίας, προνομίου, απαίτησης ή ένδικου 
μέσου που παρέχεται ή απορρέει από την παρούσα συμφωνία ή από το νόμο δεν μπορεί να θεωρηθεί ή 
να ερμηνευθεί ως παραίτηση από το εν λόγω ή οποιοδήποτε άλλο δικαίωμα, εξουσία, προνόμιο, 
απαίτηση ή ένδικο μέσο σε σχέση με τις εν λόγω περιστάσεις ή να λειτουργήσει κατά τρόπο που να 
εμποδίζει την επιβολή του εν λόγω ή οποιουδήποτε άλλου δικαιώματος, εξουσίας, προνομίου, απαίτησης 
ή ένδικου μέσου σε οποιαδήποτε άλλη περίπτωση σε οποιαδήποτε χρονική στιγμή ή χρονικές στιγμές 
στη συνέχεια. 
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34.8. Τίποτα στην παρούσα Σύμβαση (ή σε οποιαδήποτε από τις ρυθμίσεις που προβλέπονται στο 
παρόν) δεν θα θεωρείται ότι δημιουργεί συνεργασία ανάμεσα σε εσάς και εμάς. 
 
34.9. Πρόσωπο που δεν είναι συμβαλλόμενο μέρος της παρούσας Σύμβασης δεν έχει κανένα δικαίωμα 
βάσει ή σε σχέση με αυτήν. 
 
34.10. Η Trading 212 επέλεξε να μην προσφέρει λογαριασμούς σε άτομα των Η.Π.Α. όπως ορίζεται από 
τον νόμο περί φορολογικής συμμόρφωσης ξένων λογαριασμών (FATCA). Επιβεβαιώνετε ότι 
δημιουργώντας αυτόν τον Invest δεν είστε πρόσωπο των ΗΠΑ. Με αυτόν τον τρόπο, συμφωνείτε ότι, εάν 
η Trading 212 αντιληφθεί στη συνέχεια ότι πληροίτε τον ορισμό ενός ατόμου στις ΗΠΑ, ενδέχεται να σας 
ζητήσουμε να κλείσετε αμέσως τον Invest λογαριασμό σας και η Trading 212 δεν θα είναι υπεύθυνη για 
τυχόν ζημίες που ενδέχεται να υποστείτε ως αποτέλεσμα . 
 
34.11. Ο ιστότοπός μας είναι προσβάσιμος παγκοσμίως. Ωστόσο, οι πληροφορίες που περιέχονται σε 
αυτόν δεν απευθύνονται σε κατοίκους των Ηνωμένων Πολιτειών και του Καναδά και δεν προορίζονται για 
διανομή ή χρήση από οποιοδήποτε πρόσωπο σε οποιαδήποτε χώρα ή δικαιοδοσία, όπου η εν λόγω 
διανομή ή χρήση θα ήταν αντίθετη με την τοπική νομοθεσία ή τους τοπικούς κανονισμούς. Όταν 
επισκέπτεστε τον Ιστότοπό μας, είναι δική σας ευθύνη να εξακριβώσετε τους όρους και να 
συμμορφωθείτε με κάθε εφαρμοστέο τοπικό νόμο ή κανονισμό στον οποίο υπόκεισθε. 
 
34.12. Συμφωνείτε ότι η χρήση των δεδομένων που διατίθενται σε εσάς σε σχέση με τη χρήση των 
Υπηρεσιών Διαπραγμάτευσης Μετοχών, σε πραγματικό χρόνο ή με καθυστέρηση, μέσω της Πλατφόρμας 
Συναλλαγών, η οποία μπορεί να περιλαμβάνει τιμές αγοράς, όγκους και οποιαδήποτε άλλα δεδομένα 
που σχετίζονται με Επενδύσεις και συναλλαγές εκτελούνται στην πλατφόρμα συναλλαγών (συλλογικά « 
Δεδομένα Αγοράς»), υπόκειται σε εμπιστευτικότητα. Θα χρησιμοποιείτε τα Δεδομένα Αγοράς μόνο για 
δική σας προσωπική χρήση και όφελος και όχι για τη διαχείριση περιουσιακών στοιχείων τρίτων με 
οποιαδήποτε ιδιότητα. Δεν θα χρησιμοποιείτε τα Δεδομένα Αγοράς για οποιονδήποτε μη εγκεκριμένο ή 
παράνομο σκοπό ή με επαγγελματική ιδιότητα, δηλαδή δεν θα χρησιμοποιείτε τα Δεδομένα Αγοράς με 
την ιδιότητα του: 

a.​ μέλους οποιουδήποτε χρηματιστηρίου, 
b.​ εγγεγραμμένου ή εξειδικευμένου επαγγελματία εμπόρου ή συμβούλου επενδύσεων σε 

οποιοδήποτε χρηματιστήριο μετοχών, εμπορευμάτων ή συμβολαίων μελλοντικής εκπλήρωσης ή 
σε οποιαδήποτε χρηματοπιστωτική ρυθμιστική αρχή, 

c.​ υπαλλήλου ενός οργανισμού για την άσκηση επαγγελματικών επενδυτικών δραστηριοτήτων. 
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34.13. Λαμβάνετε τα Δεδομένα Αγοράς «ως έχουν» και «ως διατίθενται». Δεν εγγυόμαστε με κανέναν 
τρόπο την ορθότητα, την ακρίβεια, την πληρότητα ή την επικαιρότητά τους. Σε κάθε περίπτωση που τα 
Δεδομένα Αγοράς φαίνονται εσφαλμένα ή απίθανα, δεν θα πρέπει να ενεργείτε βάσει αυτών των 
πληροφοριών. Δεν αναλαμβάνουμε καμία ευθύνη ούτε μπορούμε να θεωρηθούμε υπεύθυνοι απέναντί 
σας για τυχόν ζημίες που προκύπτουν σε σχέση με τη λήψη ή τη χρήση των Δεδομένων Αγοράς που 
σας παρέχονται. 
 

35. Ισχύον Δίκαιο. 
Το δίκαιο της Αγγλίας και της Ουαλίας διέπει την παρούσα Σύμβαση, και τόσο εσείς όσο και εμείς με το 
παρόν υποβαλλόμαστε στη μη αποκλειστική δικαιοδοσία των δικαστηρίων της Αγγλίας και της Ουαλίας 
σε σχέση με οποιαδήποτε διαφορά στο πλαίσιο ή σε σχέση με την παρούσα Συμφωνία. 
 

36. Ορισμός και ερμηνείες. 
Οι ακόλουθες λέξεις και φράσεις έχουν την ακόλουθη έννοια: 
 
Συναλλαγές Μετά το Ωράριο σημαίνει τη συνεδρία συναλλαγών μετά το κλείσιμο της αγοράς στον 
σχετικό τόπο συναλλαγών, συνήθως μεταξύ 16:00 και 20:00 Ώρα Ανατολικής Ακτής ΗΠΑ. 
 
Σύμβαση έχει την έννοια που ορίζεται στο άρθρο 2.;  
 
Αλγοριθμική Συναλλαγή σημαίνει κάθε είδος συναλλαγής σε Μέσα όπου ένας αλγόριθμος υπολογιστή 
καθορίζει αυτόματα τις επιμέρους παραμέτρους των Εντολών, όπως το αν θα ξεκινήσει η Εντολή, το 
χρόνο εκτέλεσης, την τιμή ή την ποσότητα της Εντολής ή τον τρόπο διαχείρισης της Εντολής μετά την 
υποβολή της, με περιορισμένη ή καθόλου ανθρώπινη παρέμβαση. 
 
Εφαρμοστέο Δίκαιο σημαίνει:  

a.​ τους κανόνες και τις οδηγίες της FCA ή οποιουσδήποτε άλλους κανόνες σχετικής ρυθμιστικής 
αρχής, 

b.​ τους κανόνες μιας σχετικής αγοράς ή ενός οίκου εκκαθάρισης, και  
c.​ άλλοι εφαρμοστέοι νόμοι, κανόνες και κανονισμοί, όπως ισχύουν εκάστοτε, όπως εφαρμόζονται 

στην παρούσα συμφωνία, 
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Δοκιμή Συμβατότητας όπως ορίζεται στη Ρήτρα 3.3. της παρούσας Συμφωνίας, σημαίνει την εκτίμησή 
μας κατά πόσον διαθέτετε τις απαραίτητες γνώσεις και εμπειρία για να κατανοήσετε τους κινδύνους, που 
ενέχουν ορισμένα σύνθετα επενδυτικά προϊόντα που προσφέρονται μέσω των Υπηρεσιών 
Διαπραγμάτευσης Μετοχών μας. 
 
Διαθέσιμα Μετρητά σημαίνει τυχόν μετρητά στον Invest Λογαριασμό σας (τα οποία μπορούν να 
κατηγοριοποιηθούν στο Κύριο δοχείο και στο Δοχείο δαπανών, αν είναι ενεργοποιημένο), στον 
Λογαριασμό ISA Stocks ή στον Cash ISA λογαριασμό, που δεν τοποθετείται σε επενδύσεις ή έχει 
αποκλειστεί για εκκρεμείς εντολές και δεν οφείλεται στο Trading 212 ή σε οποιοδήποτε τρίτο μέρος για 
χρεώσεις ή με άλλο τρόπο την παροχή υπηρεσιών βάσει της παρούσας συμφωνίας· 
​

Εργάσιμη ημέρα σημαίνει οποιαδήποτε ημέρα εκτός Σαββάτου, Κυριακής και δημόσιας αργίας στο 
Ηνωμένο Βασίλειο. 
 
Λογαριασμός Cash ISA σημαίνει τον δικό σας ατομικό λογαριασμό ταμιευτηρίου σε εμάς που σας 
επιτρέπει να κερδίζετε τόκους σε μετρητά με φορολογικά αποδοτικό τρόπο, όπως ορίζεται στους 
Κανονισμούς Ατομικών Λογαριασμών Ταμιευτηρίου του 1998. 
 
Πελάτης νοείται κάθε υποψήφιος πελάτης, που έχει γίνει αποδεκτός από εμάς μετά την επιτυχή 
ολοκλήρωση της Διαδικασίας KYC και του ελέγχου Συμβατότητας, όπου απαιτείται, και του έχουμε 
παράσχει πλήρη πρόσβαση στην Πλατφόρμα Συναλλαγών και στις Υπηρεσίες Διαπραγμάτευσης 
Μετοχών μας.. 
 
Κανόνες για τα Περιουσιακά Στοιχεία Πελατών νοούνται οι διατάξεις των κανόνων της FCA, που 
αφορούν τα περιουσιακά στοιχεία που λαμβάνουν οι επιχειρήσεις Επενδύσεων MiFID από πελάτες. 
 
Κανόνες για τα Χρήματα Πελατών νοούνται οι διατάξεις των κανόνων της FCA, που αφορούν τα 
χρήματα που λαμβάνουν οι επιχειρήσεις Επενδύσεων MiFID από πελάτες. 
 
Επιβεβαίωση νοείται μια γραπτή καταγραφή, η οποία παρέχει τις λεπτομέρειες μιας συναλλαγής, 
συμπεριλαμβανομένων όλων των χρεώσεων, που ισχύουν για τη συγκεκριμένη συναλλαγή και του 
συνολικού ποσού, που πρέπει να καταβληθεί από εσάς ή προς εσάς για τον διακανονισμό της εν λόγω 
συναλλαγής. 
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Συγκρούσεις συμφερόντων μέρος της Δήλωσης Γνωστοποίησης, περιγράφει τις πιθανές συγκρούσεις 
συμφερόντων με τους πελάτες και περιγράφει τους οργανωτικούς και διοικητικούς ελέγχους μας για τη 
διαχείριση τέτοιων συγκρούσεων συμφερόντων, έτσι ώστε να μπορούμε να είμαστε εύλογα βέβαιοι ότι θα 
αποτραπούν οι κίνδυνοι ζημίας των πελατών ως αποτέλεσμα οποιασδήποτε σύγκρουσης. 
 
Εταιρική Πράξη είναι μια απόφαση ή ένα γεγονός που δρομολογείται από μια εισηγμένη στο 
χρηματιστήριο εταιρεία και επηρεάζει τους τίτλους (όπως μετοχές ή ομόλογα) που εκδίδει η εταιρεία. Οι 
εταιρικές ενέργειες μπορεί να περιλαμβάνουν γεγονότα όπως διασπάσεις μετοχών, μερίσματα, 
συγχωνεύσεις και εξαγορές και πτωχεύσεις. 
 
Διαπραγμάτευση σημαίνει την αγορά, πώληση ή εγγραφή σε συγκεκριμένες επενδύσεις από εσάς. 
 
Δήλωση Γνωστοποίησης νοείται η ανακοίνωση που σας παρέχουμε σύμφωνα με τους κανόνες της 
FCA σχετικά με τους κινδύνους, που συνδέονται με την Αγορά και την Πώληση Επενδύσεων στο πλαίσιο 
της παρούσας Συμφωνίας. 
 
Λογαριασμός ηλεκτρονικού χρήματος νοείται ο λογαριασμός σας που άνοιξε η Paynetics UK στον 
οποίο αποθηκεύονται τα ηλεκτρονικά χρήματα και στον οποίο η Trading 212 Card σας είναι 
συνδεδεμένη με τον λογαριασμό E-Money θα εκφράζεται σε GBP και (εάν υπάρχει) σε άλλα νομίσματα 
όπως EUR και USD, όπως φαίνεται στο πεδίο Ο ιστότοπός μας· 
 
Επιλέξιμος Αντισυμβαλλόμενος νοείται ο επιλέξιμος αντισυμβαλλόμενος όπως ορίζεται στους κανόνες 
της FCA. 
 
Διαπραγμάτευση διευρυμένου ωραρίου σημαίνει την υπηρεσία που παρέχεται από την Trading 212, 
η ​​οποία δίνει τη δυνατότητα στους Πελάτες να αγοράζουν και να πωλούν Επενδύσεις σε συμβατό τόπο 
διαπραγμάτευσης σε μια περίοδο διαπραγμάτευσης πριν από την αγορά ή/και μετά τις ώρες 
συναλλαγών· 
 
Κανόνες της FCA νοούνται οι κανόνες και οι οδηγίες που εκδίδει κατά καιρούς η FCA. 
 
Χρηματοπιστωτικό μέσο νοείται κάθε σύμβαση που οδηγεί σε χρηματοπιστωτικό περιουσιακό στοιχείο 
μιας οντότητας και σε χρηματοπιστωτική υποχρέωση ή συμμετοχικό τίτλο μιας άλλης οντότητας. Αυτό 
περιλαμβάνει ένα ευρύ φάσμα χρηματοπιστωτικών προϊόντων, όπως μετοχικά μερίδια, ομόλογα, 
παράγωγα και δομημένα προϊόντα,  
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Κλασματικές μετοχές νοούνται ορισμένοι τύποι Επενδύσεων που είναι διαθέσιμοι για να αγοράσετε στο 
πλαίσιο του Προγράμματός μας Κλασματικών μετοχών σε ποσό μικρότερο από μία ολόκληρη μετοχή. 
 
Πρόγραμμα Κλασματικών μετοχών σημαίνει την υπηρεσία που παρέχεται από την Trading 212 όπως 
περιγράφεται στην ρήτρα 13, που σας δίνει τη δυνατότητα να κατέχετε Κλασματικές μετοχές στον Invest 
Λογαριασμό σας και στον Λογαριασμό Stocks ISA. Για τον λογαριασμό σας Stocks ISA, οι Όροι ISA 
(εδώ) ισχύουν για το Πρόγραμμα κλασματικών μετοχών εκτός από αυτούς τους Όρους Invest. 
 
Εταιρείες του Ομίλου σημαίνει οποιαδήποτε εταιρεία υπό κοινό έλεγχο ως Trading 212 UK Ltd.; 
 
Οδηγία για Διαπραγμάτευση νοείται μια οδηγία από εσάς προς εμάς για να αγοράσουμε ή να 
πωλήσουμε οποιαδήποτε επένδυση για λογαριασμό σας, συμπεριλαμβανομένης, προς αποφυγή 
αμφιβολιών, μιας Εντολής. 
 
Νόμισμα μέσου σημαίνει το νόμισμα στο οποίο διαπραγματεύεται ένα Μέσο· 
 
Επένδυση σημαίνει κάθε Μερίδιο, ομόλογο, Κλασματικές μετοχές ή άλλο χρεωστικό τίτλο, χρυσό, 
επενδυτικό καταπίστευμα, καταπίστευμα μονάδων ή άλλο τίτλο ή επένδυση για την οποία προσφέρουμε 
Συναλλαγές.​
​

 Μεταβιβάσεις Επενδύσεων σημαίνει μεταφορές εντός ή εκτός του Invest Λογαριασμού σας, του 
Λογαριασμού Stocks ISA ή του Λογαριασμού Cash ISA, όπως περιγράφεται στην ενότητα 17. 
 
Invest λογαριασμός σημαίνει τον προσωπικό σας λογαριασμό που διατηρείται στις Υπηρεσίες 
Διαπραγμάτευσης Μετοχών. 
 
Υπηρεσίες ISA σημαίνει οποιεσδήποτε υπηρεσίες παρέχουμε στον λογαριασμό σας Stocks ISA ή/και 
στον λογαριασμό σας Cash ISA. 
 
Διαδικασία KYC σημαίνει τη διαδικασία δέουσας επιμέλειας ως προς τη γνώση του πελάτη σας, όπως 
ορίζεται στη Ρήτρα 3.3. της παρούσας Συμφωνίας. 
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Πρόδηλο Σφάλμα σημαίνει ένα προφανές σφάλμα στις τιμές των Χρηματοπιστωτικών Μέσων, το οποίο 
αποκλίνει σημαντικά από την επικρατούσα τιμή της αγοράς και το οποίο έχει προκύψει ως αποτέλεσμα 
σφάλματος συστήματος ή τεχνικού σφάλματος. 
 
Ώρες Αγοράς εννοείται το χρονικό διάστημα διαπραγμάτευσης στις χρηματοπιστωτικές αγορές, όπως 
αναφέρεται στον Ιστότοπό μας. Κατά τις εν λόγω Ώρες Αγοράς, ο Πελάτης έχει το δικαίωμα να δίνει 
εντολές προς εκτέλεση για τα Χρηματοπιστωτικά Μέσα, των οποίων τα χρηματιστήρια είναι ανοικτά για 
διαπραγμάτευση, 
 
MiFID νοείται η οδηγία 2014/65/ΕΕ για τις αγορές Χρηματοπιστωτικών Μέσων (MiFID II), όπως 
εφαρμόζεται και διατηρείται στην εθνική νομοθεσία του Ηνωμένου Βασιλείου και τροποποιείται κατά 
καιρούς. 
 
Λογαριασμός πολλαπλών νομισμάτων σημαίνει τη λειτουργία Trading 212 που σας επιτρέπει να 
διατηρείτε υπόλοιπα μετρητών σε πολλά νομίσματα, όπως περιγράφεται στην ενότητα 4.10. 
 
Εξουσιοδοτημένη Εταιρία σημαίνει μια μη εμπορική εξουσιοδοτημένη εταιρία, που ελέγχεται από εμάς 
ή από οποιονδήποτε άλλο εξουσιοδοτημένο πρόσωπο (συμπεριλαμβανομένων τρίτων που διορίζονται 
από εμάς) κατά καιρούς. 
 
Μη κύριο νόμισμα σημαίνει οποιοδήποτε νόμισμα εκτός από το Κύριο νόμισμα· 
 
Πολιτική Εκτέλεσης Εντολών σημαίνει την Πολιτική Εκτέλεσης Εντολών της Trading 212, η οποία είναι 
διαθέσιμη στον Ιστότοπό μας και καθορίζει τα μέσα με τα οποία θα εκπληρώνουμε τις υποχρεώσεις μας 
για βέλτιστη εκτέλεση κατά την εκτέλεση Εντολών για τους Πελάτες μας. 
 
Εντολή νοείται κάθε εντολή που υποστηρίζεται από εμάς ή το σχετικό χρηματιστήριο και την οποία 
κάνουμε διαθέσιμη σε εσάς. 

Ολονύκτιες Συναλλαγές σημαίνει τη συνεδρία συναλλαγών εκτός των Κανονικών Ωρών Συναλλαγών 
και των Συναλλαγών Διευρυμένου Ωραρίου, η οποία συνήθως αρχίζει στις 20:00 και λήγει στις 04:00 
Ώρα Ανατολικής Ακτής ΗΠΑ. 
 
Οδηγία πληρωμής σημαίνει οποιαδήποτε οδηγία σχετικά με τον Invest Λογαριασμό σας, τον 
Λογαριασμό Stocks ISA, τον Λογαριασμό Cash ISA για κατάθεση και/ή ανάληψη 
(συμπεριλαμβανομένης της ανάληψης κάρτας Trading 212). 
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Εκκρεμής Εντολή όπως ορίζεται στην Πολιτική Εκτέλεσης Εντολών μας, είναι μια εντολή που πρόκειται 
να εκτελεστεί σε μεταγενέστερο χρόνο και στην τιμή που ορίζει ο Πελάτης. 
 
Πίτα σημαίνει μια συλλογή Χρηματοοικονομικών Μέσων που δημιουργείται από εσάς με βάση την κρίση 
σας. Ανατρέξτε στους Όρους πιτών και αυτόματης επένδυσης (AutoInvest) για περισσότερες 
πληροφορίες·  
 
Θέση σημαίνει τον αριθμό των μετοχών μιας Επένδυσης που κατέχει ένας Πελάτης-  
 
Διαπραγμάτευση πριν από την αγορά σημαίνει τη συνεδρίαση πριν από το άνοιγμα της αγοράς στον 
σχετικό τόπο διαπραγμάτευσης, συνήθως μεταξύ 04:00 και 09:30 ανατολικής ώρας ΗΠΑ.​
​

 Κύριο νόμισμα σημαίνει το προεπιλεγμένο νόμισμα που έχετε επιλέξει κατά τη διαδικασία ανοίγματος 
λογαριασμού ή σε μεταγενέστερο στάδιο. Χρησιμοποιείται ως το νόμισμα για τον υπολογισμό και την 
εμφάνιση του υπολοίπου, των θέσεων, των περιοδικών αναφορών και των Καταστάσεων. 
 
Επαγγελματίας πελάτης σημαίνει τον επαγγελματία πελάτη όπως ορίζεται στους κανόνες της FCA. 
 
Υποψήφιος Πελάτης σημαίνει οποιονδήποτε έχει συμφωνήσει με τους όρους και τις προϋποθέσεις της 
παρούσας σύμβασης και για σκοπούς αξιολόγησης του έχει χορηγηθεί πρόσβαση σε ορισμένα τμήματα 
της Πλατφόρμας Συναλλαγών. Ένας Υποψήφιος Πελάτης δεν έχει γίνει ακόμη αποδεκτός από εμάς και 
δεν έχει πρόσβαση στις Υπηρεσίες Διαπραγμάτευσης Μετοχών μας, 
 
Επιλέξιμο Αμοιβαίο Κεφάλαιο Χρηματαγοράς (QMMF) σημαίνει ένα αμοιβαίο κεφάλαιο 
χρηματαγοράς που στοχεύει στην επίτευξη απόδοσης επενδύσεων και έχει προφίλ χαμηλού κινδύνου 
επενδύοντας κυρίως σε χρηματοπιστωτικά μέσα χαμηλού κινδύνου, όπως κρατικά ομόλογα. Ένα QMMF 
υπόκειται σε υψηλότερο ρυθμιστικό έλεγχο και πρέπει να πληροί υψηλότερα πρότυπα ποιότητας από 
ό,τι άλλα αμοιβαία κεφάλαια της χρηματαγοράς,  
 
Κανονική τραπεζική κατάθεση  είναι η οποιαδήποτε τοκοφόρα κατάθεση σε ένα εποπτευόμενο 
χρηματοπιστωτικό ίδρυμα, εκτός των προθεσμιακών καταθέσεων 
 
Τακτικό ωράριο συναλλαγών σημαίνει τη συνεδρίαση στον αντίστοιχο τόπο διαπραγμάτευσης· 
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Πελάτης λιανικής σημαίνει τον πελάτη λιανικής όπως ορίζεται στους κανόνες της FCA. 
 
Βραχυπρόθεσμη επένδυση (Scalping) σημαίνει έναν τύπο διαπραγμάτευσης για κερδοφορία βάσει 
ρίσκου, όπου το άνοιγμα και το κλείσιμο μιας θέσης εκτελείται σε πολύ σύντομο χρονικό διάστημα (π.χ. 
πέντε λεπτά ή λιγότερο). 
 
Περιορισμός Πώληση-Μόνο (Sell-only Limitation) (περιορισμός κλείσιμο-μόνο, close-only 
limitation) είναι ένας περιορισμός, όπου η ικανότητά σας να ανοίγετε νέες θέσεις ή να τοποθετείτε νέες 
Εντολές αγοράς περιορίζεται ή απενεργοποιείται. 
 
Δανεισμός μετοχών σημαίνει τη διαδικασία κατά την οποία όσοι κατέχουν μετοχές τις δανείζουν σε άλλα 
μέρη και διατηρούν το δικαίωμα επαναγοράς των μετοχών, όπως περιγράφεται στην ρήτρα 26.; 
 
Υπηρεσίες διαπραγμάτευσης μετοχών σημαίνει υπηρεσίες διαπραγμάτευσης μόνο για εκτέλεση 
μετοχών και κλασματικών μετοχών, όπως περιγράφεται στην ρήτρα 4 της παρούσας Σύμβασης. 
 
Δήλωση σημαίνει μια γραπτή επιβεβαίωση οποιασδήποτε Συναλλαγής, οποιωνδήποτε Εντολών που 
ορίζετε ή/και επεξεργάζεστε, καθώς και οποιασδήποτε Προμήθειας και άλλων εφαρμοστέων Χρεώσεων 
και Φόρων που εφαρμόζουμε. 
 
Λογαριασμός Stocks ISA σημαίνει ατομικό λογαριασμό ταμιευτηρίου με τις μετοχές και τα μερίδιά σας 
που σας επιτρέπει να πραγματοποιείτε Επενδύσεις με φορολογικά αποδοτικό τρόπο, όπως ορίζεται 
στους Κανονισμούς Ατομικών Λογαριασμών Ταμιευτηρίου του 1998· 
 
Υποθεματοφύλακας είναι μια τράπεζα ή ένα χρηματοπιστωτικό ίδρυμα που παρέχει υπηρεσίες 
θεματοφυλακής για μια συγκεκριμένη αγορά ή δικαιοδοσία, για λογαριασμό της Trading 212 UK Limited. 
 
Προθεσμιακή Κατάθεση είναι ένας τύπος κατάθεσης για αποταμιευτικούς ή επενδυτικούς σκοπούς. Οι 
προθεσμιακές καταθέσεις έχουν σταθερό επιτόκιο και προκαθορισμένη διάρκεια, η οποία συνήθως είναι 
έως 95 ημέρες, 
 
Όροι και Αμοιβές νοείται ο πίνακας με τίτλο "Όροι και Αμοιβές", που είναι διαθέσιμος στον Ιστότοπό μας. 
 
Πλατφόρμα Συναλλαγών σημαίνει την ηλεκτρονική πλατφόρμα συναλλαγών στον Ιστότοπό μας. 
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Κάρτα Trading 212 σημαίνει τη χρεωστική κάρτα συνεργασίας που συνδέεται με τον λογαριασμό σας 
E-Money, η οποία εκδίδεται από την Paynetics UK Ltd. και διανέμεται από την Trading 212. 
 
Ανάληψη Κάρτας Trading 212 σημαίνει ανάληψη από τα Διαθέσιμα Μετρητά σας (που μπορεί να 
εμφανίζονται στο Δοχείο δαπανών σας, αν είναι ενεργοποιημένο), που ξεκινά μέσω της Κάρτας 
Trading 212 και υποβάλλεται σε επεξεργασία από την Paynetics, όπως ορίζεται στην ενότητα 10.3. 
παραπάνω 
 
Κύριο δοχείο σημαίνει το εικονικό ποτ που εμφανίζεται στον Λογαριασμό Invest στην Πλατφόρμα 
Συναλλαγών μας. Αυτό το ποτ εμφανίζει τα Διαθέσιμα Μετρητά, τα οποία μπορείτε να χρησιμοποιήσετε 
για να πραγματοποιήσετε συναλλαγές, να κάνετε ανάληψη ή να κάνετε μεταφορές ποτ στο Δοχείο 
δαπανών σύμφωνα με τους όρους της παρούσας Συμφωνίας. 
 
Δοχείο δαπανών σημαίνει το εικονικό ποτ που εμφανίζεται στον Invest λογαριασμό σας στην 
πλατφόρμα συναλλαγών μας. Αυτό το ποτ δείχνει τα Διαθέσιμα μετρητά που μπορείτε να 
χρησιμοποιήσετε για να πραγματοποιήσετε Αναλήψεις Κάρτας Trading 212 ή να κάνετε Μεταφορές Ποτ 
στο Κύριο δοχείο σας σύμφωνα με τους όρους της παρούσας Συμφωνίας. 
  
Συναλλαγή σημαίνει τη μερική ή πλήρη εκπλήρωση της οδηγίας σας για συναλλαγή. 
 
Δικτυακός τόπος σημαίνει την ιστοσελίδα μας στο www.trading212.com ή/και τυχόν εφαρμογές για 
κινητές συσκευές που παρέχονται από την Trading 212. 

Συναλλαγές 24/5 είναι μια δυνατότητα που επιτρέπει στους Πελάτες να πραγματοποιούν συναλλαγές 
εκτός του κανονικού ωραρίου συναλλαγών, συνδυάζοντας τις συνεδρίες διαπραγμάτευσης εκτεταμένων 
ωρών και ολονύκτιας διαπραγμάτευσης. 
​

​

Αυτοί οι Όροι Invest ενημερώθηκαν και δημοσιεύθηκαν τελευταία φορά στις 25.11.2025. Αντίγραφο της 
πιο ενημερωμένης έκδοσης των παρόντων Όρων είναι διαθέσιμο στον ιστότοπό μας.​
​

Οι σχετικοί Όροι Invest πριν τις 25.11.2025 μπορούν να βρεθούν εδώ. 
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